
Attachment 8A
gender riskgroup ethnicity

Total Male  Female MSM MSMIDU IDU Hetero Anglo African Am Latino
API and 

other
N= 383 315 68 211 43 60 68 232 100 40 10

Serostatus HIV+ with disabling symptoms 58.7% 60.7% 49.6% 65.1% 55.2% 53.4% 45.9% 64.3% 48.3% 48.4% 76.1%
HIV+ with no symptoms 41.2% 39.2% 50.4% 34.9% 44.0% 46.6% 54.1% 35.7% 51.4% 51.6% 23.9%

stage of infection HIV asymp 22.9% 19.3% 39.7% 15.3% 30.2% 24.4% 40.3% 16.8% 34.7% 30.2% 17.1%
HIV symp 18.8% 16.6% 28.7% 16.5% 13.9% 19.6% 28.2% 16.1% 26.6% 19.8% 0.0%
AIDS asymp 18.2% 19.8% 10.8% 19.3% 14.2% 22.2% 13.8% 18.9% 16.8% 20.4% 6.8%
AIDS symp 40.1% 44.3% 20.8% 48.9% 41.7% 33.8% 17.7% 48.2% 21.8% 29.6% 76.1%

riskgrp MSM 55.2% 67.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 67.5% 23.2% 61.1% 66.3%
MSM/IDU 11.3% 13.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 14.7% 6.1% 6.1% 4.4%
IDU 15.8% 12.3% 32.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 10.0% 28.7% 17.3% 13.7%
Hetero 17.8% 7.0% 68.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 7.8% 42.0% 15.5% 15.6%

age (mean) 42.5 42.4 42.9 42.1 42.2 44.6 42.2 42.6 43.4 40.2 41.7
agegroup 20-24 2.3% 2.7% 0.8% 3.5% 0.8% 1.0% 0.8% 2.9% 0.9% 1.3% 8.8%

25-54 90.9% 90.4% 93.0% 88.1% 98.4% 88.6% 96.7% 89.9% 90.9% 96.6% 91.2%
55+ 6.8% 6.9% 6.2% 8.4% 0.8% 10.3% 2.5% 7.3% 8.2% 2.1% 0.0%

Gender Male 81.7% 99.3% 0.0% 100.0% 96.0% 63.0% 32.3% 92.1% 55.8% 87.7% 77.6%
Female 17.5% 0.0% 98.9% 0.0% 0.0% 35.9% 66.6% 7.2% 42.8% 12.3% 22.4%
Transgender - MTF 0.6% 0.7% 0.0% 0.0% 4.0% 1.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0%
Transgender - FTM 0.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
Intersex 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ethnicity African American 26.2% 18.0% 64.6% 11.0% 14.1% 47.8% 62.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
API 1.0% 1.0% 1.3% 1.4% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
Latino 10.5% 11.2% 7.3% 11.6% 5.7% 11.6% 9.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
Nat Am 1.3% 1.2% 2.0% 1.2% 1.0% 2.2% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.2%
Anglo 60.7% 68.4% 24.9% 74.3% 79.2% 38.4% 26.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Other 0.2% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8%

Language(s) spoken at home English 92.4% 92.0% 94.4% 90.8% 95.9% 96.4% 91.7% 95.6% 98.2% 58.8% 100.0%
Spanish 3.8% 4.0% 3.0% 4.0% 0.4% 1.8% 7.1% 0.3% 0.0% 34.4% 0.0%
English & Spanish 1.5% 1.7% 0.7% 2.2% 1.3% 0.8% 0.0% 1.3% 0.0% 6.8% 0.0%
Vietnamese 0.8% 1.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%
English & Other 0.1% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0%
Other 1.1% 1.1% 1.1% 1.4% 0.8% 0.0% 1.1% 1.3% 1.1% 0.0% 0.0%

Sexual orientation Heterosexual/Straight 32.7% 21.1% 87.0% 2.6% 2.0% 85.9% 98.7% 17.7% 66.1% 37.3% 29.3%
Homosexual - Gay male 54.2% 65.9% 0.0% 85.8% 60.8% 0.0% 0.0% 70.4% 20.3% 45.9% 53.7%
Homosexual - Lesbian 1.0% 0.4% 4.0% 0.2% 0.0% 5.5% 0.0% 0.4% 2.0% 2.3% 0.0%
Bisexual 11.7% 12.3% 8.9% 11.3% 34.8% 8.6% 1.3% 11.1% 11.6% 14.5% 17.1%
Other 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Highest level of education Grade school or less 4.2% 3.5% 7.6% 1.0% 6.0% 4.7% 12.4% 1.8% 5.5% 16.0% 0.0%
Some high school 12.4% 10.7% 20.2% 7.1% 14.8% 25.7% 15.5% 10.1% 15.4% 17.7% 15.6%
Graduated High 
School/GED/trade school 32.0% 32.2% 31.1% 29.5% 42.7% 36.0% 29.2% 31.6% 33.9% 30.0% 30.7%
Some College / 2 year college 
degree 37.7% 38.3% 35.2% 41.6% 30.4% 30.4% 37.0% 39.1% 37.2% 27.4% 53.7%
Completed 4 year College 8.8% 9.4% 5.9% 11.9% 6.0% 3.2% 5.9% 9.7% 7.5% 8.9% 0.0%
Graduate School 4.9% 5.9% 0.0% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 0.5% 0.0% 0.0%
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Where do you currently live? apt/house I own 16.6% 16.1% 19.2% 20.4% 6.3% 11.1% 16.4% 19.5% 13.9% 8.4% 8.8%
apt/house I rent 52.3% 53.9% 45.2% 55.6% 51.8% 49.8% 44.8% 52.5% 45.1% 66.6% 63.9%

At parent's/relative's apt./house 9.2% 9.6% 7.5% 9.6% 16.0% 5.5% 6.9% 11.0% 7.4% 5.6% 1.5%

Crashing w/ someone w/o 
paying rent 2.4% 2.4% 2.2% 1.3% 0.8% 4.9% 4.4% 0.9% 3.5% 8.4% 0.0%
SRO w/ tenancy 2.1% 2.3% 1.1% 2.5% 0.0% 2.0% 2.4% 1.8% 2.1% 4.2% 0.0%
SRO w/out tenancy 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%
"supportive living" facility 
(Assisted Living Facility) 1.4% 1.2% 2.4% 0.2% 0.0% 5.2% 2.4% 1.2% 2.6% 0.0% 0.0%
group home/residence including 
residential drug tx 3.5% 2.7% 7.5% 0.7% 7.6% 3.7% 9.5% 1.7% 8.3% 3.0% 0.0%
half-way house/transitional 
housing 1.6% 1.6% 1.5% 0.2% 4.8% 4.5% 1.1% 1.6% 2.3% 0.0% 0.0%
Homeless (on street/in car) 4.6% 4.3% 5.9% 3.6% 7.1% 4.6% 6.1% 4.5% 5.3% 0.5% 17.1%
Homeless shelter 2.3% 1.6% 5.6% 0.9% 4.0% 3.5% 4.6% 0.7% 6.3% 0.0% 8.8%
Other 3.8% 4.1% 2.0% 4.9% 1.6% 4.0% 1.3% 4.5% 2.5% 3.3% 0.0%

Out-of-pocket rent (mean) $374.80 $389.70 $303.70 $416.37 $340.30 $325.11 $309.97 $405.44 $302.42 $375.51 $374.38
Living situation is… safe 87.6% 87.0% 90.5% 84.7% 91.9% 86.6% 95.1% 88.0% 87.9% 86.0% 82.9%

habitable 85.9% 85.5% 88.0% 84.2% 90.0% 85.8% 89.0% 86.1% 85.6% 88.5% 74.1%
stable 77.6% 76.6% 82.7% 75.2% 81.3% 78.3% 82.3% 76.0% 79.9% 82.2% 74.1%

Housing Wait List On it 27.7% 25.2% 39.4% 25.4% 20.5% 36.9% 31.1% 23.7% 39.4% 24.1% 17.6%
referral resulted in placement 24.4% 20.7% 38.7% 23.3% 13.3% 24.2% 35.0% 20.5% 31.0% 25.6% 28.1%

Live w/ No one 35.3% 38.9% 18.8% 40.4% 38.8% 27.8% 24.1% 35.3% 32.8% 42.0% 35.6%
Children 11.0% 6.4% 32.2% 2.5% 2.8% 26.0% 29.1% 4.1% 24.8% 18.9% 0.0%
HIV+ Partner/Wife/Husband 15.9% 16.2% 14.9% 15.9% 19.7% 13.6% 15.8% 17.4% 13.3% 12.4% 26.7%
HIV+Adult family 
member/relative 5.4% 6.1% 2.5% 8.3% 1.0% 4.2% 1.3% 7.2% 3.7% 0.0% 0.0%

Other HIV+ adults 9.4% 9.4% 9.6% 8.1% 14.3% 13.1% 7.0% 10.2% 8.5% 6.8% 13.0%

HIV+ Children 0.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%

Time in half-way/transitional 
housing Never 82.8% 84.9% 72.9% 90.2% 75.4% 67.1% 78.1% 87.6% 70.0% 88.5% 74.6%

Less than a month 4.7% 3.8% 8.9% 1.3% 10.8% 8.4% 8.0% 1.9% 10.7% 6.8% 0.0%
1-3 months 4.4% 4.5% 3.9% 3.1% 5.4% 9.2% 3.6% 4.3% 6.5% 0.0% 2.9%
4 months to 1 yr. 5.9% 5.0% 10.0% 4.7% 6.0% 7.6% 7.9% 4.9% 7.8% 2.6% 22.4%
More than 1 yr. 2.1% 1.8% 3.1% 0.6% 2.4% 7.7% 1.2% 1.2% 4.2% 2.1% 0.0%

Time in a drug or psychiatric 
treatment facility Never 83.7% 86.0% 72.8% 93.5% 58.0% 74.5% 77.3% 86.9% 74.7% 91.4% 67.3%

Less than a month 4.2% 3.6% 7.1% 1.5% 13.3% 6.7% 4.9% 3.7% 4.4% 5.6% 8.8%
1-3 months 5.3% 5.8% 3.2% 4.1% 12.4% 6.5% 3.8% 5.5% 5.8% 0.5% 15.6%
4 months to 1 yr. 4.5% 2.4% 14.2% 0.7% 5.6% 8.5% 11.8% 2.0% 10.7% 2.5% 6.8%
More than 1 yr. 1.8% 1.8% 1.5% 0.2% 7.5% 3.8% 1.1% 1.5% 3.2% 0.0% 1.5%
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Time homeless (on street/in 
car) Never 72.9% 75.8% 59.4% 83.1% 64.0% 63.5% 55.7% 77.7% 58.5% 82.5% 69.3%

Less than a month 8.6% 8.8% 7.8% 5.8% 14.4% 12.6% 10.1% 8.6% 8.9% 8.4% 6.8%
1-3 months 5.5% 5.0% 7.7% 3.8% 7.7% 7.8% 7.1% 4.4% 9.1% 3.5% 0.0%
4 months to 1 yr. 4.5% 2.9% 11.4% 1.5% 3.6% 7.2% 11.7% 1.5% 13.3% 0.5% 0.0%
More than 1 yr. 8.3% 7.4% 12.5% 5.8% 10.3% 8.9% 14.3% 7.8% 9.4% 5.1% 23.9%

Time in a homeless shelter Never 86.7% 89.8% 72.3% 95.0% 83.6% 80.1% 68.8% 93.7% 68.3% 96.5% 68.8%
Less than a month 5.9% 5.3% 8.4% 4.0% 6.5% 6.9% 10.4% 3.5% 10.6% 3.0% 24.4%
1-3 months 2.8% 1.9% 6.8% 0.0% 4.8% 4.8% 8.2% 1.1% 8.0% 0.0% 0.0%
4 months to 1 yr. 2.5% 1.5% 6.7% 0.7% 0.8% 3.3% 8.0% 0.5% 8.1% 0.0% 0.0%
More than 1 yr. 1.8% 1.1% 4.7% 0.2% 2.0% 4.9% 3.5% 0.7% 4.3% 0.5% 6.8%

Time in a jail or correctional 
facility Never 79.0% 80.0% 74.2% 86.5% 60.0% 74.5% 72.6% 81.6% 71.2% 83.0% 82.9%

Less than a month 9.8% 9.8% 9.8% 8.9% 17.5% 7.5% 9.5% 9.8% 9.8% 8.4% 17.1%
1-3 months 2.9% 3.1% 2.4% 1.8% 3.6% 4.3% 4.9% 2.8% 4.6% 0.5% 0.0%
4 months to 1 yr. 4.2% 2.9% 10.3% 0.5% 6.8% 7.5% 10.8% 2.4% 9.2% 3.0% 0.0%
More than 1 yr. 3.6% 3.8% 2.2% 2.3% 9.6% 6.2% 1.1% 3.0% 4.4% 5.1% 0.0%

Time in other living situation Never 65.5% 64.4% 69.4% 61.9% 58.3% 66.1% 76.3% 60.5% 76.5% 60.8% 36.8%
Less than a month 1.6% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.8% 3.6% 0.0% 0.0%
1-3 months 2.5% 2.7% 1.8% 3.2% 1.9% 2.0% 1.7% 3.3% 1.2% 2.8% 0.0%
4 months to 1 yr. 3.7% 3.2% 5.7% 1.4% 6.8% 6.2% 5.4% 2.3% 5.8% 6.3% 0.0%
More than 1 yr. 25.1% 28.3% 13.8% 33.4% 23.0% 23.4% 9.5% 31.3% 11.7% 30.1% 63.2%

Current work situation Employed full-time 5.9% 5.6% 7.3% 5.4% 8.8% 4.5% 6.7% 4.7% 6.5% 10.9% 8.8%
Employed part-time 3.8% 4.1% 2.2% 3.3% 1.3% 5.2% 5.7% 1.7% 5.1% 9.8% 15.6%

Not working - looking for work 17.2% 16.6% 19.7% 15.6% 20.0% 13.8% 23.4% 15.4% 20.7% 22.7% 0.0%
Not working - 
student/homemaker 7.4% 7.5% 6.8% 8.4% 5.6% 10.9% 2.2% 6.7% 6.6% 14.7% 0.0%
Not working - not looking for 
work 58.8% 58.2% 61.5% 58.4% 59.2% 61.3% 57.3% 62.5% 55.3% 41.9% 74.1%
Retired 5.8% 6.5% 2.4% 7.4% 4.8% 4.4% 2.5% 7.0% 5.9% 0.0% 0.0%
Other 1.2% 1.5% 0.0% 1.4% 0.3% 0.0% 2.2% 1.9% 0.0% 0.0% 1.5%

Individual yearly income 
estimate $8,600 or less 48.6% 43.7% 71.6% 36.5% 53.2% 64.2% 69.5% 39.4% 65.7% 57.7% 55.1%

$8,601 - $11,600 26.2% 28.0% 17.5% 28.9% 23.2% 25.2% 20.6% 29.5% 20.4% 24.7% 10.7%
$11,601 - $16,500 12.3% 13.5% 6.3% 16.3% 7.6% 8.3% 6.2% 14.4% 9.9% 6.9% 7.5%
$16,501 - $23,200 8.5% 9.9% 2.0% 13.1% 8.0% 0.9% 1.1% 10.7% 2.6% 6.4% 26.7%
$23,201 - $26,000 0.9% 0.8% 1.3% 0.2% 4.8% 0.0% 1.3% 1.3% 0.5% 0.0% 0.0%
$26,001 - $35,000 1.8% 2.2% 0.0% 2.9% 0.0% 1.4% 0.0% 2.6% 0.0% 2.1% 0.0%
Greater than $35,001 1.7% 1.8% 1.3% 2.1% 3.2% 0.0% 1.3% 2.1% 0.9% 2.1% 0.0%
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have  health insurance 80.1% 80.6% 77.7% 79.4% 74.8% 84.2% 81.8% 80.7% 79.6% 76.7% 84.4%
type of insurance Private insurance thru work 3.6% 3.3% 4.9% 3.4% 2.4% 5.6% 3.1% 2.4% 2.2% 8.8% 24.4%

COBRA or OBRA (insurance 
thru last employer) 1.3% 1.4% 1.1% 0.8% 6.0% 1.3% 0.0% 0.9% 1.1% 4.7% 0.0%
Private insur. not thru work 4.9% 4.5% 6.8% 4.5% 0.0% 2.2% 11.5% 4.9% 7.4% 0.0% 0.0%
Medicare - HMO 10.2% 9.2% 14.9% 9.6% 10.0% 10.7% 11.7% 9.1% 13.4% 6.8% 17.6%
Medicare - non-HMO 16.3% 18.5% 6.4% 19.9% 22.8% 7.1% 9.3% 19.6% 11.8% 8.9% 15.6%
Medi-Cal / Medicaid 63.3% 66.9% 46.5% 66.1% 64.8% 63.0% 54.2% 69.7% 54.9% 54.0% 35.6%
Other insurance 17.0% 16.2% 20.8% 16.2% 16.9% 18.2% 18.6% 13.6% 15.6% 36.6% 34.2%

benefits rec'vd food stamps 9.1% 6.5% 21.4% 4.0% 13.3% 9.4% 21.8% 4.8% 15.5% 14.2% 24.4%
long term disability 24.3% 24.8% 21.9% 22.7% 39.3% 24.7% 19.6% 28.4% 19.1% 11.9% 32.7%
short term disability 2.2% 2.4% 1.1% 2.1% 4.0% 2.5% 1.1% 2.0% 2.0% 2.1% 8.8%
Supplemental Security Income 
(SSI) 38.7% 38.6% 39.2% 33.0% 37.9% 53.9% 43.5% 35.9% 44.6% 41.4% 35.6%
Public Health Service, Bureau of 
Indian Affairs (BIA) 0.5% 0.4% 1.1% 0.2% 1.6% 1.3% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%
SDI 10.6% 12.3% 2.8% 15.3% 6.4% 6.6% 2.4% 14.4% 4.7% 4.2% 8.8%
SSDI 39.2% 43.5% 18.9% 49.8% 40.8% 22.9% 19.7% 48.9% 26.5% 18.3% 23.9%
VA Benefits 2.8% 3.4% 0.4% 3.1% 3.2% 4.8% 0.0% 3.2% 2.8% 0.0% 6.8%
CHAMPUS 1.3% 1.4% 0.4% 1.7% 0.8% 1.6% 0.0% 1.4% 1.5% 0.0% 0.0%
 Worker's Compensation 1.0% 1.1% 0.4% 1.4% 0.8% 0.5% 0.0% 1.4% 0.3% 0.0% 0.0%

Annuity/Life insur. payments 1.3% 1.2% 1.7% 1.4% 1.6% 0.5% 1.3% 1.8% 0.7% 0.0% 0.0%
Retirement 3.1% 3.7% 0.4% 5.4% 0.8% 0.5% 0.0% 4.0% 0.3% 2.1% 15.6%
Rent Supplement 4.8% 4.9% 4.7% 3.9% 8.4% 5.9% 4.4% 5.0% 4.5% 5.9% 0.0%
subsidized housing 17.1% 15.2% 26.0% 15.9% 13.9% 15.7% 24.4% 15.2% 23.0% 17.4% 1.5%
General Assist. 6.1% 6.1% 6.3% 5.6% 12.0% 5.4% 4.6% 5.5% 6.5% 6.3% 15.6%
Emergency Financial Assist 
(DEFA) 9.3% 10.2% 5.5% 13.3% 9.2% 1.3% 4.4% 12.5% 2.7% 10.2% 0.0%
WIC 1.7% 1.1% 4.8% 1.4% 0.8% 1.7% 3.3% 2.2% 1.1% 1.3% 0.0%
TANF / CalWorks 3.0% 1.1% 12.2% 1.4% 0.8% 3.9% 8.7% 2.0% 6.3% 1.3% 0.0%
Other benefits 6.8% 7.9% 1.6% 9.5% 8.2% 1.5% 2.4% 9.6% 2.0% 2.2% 8.8%

Not eligible for benefits 7.8% 8.8% 3.2% 9.6% 9.2% 5.9% 3.1% 9.1% 4.5% 10.4% 0.0%
Length of time w/ HIV Less than 3 years 14.8% 14.2% 17.5% 12.3% 15.2% 9.3% 27.2% 12.3% 16.5% 24.1% 17.6%

3 to 6 years 13.3% 12.5% 17.2% 11.0% 13.6% 22.5% 12.0% 11.7% 15.5% 14.6% 24.4%
6 to 12 years 32.0% 31.8% 32.7% 35.4% 17.6% 26.3% 35.4% 32.1% 30.4% 38.0% 18.5%
More than 12 years 40.0% 41.5% 32.7% 41.3% 53.6% 41.9% 25.4% 43.9% 37.6% 23.2% 39.5%

Time of 1st visit w/ dr. after 
diagnosis Within a month 68.7% 68.2% 71.5% 72.1% 56.9% 56.9% 76.1% 68.0% 69.8% 68.9% 74.6%

1-3 months 10.9% 11.8% 6.8% 11.6% 9.9% 16.1% 4.9% 12.5% 8.6% 8.4% 8.3%
4-6 months 4.7% 5.3% 1.8% 6.0% 3.2% 5.1% 1.2% 5.1% 2.5% 5.4% 15.6%
7 months to a year 2.3% 1.7% 5.1% 0.5% 0.0% 8.9% 3.8% 1.0% 5.7% 2.1% 0.0%
More than a year 12.3% 11.9% 13.9% 9.4% 29.3% 11.0% 11.5% 13.1% 10.3% 15.2% 1.5%
haven't seen a dr for HIV 1.0% 1.0% 0.8% 0.2% 0.8% 2.1% 2.5% 0.2% 3.2% 0.0% 0.0%
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Most likely way you were 
infected with HIV? sex with a man 67.8% 66.7% 72.9% 85.7% 67.6% 12.3% 61.7% 75.6% 54.1% 57.2% 69.3%

sex with a woman 6.9% 8.2% 0.4% 0.8% 0.8% 9.4% 27.3% 3.2% 12.9% 14.3% 0.0%
Sharing Needles 0.3% 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.5% 1.2% 0.1% 0.8% 0.0% 0.0%
Blood products/Transfusion 12.3% 12.2% 12.8% 0.0% 17.1% 66.0% 0.0% 10.3% 16.7% 14.0% 8.3%
Hemophilia 1.9% 1.8% 2.4% 0.9% 3.6% 2.3% 3.8% 0.8% 4.5% 2.6% 0.0%
Acquired at birth 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
Other 0.8% 1.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%
sex with a transgender 7.5% 7.7% 6.4% 9.3% 7.6% 8.2% 1.3% 6.5% 6.5% 11.9% 22.4%

Received AIDS diagnosis 58.3% 64.1% 31.6% 68.6% 54.1% 55.9% 31.5% 67.2% 38.7% 50.0% 82.9%

Length of time w/ AIDS Less than 3 years 21.4% 20.6% 29.7% 19.9% 20.8% 19.4% 36.8% 19.0% 34.6% 18.3% 10.6%
3 to 6 years 18.4% 19.0% 13.5% 16.9% 15.0% 30.9% 12.0% 17.5% 14.6% 33.0% 18.8%
6 to 12 years 36.7% 37.3% 30.3% 37.3% 50.1% 26.3% 34.5% 38.2% 30.4% 31.3% 51.8%
More than 12 years 23.5% 23.2% 26.5% 25.9% 14.1% 23.3% 16.7% 25.3% 20.4% 17.4% 18.8%

Physical health is... Poor 12.5% 12.7% 11.5% 11.4% 11.2% 14.8% 14.5% 13.2% 12.8% 10.5% 0.0%
Fair 42.5% 43.4% 38.2% 44.4% 37.2% 43.4% 39.0% 44.0% 34.5% 55.2% 34.1%
Good 30.4% 30.4% 30.5% 29.2% 38.8% 36.0% 23.9% 30.1% 33.1% 19.1% 57.1%
Excellent 14.4% 13.2% 19.8% 14.6% 12.8% 5.8% 22.6% 12.6% 19.6% 15.2% 0.0%

Compare your physical health Much worse 15.3% 16.9% 7.4% 18.8% 13.1% 11.8% 8.5% 20.0% 7.4% 8.4% 10.2%
A little worse 18.8% 18.1% 21.9% 19.3% 16.0% 25.0% 13.1% 21.0% 15.6% 14.7% 15.6%
About the same 21.3% 21.5% 20.0% 19.2% 31.4% 12.3% 29.2% 20.7% 18.9% 31.7% 17.1%
A little better 12.7% 11.4% 18.8% 11.3% 7.2% 16.5% 17.0% 11.2% 14.6% 12.7% 29.3%
Much better 32.0% 32.1% 31.8% 31.2% 32.3% 34.5% 32.3% 27.2% 43.5% 32.4% 27.8%

Emotional health is... Poor 17.3% 17.7% 15.8% 17.7% 18.5% 18.3% 14.8% 20.1% 14.8% 11.8% 0.0%
Fair 39.4% 39.8% 37.9% 38.3% 41.9% 38.5% 42.2% 36.7% 39.6% 51.5% 53.2%
Good 30.0% 31.1% 25.3% 30.0% 32.9% 35.5% 23.4% 31.4% 25.1% 32.0% 40.0%
Excellent 13.2% 11.5% 21.1% 14.0% 6.8% 7.7% 19.6% 11.8% 20.5% 4.7% 6.8%

Compare your emotional 
health Much worse 11.4% 11.1% 13.0% 9.7% 10.0% 13.0% 16.2% 10.2% 13.4% 8.0% 33.2%

A little worse 16.6% 18.2% 8.9% 17.9% 24.8% 11.5% 11.6% 18.5% 9.4% 23.3% 17.1%
About the same 19.2% 18.6% 22.1% 17.8% 21.7% 22.8% 18.8% 19.4% 19.5% 21.6% 1.5%
A little better 19.5% 19.5% 19.5% 20.0% 12.4% 19.7% 22.6% 17.4% 23.3% 19.8% 31.2%
Much better 33.3% 32.6% 36.5% 34.6% 31.1% 33.0% 30.8% 34.5% 34.3% 27.3% 17.1%

t-cells ever below 500 71.9% 77.3% 46.6% 79.0% 84.4% 65.3% 47.5% 80.6% 48.3% 77.7% 80.7%
350 62.5% 67.6% 38.1% 68.6% 75.7% 57.2% 39.3% 72.6% 35.5% 68.4% 72.3%
200 53.9% 60.1% 24.9% 62.5% 63.6% 50.3% 23.8% 64.4% 30.4% 52.4% 49.5%

t-cells currently below 350 38.6% 42.1% 21.9% 46.9% 31.3% 30.5% 24.3% 46.6% 19.1% 42.1% 31.7%
200 22.9% 24.7% 14.8% 29.1% 9.3% 19.8% 15.2% 26.0% 13.9% 26.9% 24.8%

viral load ever above 30,000 56.2% 62.6% 26.0% 67.2% 68.4% 45.6% 23.1% 70.6% 24.8% 47.4% 65.3%
above 10,000 57.9% 63.4% 31.9% 67.0% 66.9% 51.7% 29.0% 71.0% 32.2% 42.1% 72.3%

viral load now above 10,000 23.5% 24.9% 17.2% 25.0% 28.2% 27.8% 12.1% 26.6% 16.9% 25.5% 8.9%
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Never seen dr since 
seroconversion 2.5% 1.9% 5.3% 1.7% 0.4% 7.3% 2.0% 1.7% 4.9% 1.7% 0.0%
time w/o med care 12 months or longer 20.1% 19.6% 22.3% 15.4% 31.1% 28.3% 20.5% 19.3% 21.3% 23.9% 11.7%

6 months or longer 12.6% 12.4% 13.3% 12.0% 14.7% 13.8% 12.4% 13.9% 12.4% 5.2% 12.4%
After that time went back to 
see dr. 83.5% 85.4% 76.1% 87.6% 82.6% 80.6% 76.5% 89.9% 71.3% 84.1% 70.0%
Returned to dr b/c…  I got sicker 43.1% 45.2% 33.4% 40.5% 71.0% 31.5% 41.4% 48.3% 34.1% 39.4% 35.0%

change in my income 8.2% 7.7% 10.4% 5.8% 18.0% 7.9% 7.6% 10.0% 5.8% 0.0% 30.0%
change in insurance 19.5% 20.6% 14.5% 23.5% 30.0% 9.9% 10.8% 24.7% 12.9% 12.6% 0.0%
heard about new dr. 12.5% 13.5% 7.9% 8.6% 32.0% 12.4% 7.6% 13.2% 9.3% 18.9% 0.0%
change in dr.'s attitudes 5.7% 5.5% 6.6% 1.4% 12.0% 10.7% 7.2% 5.3% 4.3% 12.6% 0.0%
there new meds available 22.8% 25.9% 9.1% 24.6% 23.0% 31.1% 7.6% 22.4% 20.8% 34.4% 5.0%
I had stable housing 23.5% 21.4% 32.7% 22.8% 28.1% 22.1% 23.3% 25.9% 21.8% 18.1% 5.0%
Other reason 24.1% 19.4% 4.7% 10.5% 5.3% 5.1% 3.2% 14.7% 3.2% 5.2% 1.0%

primary med care provider Alternative Treatment 10.6% 9.9% 13.5% 9.9% 10.8% 11.7% 11.5% 10.9% 10.7% 9.2% 8.8%
Community / Neighborhood 
Clinic 71.5% 72.7% 66.2% 72.4% 75.3% 74.0% 64.2% 69.3% 69.6% 88.2% 74.6%
UC Mercy 4.7% 4.5% 5.8% 4.4% 6.0% 6.0% 3.7% 4.4% 6.1% 4.2% 1.5%
Univ. of CA Davis 20.2% 18.9% 26.2% 17.1% 19.2% 26.2% 25.1% 16.6% 26.9% 26.6% 10.2%
Veteran's Administration 2.6% 3.1% 0.4% 1.7% 4.8% 7.1% 0.0% 2.9% 2.6% 0.0% 6.8%
Emergency Room 11.3% 10.3% 16.0% 9.1% 19.2% 9.1% 15.1% 11.5% 11.7% 11.7% 1.5%
Private Hospital 2.9% 3.3% 1.1% 2.8% 7.2% 1.0% 2.4% 3.0% 2.7% 4.2% 0.0%
Private Doctor's Office/Clinic 11.4% 11.0% 13.3% 13.5% 5.1% 3.8% 15.5% 13.4% 10.1% 5.4% 1.5%
Kaiser 6.6% 6.0% 9.5% 6.8% 10.0% 1.8% 7.9% 7.6% 6.7% 0.5% 6.8%
Other 10.1% 10.7% 7.5% 10.0% 18.0% 10.8% 4.9% 11.1% 8.5% 11.2% 0.0%

Go to the doctor Never 7.0% 5.8% 12.4% 3.9% 8.4% 7.9% 14.9% 3.8% 16.1% 4.7% 0.0%
Only when you were sick 9.4% 9.4% 9.5% 7.3% 11.2% 16.0% 9.0% 6.2% 12.1% 15.2% 33.2%
On a regular on-going basis 83.6% 84.8% 78.1% 88.9% 80.4% 76.1% 76.1% 90.0% 71.8% 80.2% 66.8%

Had the same doctor ... Since I found out I was HIV+ 36.0% 34.0% 45.3% 31.7% 31.3% 38.4% 50.6% 27.7% 44.9% 52.7% 73.2%
For two or more years 51.1% 53.2% 41.4% 57.8% 49.5% 48.3% 33.0% 61.0% 36.6% 37.1% 18.5%
Since last year 12.9% 12.8% 13.3% 10.5% 19.1% 13.2% 16.5% 11.2% 18.5% 10.2% 8.3%

medical appts in last year missed any 52.8% 52.0% 56.5% 52.8% 48.2% 62.0% 47.8% 52.8% 54.7% 55.6% 22.0%
rescheduled 90.9% 91.9% 87.1% 91.6% 93.3% 87.9% 90.9% 92.3% 86.2% 98.1% 60.0%
went to rescheduled appt. 91.8% 92.2% 90.2% 92.7% 91.1% 92.9% 87.8% 91.6% 88.3% 100.0% 100.0%

STD diagnosis Hepatitis A or B 23.5% 26.0% 12.0% 26.1% 26.9% 29.7% 8.1% 28.9% 12.1% 23.2% 17.1%
Hepatitis C 27.2% 28.8% 20.2% 17.6% 37.3% 65.1% 16.6% 25.1% 27.9% 36.9% 30.7%
Syphilis 2.0% 1.5% 4.3% 0.8% 3.6% 2.3% 4.4% 0.7% 3.4% 4.7% 6.8%
Herpes (genital) 10.3% 10.8% 8.1% 7.2% 22.8% 10.7% 11.7% 9.0% 8.1% 25.3% 1.5%
Gonorrhea 3.4% 3.3% 3.9% 2.5% 8.5% 3.4% 2.8% 3.3% 1.9% 8.1% 0.0%
Chlamydia 1.7% 1.8% 1.5% 1.7% 4.8% 0.0% 1.5% 2.2% 0.5% 2.5% 0.0%
Genital warts 12.7% 14.9% 2.4% 17.0% 14.0% 4.5% 5.8% 17.0% 3.6% 13.6% 1.5%
Yeast infections 14.1% 11.6% 25.8% 13.8% 10.4% 15.1% 16.8% 16.7% 9.1% 7.9% 33.2%
Other STD 7.1% 7.8% 3.9% 10.7% 2.5% 4.1% 2.4% 8.2% 4.2% 9.8% 0.0%

had an OI 60.1% 64.7% 39.0% 71.9% 63.0% 50.6% 30.4% 73.9% 34.4% 42.4% 72.7%
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HIV meds Ever taken 85.3% 88.6% 70.1% 90.5% 89.6% 89.8% 62.5% 89.4% 74.0% 88.1% 93.2%
Antiretrovirals and/or protease 
inhibitors 74.5% 79.0% 48.4% 84.2% 73.5% 62.1% 48.1% 84.8% 49.6% 66.8% 77.7%
Antibiotics 44.7% 46.8% 32.4% 52.7% 31.4% 35.6% 32.0% 46.9% 41.5% 37.2% 51.1%
Antifungals 28.1% 28.6% 25.6% 34.0% 19.6% 17.4% 22.2% 33.8% 12.8% 22.7% 45.2%
Steroids 19.0% 20.4% 10.5% 23.6% 11.6% 8.4% 17.5% 20.9% 11.1% 22.2% 28.2%
Antidepressants 55.3% 56.3% 49.3% 60.5% 66.7% 47.6% 32.7% 66.5% 33.3% 42.7% 29.8%
Herbal &/or other supplement 39.7% 42.3% 24.7% 44.5% 41.5% 27.8% 31.7% 48.3% 17.6% 39.3% 26.1%

Skipped medications... Never/ Have not skipped 42.2% 43.3% 36.4% 42.0% 40.5% 37.9% 49.2% 43.6% 41.7% 41.9% 16.8%
Once or twice a month 33.6% 34.9% 26.5% 38.4% 31.8% 30.6% 20.0% 34.5% 27.7% 33.3% 69.1%
Once or twice a week 7.4% 7.5% 6.8% 6.5% 12.0% 14.5% 0.0% 6.4% 8.3% 13.5% 0.0%
More than twice a week 5.6% 4.6% 11.3% 4.3% 3.0% 6.0% 12.2% 4.5% 7.2% 7.1% 11.0%
stopped taking medicine 10.6% 9.3% 17.7% 8.9% 12.2% 11.0% 15.5% 11.0% 13.2% 3.7% 3.1%

skipped taking meds b/c… Side effects 39.4% 39.6% 38.2% 40.7% 48.4% 42.1% 24.0% 45.2% 29.5% 25.0% 39.5%
Difficult schedule 27.0% 28.1% 21.2% 27.7% 40.6% 26.3% 14.1% 30.0% 19.3% 28.3% 18.1%

Didn't want others to see meds 6.1% 5.9% 7.0% 4.0% 15.0% 6.4% 7.2% 3.7% 4.5% 16.9% 28.2%

Didn't understand directions 1.1% 0.8% 3.0% 0.6% 0.0% 2.4% 2.6% 0.6% 0.0% 3.8% 10.2%
Feel that meds didnt work 9.5% 9.3% 10.5% 9.4% 12.9% 7.0% 9.8% 10.2% 6.3% 8.5% 20.3%
Affordability 6.9% 7.3% 5.0% 7.8% 8.1% 4.7% 4.9% 8.2% 2.4% 7.6% 10.2%
Forgot 50.0% 50.7% 46.2% 46.7% 57.8% 66.9% 38.1% 48.3% 52.5% 49.9% 64.4%

hard to coordinate with food 20.7% 21.8% 15.0% 22.9% 32.6% 14.2% 9.5% 23.1% 12.8% 20.7% 28.2%
Didn't want to take them 20.6% 20.3% 22.3% 17.8% 35.9% 23.4% 17.1% 25.2% 13.9% 14.0% 0.0%
Homeless 10.4% 9.7% 14.0% 5.3% 14.8% 25.2% 11.5% 9.2% 16.5% 4.7% 9.6%
Felt didn't need anymore 6.1% 6.2% 5.8% 6.4% 4.1% 3.2% 9.5% 7.3% 1.4% 11.4% 0.0%
Doctor advised me to stop 19.9% 19.6% 21.5% 21.3% 26.4% 12.7% 17.1% 22.6% 16.1% 16.9% 1.9%
Other (specify) 16.5% 16.6% 16.2% 18.0% 16.0% 12.8% 15.1% 20.2% 11.7% 4.8% 13.0%

MH services Received 72.6% 72.7% 72.2% 75.6% 79.1% 72.1% 59.6% 80.2% 59.2% 57.0% 93.2%

Inpatient (overnite in hospital) 21.7% 22.1% 19.6% 21.1% 27.9% 24.9% 14.8% 24.4% 16.7% 18.7% 8.9%
Individual counseling/therapy 84.5% 86.0% 77.4% 86.3% 87.1% 85.8% 73.9% 88.0% 74.2% 82.5% 90.6%
Group counseling/therapy 37.5% 34.7% 51.1% 32.5% 38.5% 44.4% 49.3% 33.3% 49.3% 38.6% 36.1%

diagnosed w/ MH problem Anxiety 43.1% 45.5% 31.8% 47.9% 52.8% 35.7% 28.1% 51.1% 22.4% 44.2% 58.5%
Bipolar 12.3% 10.3% 21.7% 5.8% 26.9% 19.7% 16.5% 12.0% 14.9% 10.5% 0.0%
Dementia 5.1% 4.8% 6.4% 6.0% 4.1% 3.6% 4.4% 5.9% 4.6% 3.1% 0.0%
Depression 61.0% 62.2% 55.0% 62.0% 72.3% 65.2% 46.6% 62.3% 57.8% 60.8% 62.0%
other mh diagnosis 7.1% 6.5% 9.8% 6.2% 12.0% 5.9% 7.9% 10.0% 3.0% 2.9% 0.0%
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Ever used substances Alcohol 82.7% 84.8% 72.9% 82.6% 95.2% 87.8% 70.0% 86.8% 74.4% 75.7% 100.0%
Marijuana or hash 71.0% 72.5% 64.0% 68.4% 88.7% 87.6% 52.7% 77.6% 65.7% 47.7% 66.8%
Crack / cocaine 54.6% 52.8% 62.8% 43.7% 79.9% 76.3% 53.0% 54.6% 61.5% 40.9% 40.5%
Heroin 22.9% 22.9% 23.1% 9.1% 56.6% 64.1% 7.3% 24.1% 23.5% 16.0% 18.0%
Crystal meth or 
methamphetamines 46.2% 49.6% 30.2% 39.4% 90.1% 64.1% 22.7% 55.3% 26.6% 40.8% 49.3%
Speedball 17.5% 18.9% 10.8% 8.5% 45.7% 42.5% 5.0% 20.2% 12.8% 14.0% 15.1%
GHB 8.2% 9.3% 2.7% 6.4% 26.4% 10.3% 0.0% 11.3% 3.0% 4.7% 1.5%
Poppers 35.7% 42.4% 4.1% 42.6% 74.0% 22.4% 0.0% 49.3% 7.8% 31.8% 9.8%
Ecstasy 16.9% 19.3% 5.9% 16.8% 34.8% 20.1% 2.6% 22.4% 5.4% 13.6% 17.1%
Pills not prescribed by doctor 20.2% 21.8% 12.7% 15.0% 51.5% 35.4% 2.6% 26.0% 9.9% 16.4% 2.9%
Other substances used 8.8% 9.8% 4.0% 8.9% 17.7% 9.3% 2.5% 11.8% 1.5% 10.4% 6.8%

Current Alcohol use Not used in past 6 months 47.6% 44.5% 63.9% 41.0% 49.3% 58.6% 57.7% 46.0% 50.7% 54.5% 34.2%
Use less than once a month 16.7% 15.3% 23.7% 17.8% 11.6% 16.3% 17.0% 17.9% 16.4% 8.5% 18.7%
Use at least once a month 12.9% 13.9% 7.7% 17.1% 10.9% 5.2% 8.2% 12.7% 15.0% 10.4% 9.6%
Used once a week or more 21.9% 25.1% 4.7% 22.2% 28.3% 19.9% 17.1% 21.9% 17.8% 26.7% 37.4%

Current marijuana use Not used in past 6 months 56.0% 52.2% 75.2% 50.8% 60.4% 62.6% 62.1% 52.6% 65.5% 59.8% 37.8%
Use less than once a month 7.6% 8.5% 3.0% 7.6% 14.5% 6.3% 2.3% 8.4% 6.5% 6.5% 0.0%
Use at least once a month 10.5% 10.2% 12.0% 13.2% 2.2% 9.2% 10.2% 9.1% 14.6% 6.5% 17.6%
Used once a week or more 24.6% 27.8% 8.0% 26.3% 22.9% 21.9% 23.3% 28.2% 12.3% 27.1% 44.5%

current crack/cocaine use Not used in past 6 months 84.8% 85.0% 84.0% 88.0% 88.1% 76.5% 84.0% 91.0% 73.1% 88.6% 57.8%
Use less than once a month 4.3% 3.6% 7.2% 2.1% 3.5% 9.2% 4.5% 0.7% 10.5% 9.2% 0.0%
Use at least once a month 3.1% 2.5% 5.4% 0.0% 2.5% 8.7% 4.3% 1.0% 7.4% 2.3% 3.6%
Used once a week or more 6.4% 7.1% 3.4% 6.6% 6.0% 5.5% 7.2% 4.9% 9.0% 0.0% 38.6%

current heroin use Not used in past 6 months 88.1% 88.4% 86.7% 100.0% 87.4% 79.3% 100.0% 90.2% 84.5% 94.4% 45.9%
Use less than once a month 3.4% 2.1% 9.7% 0.0% 1.4% 7.4% 0.0% 1.1% 10.2% 0.0% 0.0%
Use at least once a month 2.0% 2.1% 1.8% 0.0% 1.4% 4.0% 0.0% 2.6% 0.0% 2.8% 8.1%
Used once a week or more 6.5% 7.4% 1.8% 0.0% 9.9% 9.3% 0.0% 6.2% 5.4% 2.8% 45.9%

current crystal meth use Not used in past 6 months 78.1% 77.5% 83.0% 83.4% 65.4% 76.4% 85.4% 78.8% 74.4% 82.8% 62.4%
Use less than once a month 12.5% 13.9% 1.4% 13.1% 20.9% 7.4% 0.0% 13.7% 11.4% 8.6% 0.0%
Use at least once a month 3.2% 2.5% 9.0% 0.6% 3.1% 4.4% 14.6% 2.7% 7.6% 1.1% 0.0%
Used once a week or more 6.2% 6.2% 6.6% 2.8% 10.6% 11.8% 0.0% 4.8% 6.6% 7.5% 37.6%

current speed use Not used in past 6 months 90.8% 91.2% 88.0% 100.0% 86.1% 85.7% 100.0% 90.9% 85.9% 100.0% 100.0%
Use less than once a month 5.5% 5.0% 8.7% 0.0% 8.7% 8.2% 0.0% 3.6% 14.1% 0.0% 0.0%
Used once a week or more 3.7% 3.8% 3.3% 0.0% 5.3% 6.1% 0.0% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0%

current GHB use Not used in past 6 months 90.1% 89.3% 100.0% 100.0% 77.6% 89.0% 100.0% 89.4% 92.5% 100.0% 0.0%
Use less than once a month 4.7% 5.2% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 4.1% 7.5% 0.0% 100.0%
Used once a week or more 5.2% 5.6% 0.0% 0.0% 9.1% 11.0% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0%

current poppers use Not used in past 6 months 78.5% 78.5% 78.4% 74.2% 90.4% 74.4% 100.0% 79.5% 65.8% 78.7% 85.0%
Use less than once a month 10.3% 10.0% 21.6% 11.4% 5.8% 15.9% 0.0% 10.0% 28.5% 0.0% 15.0%
Use at least once a month 2.7% 2.8% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 5.7% 0.0% 0.0%
Used once a week or more 6.1% 6.3% 0.0% 6.6% 3.8% 9.6% 0.0% 4.9% 0.0% 21.3% 0.0%
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current ecstasy use Not used in past 6 months 90.9% 91.4% 83.7% 90.0% 97.7% 81.1% 100.0% 92.8% 67.1% 100.0% 100.0%
Use less than once a month 8.2% 7.6% 16.3% 10.0% 2.3% 13.2% 0.0% 6.0% 32.9% 0.0% 0.0%
Used once a week or more 0.9% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%

current pill use Not used in past 6 months 83.4% 83.2% 84.1% 87.9% 83.8% 75.5% 100.0% 84.0% 82.7% 81.0% 50.0%
Use less than once a month 15.1% 15.5% 12.5% 12.1% 15.5% 19.9% 0.0% 14.2% 17.3% 19.0% 0.0%
Used once a week or more 1.5% 1.3% 3.4% 0.0% 0.7% 4.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 50.0%

current use of other subst. Not used in past 6 months 84.4% 82.5% 100.0% 82.9% 80.6% 85.1% 100.0% 81.9% 88.8% 100.0% 0.0%
Use less than once a month 3.0% 3.3% 0.0% 0.0% 4.8% 14.9% 0.0% 2.4% 11.2% 0.0% 0.0%
Used once a week or more 12.7% 14.2% 0.0% 17.1% 14.6% 0.0% 0.0% 15.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Injected substance history 26.2% 24.7% 33.3% 0.0% 96.0% 95.5% 1.3% 23.5% 34.1% 23.4% 18.0%
 times shared needles in last 
yr 0 87.1% 86.8% 88.5% 99.3% 71.4% 77.5% 100.0% 86.6% 84.8% 93.0% 100.0%

1 3.0% 2.9% 3.4% 0.0% 9.0% 3.7% 0.0% 4.8% 0.5% 2.2% 0.0%
2 3.5% 4.5% 0.0% 0.0% 11.8% 3.4% 0.0% 5.0% 2.2% 1.1% 0.0%
3 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 2.4% 1.2% 0.0% 1.0% 1.1% 0.0% 0.0%
4 1.1% 1.0% 1.8% 0.0% 0.4% 3.7% 0.0% 0.6% 2.3% 1.1% 0.0%
5 1.0% 1.1% 0.7% 0.0% 2.4% 1.7% 0.0% 1.2% 1.1% 0.0% 0.0%
6 0.4% 0.2% 1.1% 0.0% 0.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.5% 2.7% 0.0%
8 0.6% 0.2% 1.8% 0.0% 0.8% 1.4% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

10 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 2.4% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%
12 0.3% 0.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%
15 0.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%
30 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
50 0.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

100 0.4% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0%
Country of origin The United States 93.0% 93.7% 89.9% 93.3% 97.6% 95.2% 87.0% 97.9% 97.0% 55.5% 91.2%

Mexico 4.2% 4.2% 3.8% 4.4% 0.0% 2.7% 7.4% 0.0% 1.5% 35.8% 0.0%
Puerto Rico or other US 
Territories 0.5% 0.3% 1.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.8% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%
Central America 0.2% 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0%
Other 2.1% 1.6% 4.8% 1.8% 2.4% 0.0% 4.8% 2.1% 1.5% 2.1% 8.8%

Residency Status Citizen 69.0% 62.5% 93.0% 48.2% 100.0% 100.0% 92.1% 100.0% 100.0% 25.0% 100.0%
Have a visa (student, temp, or 
pemanent) 7.4% 9.4% 0.0% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.9% 0.0%
Undocumented 14.8% 18.8% 0.0% 25.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 0.0%
Other 8.9% 9.4% 7.0% 12.9% 0.0% 0.0% 7.9% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0%
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Attachment 8B

  Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

home-
less recinc unconcta currout delay immig

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23 147 93 23 20 25 25

Serostatus
HIV+ w/ 
disabling 58.7% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 56.8% 46.2% 39.6% 63.2% 41.4% 71.4% 73.9% 55.1% 53.3% 56.5% 30.0% 44.0% 52.7%
HIV+ with no 
symptoms 41.2% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 42.7% 53.8% 60.4% 36.8% 58.6% 28.6% 26.1% 44.2% 46.7% 43.5% 70.0% 56.0% 47.3%

stage HIV asymp 22.9% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.9% 38.5% 43.8% 11.1% 41.4% 0.0% 13.0% 28.8% 26.1% 5.0% 40.0% 32.0% 9.6%
HIV symp 18.8% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 21.5% 23.1% 12.5% 27.8% 13.8% 0.0% 26.1% 26.0% 26.1% 6.0% 5.0% 20.0% 5.0%
AIDS asymp 18.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 18.0% 15.4% 16.7% 22.2% 17.2% 28.6% 13.0% 15.8% 20.7% 5.0% 30.0% 24.0% 2.2%
AIDS symp 40.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 35.6% 23.1% 27.1% 38.9% 27.6% 71.4% 47.8% 29.5% 27.2% 7.0% 25.0% 24.0% 8.1%

riskgrp MSM 55.2% 26.9% 30.3% 32.3% 44.3% 35.6% 26.8% 39.6% 47.4% 34.5% 22.2% 21.7% 20.4% 20.4% 26.1% 35.0% 20.0% 14.1%
MSMIDU 11.3% 18.3% 14.5% 16.9% 19.1% 15.1% 17.1% 12.5% 15.8% 27.6% 33.3% 30.4% 20.4% 26.9% 4.3% 20.0% 8.0% 1.0%
IDU 15.8% 24.0% 23.7% 32.3% 26.0% 25.4% 24.4% 33.3% 21.1% 27.6% 33.3% 26.1% 30.6% 28.0% 26.1% 20.0% 36.0% 1.6%
Hetero 17.8% 30.8% 31.6% 18.5% 10.7% 23.9% 31.7% 14.6% 15.8% 10.3% 11.1% 21.7% 28.6% 24.7% 43.5% 25.0% 36.0% 8.2%

age (mean) 42.5 41.9 41.1 41.0 43.8 42.5 40.9 43.6 40.7 43.3 41.1 40.3 41.7 40.8 40.0% 41.9 41.5 41.3%

agegroup 20-24 2.3% 2.9% 2.6% 1.6% 0.8% 1.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 2.7% 3.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%
25-54 90.9% 95.1% 94.7% 93.7% 88.5% 93.7% 85.0% 95.7% 89.5% 79.3% 100.0% 100.0% 93.8% 91.3% 95.7% 100.0% 92.0% 100.0%
55+ 6.8% 2.0% 2.6% 4.8% 10.7% 5.4% 10.0% 4.3% 10.5% 10.3% 0.0% 0.0% 3.4% 5.4% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0%

Gender Male 81.7% 59.6% 63.6% 80.0% 80.9% 70.4% 70.7% 72.9% 78.9% 69.0% 77.8% 69.6% 63.3% 69.9% 56.5% 80.0% 60.0% 76.9%
Female 17.5% 37.5% 35.1% 18.5% 17.6% 28.2% 29.3% 25.0% 21.1% 24.1% 22.2% 21.7% 33.3% 28.0% 39.1% 20.0% 40.0% 23.1%
Transgender - 
MTF 0.6% 1.9% 0.0% 1.5% 0.0% 1.0% 0.0% 2.1% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 2.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Transgender - 
FTM 0.2% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%
Intersex 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Ethnicity
African 
American 26.2% 51.0% 54.5% 38.5% 27.5% 43.7% 56.1% 35.4% 15.8% 37.9% 0.0% 47.8% 54.4% 48.4% 43.5% 70.0% 40.0% 12.1%
API 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4%
Latino 10.5% 15.4% 13.0% 20.0% 14.5% 13.6% 9.8% 12.5% 52.6% 17.2% 11.1% 21.7% 9.5% 12.9% 21.7% 10.0% 24.0% 64.7%
Nat Am 1.3% 1.9% 0.0% 1.5% 4.6% 1.9% 2.4% 2.1% 0.0% 3.4% 0.0% 4.3% 2.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%
Anglo 60.7% 30.8% 32.5% 40.0% 51.1% 39.3% 31.7% 50.0% 31.6% 41.4% 88.9% 26.1% 32.7% 37.6% 30.4% 20.0% 36.0% 19.7%
Other 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Language(s) 
spoken English 92.4% 89.4% 88.0% 95.4% 93.8% 93.6% 92.1% 91.7% 63.2% 89.7% 100.0% 87.0% 92.3% 94.5% 87.0% 100.0% 84.0% 37.2%

Spanish 3.8% 6.7% 4.0% 3.1% 3.1% 3.4% 0.0% 4.2% 36.8% 3.4% 0.0% 0.0% 2.1% 1.1% 4.3% 0.0% 8.0% 47.7%
English & 
Spanish 1.5% 2.9% 1.3% 0.0% 2.3% 1.5% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 1.4% 1.1% 4.3% 0.0% 4.0% 12.1%
Vietnamese 0.8% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
English & Other 0.1% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Other 1.1% 0.0% 4.0% 0.0% 0.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 4.3% 1.4% 1.1% 4.3% 0.0% 0.0% 3.0%

Sexual 
orientation

Heterosexual 
/Straight 32.7% 51.0% 57.1% 50.8% 29.8% 45.6% 58.5% 43.8% 42.1% 37.9% 33.3% 39.1% 58.5% 52.7% 65.2% 45.0% 72.0% 42.8%
Homosexual - 
Gay male 54.2% 31.7% 27.3% 36.9% 50.4% 40.8% 24.4% 35.4% 36.8% 44.8% 55.6% 34.8% 21.1% 21.5% 17.4% 40.0% 4.0% 47.0%
Homosexual - 
Lesbian 1.0% 1.0% 1.3% 1.5% 3.1% 2.4% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 2.0% 3.2% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%
Bisexual 11.7% 15.4% 13.0% 10.8% 16.8% 10.2% 17.1% 18.8% 21.1% 17.2% 11.1% 21.7% 17.7% 21.5% 17.4% 15.0% 20.0% 10.2%
Other 0.3% 1.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Attachment 8B

  Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

home-
less recinc unconcta currout delay immig

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23 147 93 23 20 25 25

Highest level 
of education

Grade school or 
less 4.2% 6.7% 3.9% 4.6% 4.6% 4.9% 7.3% 2.1% 15.8% 0.0% 0.0% 4.3% 4.1% 5.4% 8.7% 10.0% 0.0% 21.8%
Some HS 12.4% 23.1% 14.3% 21.5% 9.2% 15.0% 19.5% 20.8% 5.3% 13.8% 11.1% 26.1% 17.0% 18.3% 8.7% 10.0% 20.0% 11.9%
Graduated High 
School/GED/  
trade school 32.0% 31.7% 35.1% 35.4% 35.1% 35.0% 29.3% 39.6% 15.8% 55.2% 33.3% 17.4% 38.1% 39.8% 56.5% 35.0% 48.0% 24.3%
Some College /   
2 year college 
degree 37.7% 32.7% 33.8% 32.3% 38.9% 35.4% 36.6% 29.2% 36.8% 27.6% 33.3% 47.8% 36.1% 31.2% 21.7% 30.0% 24.0% 35.3%

Completed 4 
year College 8.8% 4.8% 10.4% 6.2% 9.2% 7.8% 4.9% 6.3% 26.3% 0.0% 11.1% 4.3% 4.8% 5.4% 4.3% 15.0% 8.0% 6.8%

Graduate School 4.9% 1.0% 2.6% 0.0% 3.1% 1.9% 2.4% 2.1% 0.0% 3.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Currently 
live…

In apt/house I 
own 16.6% 13.5% 16.9% 13.8% 13.0% 12.1% 14.6% 20.8% 26.3% 3.4% 11.1% 17.4% 8.2% 10.8% 8.7% 10.0% 0.0% 18.6%
In apt/house I 
rent 52.3% 51.0% 37.7% 50.8% 58.0% 52.4% 36.6% 54.2% 57.9% 65.5% 55.6% 43.5% 36.7% 32.3% 34.8% 40.0% 32.0% 55.3%
At parent's/ 
relative's 
apt/house 9.2% 6.7% 6.5% 10.8% 9.2% 5.3% 9.8% 14.6% 0.0% 10.3% 11.1% 17.4% 5.4% 12.9% 17.4% 5.0% 16.0% 3.4%
Crashing w/ 
someone w/o 
paying rent 2.4% 4.8% 3.9% 4.6% 0.8% 2.4% 4.9% 2.1% 10.5% 3.4% 0.0% 4.3% 4.1% 3.2% 0.0% 0.0% 8.0% 10.2%

SRO w/ tenancy 2.1% 2.9% 2.6% 3.1% 1.5% 2.9% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 1.4% 0.0% 4.3% 0.0% 4.0% 3.4%
SRO w/o 
tenancy 0.2% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

"supportive 
living" facility 
(Assisted Living 
Facility) 1.4% 0.0% 3.9% 1.5% 3.1% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.1% 4.3% 4.3% 0.0% 4.0% 3.0%
residence 
including 
residential drug 
tx 3.5% 5.8% 9.1% 6.2% 2.3% 7.8% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 10.9% 10.8% 26.1% 20.0% 20.0% 3.0%

half-way house 
or trans. housing 1.6% 1.0% 6.5% 3.1% 1.5% 2.9% 7.3% 2.1% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 4.8% 6.5% 0.0% 5.0% 4.0% 3.0%

Homeless (on 
the street/in car) 4.6% 7.7% 3.9% 3.1% 3.8% 5.3% 4.9% 2.1% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 12.2% 12.9% 4.3% 5.0% 4.0% 0.0%
Homeless 
shelter 2.3% 2.9% 5.2% 1.5% 3.8% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 4.3% 8.8% 4.3% 0.0% 5.0% 8.0% 0.0%
Other 3.8% 2.9% 3.9% 1.5% 3.1% 1.9% 9.8% 4.2% 5.3% 0.0% 11.1% 0.0% 2.7% 2.2% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

Out-of-pocket 
monthly rent $374.77 $251.78 $325.79 $400.66 $382.90 $323.82 $305.95 $357.26 $547.53 $324.14 $283.33 $382.15 $240.39 $230.67 $321.87 $322.68 $240.21 $429.88
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Attachment 8B

  Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

home-
less recinc unconcta currout delay immig

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23 147 93 23 20 25 25

Living situation 
is…  safe 87.6% 91.3% 89.6% 90.6% 84.6% 88.3% 92.5% 93.8% 94.7% 86.2% 87.5% 82.6% 82.9% 86.0% 95.7% 90.0% 92.0% 82.7%

habitable 85.9% 84.6% 88.2% 89.1% 84.5% 87.7% 90.0% 81.3% 94.7% 93.1% 75.0% 73.9% 81.9% 85.9% 78.3% 90.0% 92.0% 86.3%
stable 77.6% 77.9% 78.9% 86.2% 76.2% 82.4% 80.5% 72.9% 78.9% 72.4% 66.7% 82.6% 72.4% 73.9% 69.6% 75.0% 84.0% 79.9%

House Wait 
List On it 27.7% 26.0% 39.0% 30.8% 29.2% 36.9% 29.3% 14.6% 5.3% 31.0% 11.1% 40.9% 42.2% 39.8% 69.6% 30.0% 32.0% 20.1%

Result in 
placement 24.4% 28.0% 36.6% 22.2% 25.4% 30.6% 25.0% 11.5% 33.3% 40.0% 0.0% 41.7% 27.4% 25.0% 29.4% 44.4% 10.0% 38.6%

live w/ who? Alone 35.3% 33.7% 31.2% 27.7% 46.6% 37.9% 43.9% 27.1% 36.8% 34.5% 22.2% 34.8% 34.7% 32.3% 15.0% 30.4% 24.0% 0.0%
Children 11.0% 15.4% 20.8% 20.0% 12.2% 12.6% 26.8% 16.7% 10.5% 20.7% 11.1% 34.8% 17.0% 22.6% 21.1% 13.0% 16.0% 0.0%
HIV+ Partner 
/Wife/Husband 15.9% 20.7% 6.5% 15.5% 17.0% 12.5% 24.2% 25.0% 13.3% 20.0% 14.3% 9.5% 12.6% 8.9% 82.6% 11.8% 8.7% 16.8%
HIV+Adult family 
member/relative 5.4% 3.8% 0.0% 1.8% 6.3% 1.9% 0.0% 7.5% 0.0% 13.6% 12.5% 0.0% 3.5% 2.6% 4.3% 11.8% 4.5% 0.0%
adults 9.4% 8.6% 16.7% 7.0% 9.8% 13.1% 3.2% 14.6% 6.7% 0.0% 0.0% 10.0% 12.2% 6.6% 4.3% 0.0% 13.6% 0.0%
HIV+ Children 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Time in 
halfway/ trans 
housing Never 82.8% 78.6% 76.6% 75.4% 79.4% 77.1% 75.6% 79.2% 89.5% 75.9% 77.8% 82.6% 57.1% 57.0% 0.0% 60.0% 84.0% 80.3%

< 1mos. 4.7% 7.8% 7.8% 10.8% 3.8% 7.8% 9.8% 2.1% 0.0% 6.9% 0.0% 13.0% 15.0% 17.2% 65.2% 15.0% 0.0% 9.9%
1-3 months 4.4% 4.9% 5.2% 1.5% 8.4% 5.9% 7.3% 2.1% 0.0% 6.9% 11.1% 4.3% 10.9% 11.8% 13.0% 10.0% 4.0% 0.0%
4 months to 1 yr. 5.9% 5.8% 6.5% 7.7% 5.3% 5.9% 7.3% 8.3% 5.3% 10.3% 11.1% 0.0% 12.2% 10.8% 8.7% 10.0% 8.0% 3.4%
More than 1 yr. 2.1% 2.9% 2.6% 4.6% 3.1% 2.9% 0.0% 8.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.2% 8.7% 5.0% 0.0% 3.4%

Time in 
drug/psych tx 
facility Never 83.7% 73.8% 75.3% 78.5% 78.6% 78.5% 70.7% 72.9% 94.7% 79.3% 55.6% 69.6% 58.5% 48.4% 4.3% 55.0% 64.0% 90.1%

< 1mos. 4.2% 5.8% 6.5% 7.7% 6.9% 5.4% 12.2% 6.3% 5.3% 0.0% 22.2% 13.0% 10.2% 14.0% 43.5% 5.0% 4.0% 6.9%
1-3 months 5.3% 3.9% 6.5% 6.2% 7.6% 4.4% 7.3% 8.3% 0.0% 13.8% 11.1% 4.3% 12.2% 16.1% 8.7% 10.0% 8.0% 0.0%
4 mos to 1 yr. 4.5% 13.6% 7.8% 6.2% 3.1% 8.3% 4.9% 8.3% 0.0% 3.4% 11.1% 8.7% 15.0% 18.3% 13.0% 15.0% 20.0% 0.0%
More than 1 yr. 1.8% 2.9% 2.6% 1.5% 3.1% 2.4% 2.4% 4.2% 0.0% 3.4% 0.0% 4.3% 2.7% 3.2% 13.0% 15.0% 0.0% 0.0%

Time 
homeless 
(street/ car) Never 72.9% 70.9% 57.1% 67.7% 70.8% 64.9% 58.5% 68.8% 94.7% 62.1% 100.0% 78.3% 17.0% 31.2% 21.7% 55.0% 44.0% 87.1%

< 1mos. 8.6% 9.7% 11.7% 6.2% 7.7% 6.8% 12.2% 14.6% 0.0% 17.2% 0.0% 8.7% 22.4% 16.1% 78.3% 10.0% 12.0% 6.8%
1-3 months 5.5% 7.8% 3.9% 9.2% 6.2% 6.8% 14.6% 8.3% 0.0% 3.4% 0.0% 4.3% 17.7% 10.8% 13.0% 20.0% 4.0% 0.0%
4 mos to 1 yr. 4.5% 3.9% 10.4% 9.2% 6.9% 9.3% 7.3% 4.2% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 18.4% 16.1% 4.3% 5.0% 12.0% 0.0%
More than 1 yr. 8.3% 7.8% 15.6% 7.7% 8.5% 11.7% 7.3% 4.2% 5.3% 6.9% 0.0% 8.7% 24.5% 25.8% 4.3% 10.0% 24.0% 3.0%

Time in 
homeless 
shelter Never 86.7% 77.7% 68.8% 81.5% 88.5% 79.5% 82.9% 83.3% 94.7% 72.4% 100.0% 78.3% 50.3% 59.1% 0.0% 70.0% 72.0% 90.5%

< 1mos. 5.9% 7.8% 13.0% 4.6% 6.2% 9.8% 2.4% 6.3% 0.0% 10.3% 0.0% 4.3% 19.7% 17.2% 60.9% 10.0% 8.0% 6.4%
1-3 months 2.8% 7.8% 10.4% 1.5% 0.0% 3.9% 4.9% 4.2% 0.0% 3.4% 0.0% 8.7% 11.6% 9.7% 8.7% 10.0% 8.0% 0.0%
4 months to 1 yr. 2.5% 3.9% 2.6% 6.2% 3.1% 4.4% 2.4% 2.1% 0.0% 3.4% 0.0% 8.7% 9.5% 8.6% 8.7% 0.0% 4.0% 0.0%
More than 1 yr. 1.8% 2.9% 3.9% 6.2% 1.5% 2.0% 4.9% 4.2% 5.3% 10.3% 0.0% 0.0% 8.2% 5.4% 17.4% 10.0% 4.0% 0.0%
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Attachment 8B

  Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

home-
less recinc unconcta currout delay immig

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23 147 93 23 20 25 25

Time in jail or 
correctional 
facility Never 79.0% 76.7% 67.5% 70.8% 79.5% 73.4% 68.3% 77.1% 94.7% 65.5% 100.0% 86.4% 52.4% 0.0% 4.3% 65.0% 56.0% 90.5%

< 1mos. 9.8% 7.8% 16.9% 7.7% 9.4% 9.4% 12.2% 12.5% 5.3% 13.8% 0.0% 0.0% 18.4% 40.9% 45.5% 5.0% 8.0% 3.0%
1-3 months 2.9% 2.9% 0.0% 9.2% 2.4% 3.4% 12.2% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 14.0% 18.2% 5.0% 4.0% 0.0%
4 mos to 1 yr. 4.2% 8.7% 9.1% 7.7% 3.1% 8.9% 4.9% 4.2% 0.0% 6.9% 0.0% 4.5% 12.9% 26.9% 9.1% 10.0% 24.0% 0.0%
More than 1 yr. 3.6% 3.9% 5.2% 4.6% 4.7% 4.4% 0.0% 4.2% 0.0% 13.8% 0.0% 9.1% 8.2% 18.3% 9.1% 15.0% 4.0% 3.4%

Time in other 
living situation Never 65.5% 67.9% 74.4% 59.0% 76.2% 67.6% 70.0% 70.6% 80.0% 70.6% 60.0% 83.3% 81.3% 78.0% 18.2% 80.0% 83.3% 79.9%

Less than 1 
mos. 1.6% 3.6% 2.6% 2.6% 0.0% 2.9% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 13.0% 6.7% 0.0% 0.0%
1-3 months 2.5% 1.8% 2.6% 5.1% 1.6% 1.0% 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 months to 1 yr. 3.7% 1.8% 10.3% 2.6% 7.9% 6.9% 5.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.0% 8.0% 21.7% 6.7% 0.0% 0.0%
More than 1 yr. 25.1% 23.2% 7.7% 30.8% 12.7% 20.6% 15.0% 17.6% 20.0% 17.6% 40.0% 8.3% 4.0% 14.0% 8.7% 6.7% 16.7% 20.1%

Current work 
situation Employ full-time 5.9% 10.6% 5.2% 7.7% 3.1% 5.3% 2.4% 6.3% 15.8% 10.3% 11.1% 13.0% 2.0% 3.2% 52.2% 15.0% 12.0% 7.6%

Employ part-time 3.8% 8.7% 6.5% 3.1% 3.8% 7.3% 2.4% 6.3% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 4.8% 3.2% 4.3% 15.0% 0.0% 13.6%
Not working - 
looking for work 17.2% 29.8% 10.4% 24.6% 12.2% 16.0% 29.3% 25.0% 15.8% 24.1% 22.2% 17.4% 27.2% 23.7% 0.0% 25.0% 20.0% 19.7%
Not working - 
stu/hmkr 7.4% 3.8% 5.2% 10.8% 8.4% 6.3% 2.4% 10.4% 10.5% 10.3% 11.1% 4.3% 1.4% 7.5% 72.7% 5.0% 4.0% 10.2%
Not working - not 
looking 58.8% 45.2% 68.8% 44.6% 64.1% 59.7% 56.1% 45.8% 52.6% 41.4% 55.6% 60.9% 60.5% 60.2% 13.6% 35.0% 56.0% 48.8%
Retired 5.8% 1.9% 3.9% 7.7% 6.9% 4.9% 7.3% 4.2% 5.3% 6.9% 0.0% 0.0% 4.1% 2.2% 4.5% 5.0% 8.0% 0.0%
Other 1.2% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.5% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0%

yearly income 
estimate $8,600 or less 48.6% 64.1% 63.6% 52.3% 48.5% 58.0% 61.0% 53.2% 63.2% 51.7% 22.2% 52.2% 67.3% 72.0% 0.0% 45.0% 72.0% 59.8%

26.2% 18.4% 20.8% 23.1% 30.8% 23.4% 22.0% 23.4% 5.3% 34.5% 44.4% 26.1% 21.1% 17.2% 4.5% 35.0% 12.0% 18.9%
12.3% 8.7% 10.4% 9.2% 11.5% 9.3% 12.2% 14.9% 15.8% 6.9% 0.0% 13.0% 6.8% 6.5% 0.0% 10.0% 8.0% 6.8%

8.5% 5.8% 1.3% 7.7% 7.7% 6.8% 2.4% 6.4% 5.3% 6.9% 0.0% 4.3% 4.1% 4.3% 69.6% 10.0% 4.0% 14.4%

0.9% 1.0% 1.3% 1.5% 0.8% 1.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.7% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%
1.8% 1.0% 0.0% 1.5% 0.8% 0.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%
1.7% 1.0% 2.6% 4.6% 0.0% 1.0% 0.0% 2.1% 5.3% 0.0% 11.1% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

80.1% 67.3% 85.7% 81.5% 82.4% 81.1% 75.6% 75.0% 63.2% 86.2% 77.8% 69.6% 76.9% 73.1% 8.7% 75.0% 64.0% 69.0%

Type of 
Insurance

Private 
insurance 
through work 3.6% 5.8% 2.7% 3.1% 3.1% 4.4% 2.4% 4.2% 0.0% 3.4% 11.1% 0.0% 2.1% 2.2% 13.0% 0.0% 8.0% 4.2%

1.3% 1.9% 1.3% 3.1% 0.8% 1.0% 0.0% 2.1% 5.3% 0.0% 11.1% 8.7% 1.4% 0.0% 43.5% 5.0% 0.0% 0.0%

4.9% 3.8% 5.3% 6.2% 1.5% 4.9% 2.4% 4.2% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 3.4% 5.5% 36.4% 15.0% 0.0% 3.0%
10.2% 8.7% 10.7% 10.8% 10.7% 12.3% 17.1% 4.2% 5.3% 6.9% 0.0% 8.7% 10.3% 6.6% 4.3% 0.0% 8.0% 10.2%

16.3% 7.7% 9.3% 6.2% 24.6% 11.3% 12.5% 10.4% 15.8% 24.1% 33.3% 17.4% 10.3% 6.7% 8.7% 10.0% 16.0% 3.4%

63.3% 43.3% 61.3% 69.2% 68.7% 62.7% 48.8% 56.3% 42.1% 62.1% 66.7% 60.9% 56.8% 52.7% 0.0% 60.0% 36.0% 49.8%
Other 17.0% 30.2% 17.6% 9.4% 14.9% 17.0% 28.2% 21.7% 44.4% 6.9% 11.1% 4.3% 22.8% 23.6% 43.5% 0.0% 22.7% 36.2%

Private insur not thru work
Medicare - HMO

Medicare - non-HMO

MediCal/ Medicaid

$11,601 - 16,500
$8,601 -$11,600

Have  health insurance

COBRA or OBRA (insur thru last 
employer)

$23,201 -$26,000
$26,001 - 35,000

Greater than $35,001

$16,501 -$23,200

Sacramento PLWH/A Demographics (%)- Special Populations 13 of 42



Attachment 8B

  Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

home-
less recinc unconcta currout delay immig

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23 147 93 23 20 25 25

Benefits rec'vd food stamps 9.1% 20.4% 11.7% 10.9% 7.8% 9.8% 26.8% 17.4% 0.0% 13.8% 0.0% 13.0% 11.6% 13.0% 4.3% 10.0% 16.0% 20.0%
long term 
disability 24.3% 19.2% 11.7% 23.1% 31.5% 24.3% 22.0% 21.3% 10.5% 17.2% 55.6% 26.1% 23.8% 24.7% 0.0% 30.0% 8.0% 10.3%
short term 
disability 2.2% 2.9% 1.3% 3.1% 2.3% 1.9% 0.0% 4.3% 5.3% 3.4% 0.0% 4.3% 2.1% 0.0% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0%
Supplemental 
Security Income 
(SSI) 38.7% 33.7% 44.2% 52.3% 42.7% 47.6% 31.7% 41.7% 31.6% 34.5% 55.6% 39.1% 46.3% 46.2% 0.0% 45.0% 24.0% 41.7%
 Public Health 
Service, Bureau 
of Indian Affairs 
(BIA) 0.5% 2.9% 0.0% 1.5% 0.0% 0.5% 2.4% 2.1% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%
SDI 10.6% 4.8% 13.0% 6.2% 7.6% 5.8% 9.8% 10.4% 0.0% 10.3% 22.2% 13.0% 6.1% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%
SSDI 39.2% 21.2% 24.7% 30.8% 49.6% 35.0% 22.0% 33.3% 21.1% 34.5% 44.4% 43.5% 25.9% 20.4% 4.3% 30.0% 24.0% 24.4%
VA Benefits 2.8% 1.9% 2.6% 3.1% 3.1% 2.4% 2.5% 4.2% 5.3% 3.4% 0.0% 0.0% 2.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
CHAMPUS 1.3% 1.0% 0.0% 1.5% 2.3% 1.9% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Worker's Comp 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.2% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%
insurance 
payments 1.3% 1.0% 0.0% 1.5% 2.3% 1.0% 2.4% 2.1% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.2% 4.3% 5.0% 0.0% 0.0%
Retirement 3.1% 1.0% 1.3% 1.5% 3.8% 3.4% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.2% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%
Supplement 4.8% 9.6% 2.6% 3.1% 4.6% 6.8% 0.0% 4.3% 10.5% 6.9% 0.0% 0.0% 5.4% 5.4% 0.0% 5.0% 0.0% 8.9%
subsid housing 17.1% 19.2% 26.0% 12.3% 18.3% 20.4% 17.1% 22.9% 10.5% 17.2% 0.0% 21.7% 13.6% 12.9% 4.3% 5.0% 12.0% 7.5%
General 
Assistance 6.1% 8.7% 7.8% 4.6% 7.6% 7.3% 7.3% 10.4% 10.5% 6.9% 0.0% 0.0% 10.2% 12.9% 0.0% 0.0% 8.0% 3.4%
Emergency 
Financial Assist. 9.3% 7.7% 7.8% 4.6% 5.3% 5.3% 4.9% 8.3% 10.5% 3.4% 0.0% 13.0% 4.1% 3.2% 13.6% 0.0% 0.0% 10.2%
WIC 1.7% 2.9% 2.6% 0.0% 1.5% 1.9% 0.0% 2.1% 5.3% 0.0% 0.0% 4.5% 1.4% 2.2% 4.3% 0.0% 4.0% 0.0%
CalWorks 3.0% 5.8% 5.2% 1.5% 3.1% 3.4% 7.3% 4.2% 0.0% 3.4% 0.0% 8.7% 4.1% 4.3% 4.3% 0.0% 4.0% 0.0%
Other benefits 6.8% 2.9% 1.3% 6.2% 6.3% 2.9% 7.5% 2.2% 11.1% 6.9% 12.5% 0.0% 1.4% 1.1% 82.6% 0.0% 4.3% 13.0%

Not eligible for 
benefits 7.8% 2.9% 2.6% 10.9% 11.1% 5.9% 10.0% 4.3% 11.1% 13.8% 25.0% 4.3% 9.6% 9.7% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0%
Length of HIV Less than 3 yrs 14.8% 22.1% 12.2% 16.9% 13.2% 13.7% 24.4% 17.4% 10.5% 27.6% 0.0% 21.7% 23.6% 26.1% 47.8% 8.7% 24.0% 29.9%

3 to 6 years 13.3% 17.3% 23.0% 12.3% 14.0% 17.2% 19.5% 15.2% 21.1% 10.3% 11.1% 8.7% 20.1% 22.8% 13.0% 47.8% 28.0% 20.1%

6 to 12 years 32.0% 29.8% 44.6% 33.8% 24.8% 30.4% 26.8% 37.0% 47.4% 20.7% 55.6% 26.1% 28.5% 25.0% 0.0% 39.1% 48.0% 31.0%

More than 12 yrs 40.0% 30.8% 20.3% 36.9% 48.1% 38.7% 29.3% 30.4% 21.1% 41.4% 33.3% 43.5% 27.8% 26.1% 8.7% 4.3% 0.0% 18.9%

Time of first 
visit with 
Doctor after 
diagnosis W/in a month 68.7% 67.0% 76.6% 70.8% 57.3% 68.3% 73.2% 58.3% 63.2% 65.5% 44.4% 65.2% 58.2% 68.8% 30.4% 65.0% 0.0% 76.9%

1-3 mos 10.9% 8.7% 9.1% 4.6% 17.6% 10.7% 9.8% 16.7% 15.8% 6.9% 22.2% 4.3% 13.7% 5.4% 0.0% 5.0% 0.0% 6.8%

4-6 mos 4.7% 1.0% 3.9% 3.1% 6.9% 3.4% 2.4% 2.1% 0.0% 3.4% 11.1% 8.7% 4.1% 4.3% 65.2% 0.0% 0.0% 3.4%

7 mos. to a yr 2.3% 4.9% 1.3% 1.5% 4.6% 2.4% 4.9% 2.1% 5.3% 6.9% 0.0% 8.7% 4.8% 4.3% 4.3% 5.0% 20.0% 0.0%
more than 1 yr. 12.3% 12.6% 9.1% 18.5% 13.7% 13.7% 7.3% 16.7% 15.8% 17.2% 22.2% 8.7% 16.4% 14.0% 0.0% 25.0% 64.0% 12.9%
haven't seen a dr 
for my HIV 1.0% 5.8% 0.0% 1.5% 0.0% 1.5% 2.4% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 2.7% 3.2% 30.4% 0.0% 16.0% 0.0%
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Attachment 8B

  Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

home-
less recinc unconcta currout delay immig

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23 147 93 23 20 25 25

Most likely 
way infected 
w/ HIV sex with man 67.8% 58.7% 59.7% 47.7% 58.8% 59.7% 56.1% 52.1% 47.4% 65.5% 66.7% 39.1% 46.9% 43.0% 0.0% 60.0% 44.0% 66.7%

sex with woman 6.9% 7.7% 7.8% 12.3% 4.6% 6.3% 17.1% 6.3% 5.3% 6.9% 0.0% 8.7% 9.5% 7.5% 0.0% 5.0% 12.0% 23.1%

Sharing Needles 0.3% 1.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.1% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%

Blood products/ 
Transfusion 12.3% 17.3% 15.6% 26.2% 23.7% 20.9% 14.6% 27.1% 15.8% 10.3% 33.3% 30.4% 23.8% 29.0% 0.0% 20.0% 28.0% 0.0%
Hemophilia 1.9% 5.8% 1.3% 1.5% 2.3% 3.4% 0.0% 4.2% 5.3% 0.0% 0.0% 4.3% 4.1% 2.2% 52.2% 5.0% 4.0% 3.4%
Acquired at birth 0.2% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%
Other 0.8% 0.0% 0.0% 1.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
sex w/ 
transgender 7.5% 6.7% 10.4% 9.2% 7.6% 6.8% 4.9% 10.4% 21.1% 13.8% 0.0% 4.3% 10.9% 12.9% 33.3% 10.0% 8.0% 6.8%

Diagnosed w/ 
AIDS 58.3% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 53.4% 39.0% 43.8% 61.1% 44.8% 88.9% 60.9% 44.9% 48.4% 0.0% 55.0% 48.0% 41.5%

length of AIDS Less than 3 yrs. 21.4% 0.0% 0.0% 22.2% 26.6% 20.5% 43.8% 19.0% 27.3% 33.3% 12.5% 50.0% 33.8% 27.3% 13.0% 27.3% 53.8% 54.3%
3 to 6 years 18.4% 33.3% 0.0% 27.0% 19.5% 21.4% 12.5% 23.8% 27.3% 25.0% 50.0% 14.3% 21.5% 25.0% 30.4% 18.2% 23.1% 13.5%
6 to 12 years 36.7% 33.3% 66.7% 36.5% 32.8% 36.6% 25.0% 42.9% 27.3% 16.7% 37.5% 28.6% 30.8% 38.6% 0.0% 54.5% 23.1% 25.0%

More than 12 yrs 23.5% 33.3% 33.3% 14.3% 21.1% 21.4% 18.8% 14.3% 18.2% 25.0% 0.0% 7.1% 13.8% 9.1% 39.1% 0.0% 0.0% 7.2%
Physical 
health is... Poor 12.5% 4.8% 13.0% 6.2% 16.9% 11.7% 9.8% 8.3% 15.8% 0.0% 11.1% 18.2% 13.6% 8.6% 17.4% 15.0% 8.0% 6.4%

Fair 42.5% 28.8% 46.8% 26.2% 54.6% 42.7% 22.0% 47.9% 42.1% 44.8% 44.4% 40.9% 40.8% 36.6% 8.7% 35.0% 36.0% 55.1%
Good 30.4% 35.6% 28.6% 43.1% 25.4% 29.1% 51.2% 27.1% 31.6% 34.5% 33.3% 27.3% 31.3% 36.6% 21.7% 30.0% 44.0% 28.2%
Excellent 14.4% 30.8% 11.7% 24.6% 2.3% 16.0% 17.1% 16.7% 10.5% 20.7% 11.1% 13.6% 14.3% 18.3% 8.7% 20.0% 12.0% 10.2%

Compare 
physical health Much worse 15.3% 2.9% 11.7% 3.1% 20.0% 12.1% 7.3% 6.3% 15.8% 3.4% 22.2% 22.7% 8.2% 5.4% 21.7% 5.0% 4.0% 6.5%

A little worse 18.8% 7.7% 31.2% 15.4% 20.8% 19.9% 12.2% 14.6% 15.8% 13.8% 22.2% 13.6% 18.4% 19.4% 39.1% 10.0% 8.0% 6.8%

About the same 21.3% 35.6% 10.4% 18.5% 19.2% 19.4% 31.7% 20.8% 21.1% 34.5% 0.0% 18.2% 23.1% 29.0% 17.4% 30.0% 36.0% 50.9%
A little better 12.7% 16.3% 19.5% 6.2% 16.2% 12.1% 19.5% 31.3% 5.3% 10.3% 0.0% 18.2% 15.0% 11.8% 39.1% 20.0% 20.0% 13.3%
Much better 32.0% 37.5% 27.3% 56.9% 23.8% 36.4% 29.3% 27.1% 42.1% 37.9% 55.6% 27.3% 35.4% 34.4% 39.1% 35.0% 32.0% 22.5%

Emotional 
health is... Poor 17.3% 10.6% 19.5% 9.2% 19.2% 15.5% 19.5% 12.5% 10.5% 10.3% 22.2% 22.7% 13.6% 10.8% 4.3% 25.0% 16.0% 24.0%

Fair 39.4% 40.4% 48.1% 26.2% 44.6% 44.2% 29.3% 47.9% 31.6% 41.4% 11.1% 27.3% 46.9% 37.6% 13.0% 35.0% 44.0% 48.3%
Good 30.0% 27.9% 20.8% 43.1% 29.2% 25.2% 36.6% 27.1% 47.4% 37.9% 55.6% 31.8% 27.2% 35.5% 21.7% 20.0% 32.0% 20.8%
Excellent 13.2% 21.2% 11.7% 21.5% 6.9% 15.0% 14.6% 12.5% 10.5% 10.3% 11.1% 18.2% 12.2% 16.1% 13.0% 20.0% 8.0% 6.9%
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Attachment 8B

  Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

home-
less recinc unconcta currout delay immig

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23 147 93 23 20 25 25
Compare 
emotional 
health Much worse 11.4% 6.7% 14.3% 4.6% 14.6% 13.6% 7.3% 6.3% 0.0% 3.4% 11.1% 13.6% 10.9% 6.5% 30.4% 5.0% 16.0% 3.0%

A little worse 16.6% 14.4% 18.2% 9.2% 16.9% 15.0% 14.6% 8.3% 15.8% 24.1% 0.0% 18.2% 17.0% 17.2% 21.7% 20.0% 16.0% 28.6%

About the same 19.2% 26.0% 13.0% 16.9% 23.1% 21.8% 22.0% 27.1% 10.5% 10.3% 22.2% 22.7% 21.8% 24.7% 56.5% 40.0% 28.0% 39.8%
A little better 19.5% 19.2% 22.1% 27.7% 19.2% 17.5% 22.0% 27.1% 42.1% 31.0% 11.1% 13.6% 21.8% 22.6% 56.5% 20.0% 20.0% 18.3%
Much better 33.3% 33.7% 32.5% 41.5% 26.2% 32.0% 34.1% 31.3% 31.6% 31.0% 55.6% 31.8% 28.6% 29.0% 30.4% 15.0% 20.0% 10.2%

t-cells ever below 500 71.9% 42.3% 65.8% 78.5% 82.3% 62.9% 61.0% 72.9% 73.7% 69.0% 100.0% 72.7% 57.8% 65.6% 21.7% 55.0% 56.0% 62.0%
below 350 62.5% 20.2% 53.9% 72.3% 79.2% 53.7% 31.7% 64.6% 73.7% 55.2% 100.0% 68.2% 48.3% 51.6% 47.8% 45.0% 60.0% 59.5%
below 200 53.9% 9.6% 26.3% 73.8% 75.4% 44.9% 22.0% 50.0% 57.9% 44.8% 100.0% 68.2% 38.1% 41.9% 47.8% 50.0% 44.0% 39.4%

t-cells now below 350 38.6% 8.7% 31.6% 40.0% 47.7% 28.3% 26.8% 39.6% 42.1% 31.0% 44.4% 40.9% 28.6% 34.4% 30.4% 30.0% 44.0% 52.7%
below 200 22.9% 3.8% 13.2% 24.6% 33.1% 19.0% 12.2% 22.9% 21.1% 13.8% 33.3% 31.8% 11.6% 18.3% 4.3% 30.0% 24.0% 32.6%

viral load ever above 30,000 56.2% 20.2% 49.3% 58.5% 66.7% 47.3% 43.9% 50.0% 52.6% 48.3% 77.8% 36.4% 42.8% 52.7% 100.0% 42.1% 44.0% 33.4%
above 10,000 57.9% 22.1% 44.0% 63.1% 71.5% 48.0% 43.9% 54.2% 52.6% 55.2% 77.8% 50.0% 51.4% 56.5% 0.0% 42.1% 48.0% 30.0%

viral load now above 10,000 23.5% 9.6% 26.7% 20.0% 36.2% 26.5% 24.4% 10.4% 31.6% 20.7% 33.3% 22.7% 31.5% 32.6% 91.3% 26.3% 32.0% 26.6%

Never seen Dr 
since sero-
conversion 2.5% 6.7% 1.3% 1.5% 3.1% 4.9% 0.0% 4.2% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 6.1% 5.4% 63.6% 0.0% 16.0% 0.0%
time w/o 
medical care 12 mos or longer 20.1% 21.2% 11.8% 23.4% 29.1% 21.3% 24.4% 23.4% 21.1% 24.1% 50.0% 21.7% 27.3% 27.0% 0.0% 45.0% 40.9% 7.1%

6 mos or longer 12.6% 15.5% 7.5% 22.2% 10.3% 11.4% 17.9% 6.7% 21.4% 27.8% 25.0% 11.8% 17.6% 23.2% 13.6% 36.4% 25.0% 4.1%
After that time 
went back to 
see dr 83.5% 76.2% 63.6% 81.8% 89.3% 78.8% 84.2% 73.9% 85.7% 84.6% 100.0% 87.5% 76.1% 76.9% 18.2% 50.0% 83.3% 70.9%
Returned b/c  I got sicker 43.1% 18.8% 38.1% 37.9% 62.7% 49.3% 13.3% 52.6% 50.0% 18.2% 33.3% 42.9% 43.5% 51.2% 4.5% 50.0% 50.0% 0.0%

change in my 
income 8.2% 6.3% 4.8% 13.8% 5.9% 4.2% 20.0% 15.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 9.8% 22.7% 0.0% 0.0% 27.8%
change in 
insurance 19.5% 15.6% 9.5% 10.3% 19.2% 11.3% 25.0% 10.5% 25.0% 18.2% 0.0% 28.6% 17.5% 14.3% 36.4% 0.0% 20.0% 0.0%
heard about new 
dr. 12.5% 9.7% 4.8% 17.2% 15.7% 10.0% 20.0% 10.5% 25.0% 9.1% 33.3% 14.3% 16.4% 17.1% 4.0% 10.0% 30.0% 0.0%
change in dr.'s 
attitudes 5.7% 9.4% 0.0% 3.4% 9.8% 7.0% 0.0% 10.5% 12.5% 0.0% 0.0% 14.3% 11.3% 7.3% 17.4% 0.0% 10.0% 0.0%
new meds 22.8% 18.8% 9.5% 34.5% 31.4% 22.5% 6.7% 21.1% 50.0% 54.5% 33.3% 28.6% 24.2% 22.0% 65.2% 30.0% 50.0% 27.8%
had stable 
housing 23.5% 31.3% 19.0% 20.7% 21.2% 19.4% 26.7% 21.1% 25.0% 45.5% 0.0% 28.6% 29.0% 29.3% 4.5% 30.0% 40.0% 0.0%
Other reason 24.1% 4.0% 4.0% 6.0% 13.0% 13.0% 4.0% 2.0% 4.0% 1.0% 2.0% 1.0% 8.0% 7.0% 21.7% 2.0% 3.0% 0.8%
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primary med 
care Alternative Tx 10.6% 6.0% 15.8% 12.3% 11.2% 13.0% 10.3% 13.0% 0.0% 10.3% 12.5% 8.7% 9.2% 9.1% 4.5% 10.0% 13.6% 0.0%

Community / 
Neighborhood 
Clinic 71.5% 77.0% 72.7% 70.8% 70.1% 72.5% 65.0% 70.2% 94.7% 82.8% 55.6% 69.6% 75.9% 79.5% 26.1% 60.0% 68.2% 90.1%
UC Mercy 4.7% 4.0% 6.5% 7.8% 5.6% 5.6% 2.5% 8.5% 5.3% 6.9% 12.5% 4.3% 6.4% 5.7% 4.3% 0.0% 9.5% 0.0%
UC Davis 20.2% 20.2% 29.9% 24.6% 21.1% 24.5% 17.5% 25.5% 31.6% 17.2% 22.2% 13.0% 29.1% 25.8% 4.3% 25.0% 36.4% 26.1%
VA Benefits 2.6% 1.0% 2.6% 3.1% 4.8% 2.0% 5.0% 4.3% 5.3% 0.0% 11.1% 4.3% 2.9% 0.0% 4.3% 0.0% 4.8% 0.0%
Room 11.3% 5.0% 15.6% 13.8% 16.4% 13.5% 4.9% 17.0% 10.5% 10.3% 11.1% 17.4% 19.0% 18.0% 9.5% 15.0% 18.2% 6.1%
Private Hospital 2.9% 0.0% 3.9% 3.1% 4.7% 4.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.5% 13.0% 0.0% 4.5% 3.0%

Private Doctor's 
Office/Clinic 11.4% 5.0% 11.7% 9.2% 12.6% 8.5% 7.5% 12.8% 15.8% 0.0% 22.2% 17.4% 8.5% 8.0% 34.8% 5.0% 9.1% 3.4%
Kaiser 6.6% 4.0% 9.1% 4.6% 6.3% 6.0% 17.1% 4.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 52.2% 0.0% 4.5% 7.2%
Other 10.1% 6.1% 13.0% 4.7% 12.9% 10.1% 7.5% 11.1% 10.5% 14.3% 0.0% 4.3% 7.2% 10.2% 22.7% 15.8% 5.0% 3.4%

Go to dr… Never 7.0% 17.0% 6.5% 10.8% 4.7% 11.0% 9.8% 4.3% 0.0% 13.8% 0.0% 13.0% 13.4% 16.9% 40.9% 15.0% 9.1% 6.8%
Only when 
you're sick 9.4% 15.0% 13.0% 10.8% 12.5% 14.0% 14.6% 10.6% 10.5% 10.3% 11.1% 13.0% 14.1% 14.6% 36.4% 20.0% 22.7% 3.4%
On a regular on-
going basis 83.6% 68.0% 80.5% 78.5% 82.8% 75.0% 75.6% 85.1% 89.5% 75.9% 88.9% 73.9% 72.5% 68.5% 72.7% 65.0% 68.2% 89.8%

Had the same 
doctor ...

Since I found out 
I was HIV+ 36.0% 38.5% 39.5% 41.5% 37.6% 45.3% 35.0% 32.6% 31.6% 37.0% 33.3% 26.1% 41.8% 53.1% 87.5% 22.2% 50.0% 51.3%
2 yrs or more 51.1% 44.0% 51.3% 46.2% 43.2% 40.0% 52.5% 56.5% 52.6% 44.4% 33.3% 52.2% 33.6% 27.2% 80.0% 55.6% 27.3% 41.9%
Since last year 12.9% 17.6% 9.2% 12.3% 19.2% 14.7% 12.5% 10.9% 15.8% 18.5% 33.3% 21.7% 24.6% 19.8% 8.7% 22.2% 22.7% 6.8%

medical appts
Missed any  in 
last year 52.8% 54.3% 55.3% 47.7% 58.7% 54.2% 65.0% 58.7% 63.2% 53.6% 44.4% 47.8% 58.5% 58.0% 30.4% 72.2% 59.1% 47.5%
Rescheduled for 
next available 90.9% 87.3% 91.1% 97.1% 87.7% 89.4% 96.3% 83.3% 100.0% 93.8% 100.0% 84.6% 88.9% 90.7% 0.0% 92.3% 85.7% 100.0%
rescheduled 
appt 91.8% 88.9% 88.9% 97.0% 93.2% 90.7% 92.3% 92.6% 100.0% 93.3% 100.0% 92.3% 88.1% 88.2% 17.4% 83.3% 75.0% 100.0%

diagnosed w/ 
STD Hepatitis A or B 23.5% 14.6% 19.5% 20.0% 27.5% 22.4% 9.8% 25.0% 10.5% 20.7% 44.4% 21.7% 17.0% 21.5% 13.0% 15.0% 16.0% 16.7%

Hepatitis C 27.2% 23.3% 39.0% 29.2% 36.6% 31.7% 31.7% 37.5% 21.1% 31.0% 33.3% 30.4% 31.3% 39.8% 8.7% 20.0% 32.0% 26.1%
diagnosis 2.0% 1.9% 6.5% 4.6% 1.5% 2.0% 4.9% 4.2% 0.0% 10.3% 0.0% 4.3% 1.4% 3.2% 4.3% 0.0% 4.0% 3.0%

Herpes (genital) 10.3% 6.8% 6.5% 12.3% 19.1% 10.7% 19.5% 14.6% 10.5% 13.8% 11.1% 4.3% 12.2% 12.9% 17.4% 0.0% 12.0% 39.1%
Gonorrhea 3.4% 1.9% 7.8% 3.1% 4.6% 5.4% 0.0% 6.3% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 4.8% 5.4% 8.7% 5.0% 8.0% 4.2%
Chlamydia 1.7% 1.9% 3.9% 0.0% 0.8% 2.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.2% 34.8% 0.0% 8.0% 4.2%
Genital warts 12.7% 1.9% 6.5% 9.2% 16.0% 9.8% 4.9% 8.3% 15.8% 6.9% 11.1% 4.3% 6.8% 8.6% 78.3% 10.0% 8.0% 22.4%

Yeast infections 14.1% 5.8% 22.1% 9.2% 16.8% 11.7% 14.6% 20.8% 5.3% 6.9% 33.3% 21.7% 17.7% 14.0% 53.3% 0.0% 16.0% 12.9%
Other STD 7.1% 3.9% 8.1% 0.0% 8.9% 2.6% 10.0% 10.9% 15.8% 10.3% 0.0% 4.3% 4.3% 4.5% 26.7% 15.0% 4.0% 10.6%

Had OIs 60.1% 17.5% 42.9% 53.8% 77.1% 51.7% 39.0% 43.8% 57.9% 44.8% 77.8% 47.8% 42.2% 40.9% 20.0% 35.0% 52.0% 44.1%
take meds for 
HIV 85.3% 65.4% 71.4% 86.2% 97.7% 82.5% 70.7% 79.2% 84.2% 75.9% 100.0% 91.3% 72.1% 67.7% 6.7% 70.0% 68.0% 87.7%

Sacramento PLWH/A Demographics (%)- Special Populations 17 of 42



Attachment 8B

  Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

home-
less recinc unconcta currout delay immig

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23 147 93 23 20 25 25

HIV meds

Antiretrovirals 
and/or protease 
inhibitors 74.5% 47.8% 51.8% 73.8% 75.8% 58.4% 60.7% 81.6% 73.3% 70.8% 88.9% 63.2% 57.4% 68.2% 33.3% 66.7% 64.7% 60.1%

Antibiotics 44.7% 16.9% 35.7% 41.0% 54.8% 39.0% 53.6% 35.1% 40.0% 50.0% 33.3% 42.1% 43.9% 56.9% 20.0% 64.3% 25.0% 33.3%

Antifungals 28.1% 6.2% 19.6% 16.4% 33.9% 20.9% 21.4% 13.5% 6.7% 33.3% 66.7% 26.3% 27.1% 26.2% 47.4% 14.3% 25.0% 40.2%
Steroids 19.0% 10.8% 12.5% 9.8% 21.0% 14.5% 25.0% 8.1% 13.3% 8.3% 22.2% 5.3% 13.1% 9.2% 15.8% 21.4% 18.8% 32.4%
Anti-depressants 55.3% 30.8% 51.8% 54.1% 60.5% 48.8% 39.3% 67.6% 40.0% 45.8% 44.4% 68.4% 46.7% 44.6% 0.0% 50.0% 31.3% 29.6%
Herbal and/or 
other 
supplement 39.7% 21.9% 25.0% 32.8% 39.8% 31.4% 14.8% 43.2% 53.3% 17.4% 55.6% 31.6% 30.2% 23.4% 5.3% 14.3% 25.0% 25.9%

Skipped 
meds... Never 42.2% 46.7% 33.9% 62.9% 27.6% 40.4% 33.3% 47.5% 46.7% 39.1% 33.3% 28.6% 40.5% 36.1% 31.6% 33.3% 57.9% 36.5%

1-2 times/ mos. 33.6% 22.7% 33.9% 19.4% 40.9% 30.6% 27.3% 27.5% 33.3% 34.8% 33.3% 38.1% 31.0% 30.6% 45.5% 33.3% 10.5% 40.2%

1-2 times/ week 7.4% 6.7% 8.1% 11.3% 11.0% 9.3% 6.1% 17.5% 13.3% 13.0% 0.0% 4.8% 8.6% 11.1% 18.2% 6.7% 5.3% 11.2%

More than 2x/ wk 5.6% 5.3% 6.5% 1.6% 9.4% 5.5% 15.2% 2.5% 0.0% 0.0% 22.2% 9.5% 5.2% 9.7% 18.2% 6.7% 5.3% 7.4%
stopped taking 
meds 10.6% 17.3% 16.1% 3.2% 11.0% 13.1% 18.2% 5.0% 6.7% 8.7% 11.1% 19.0% 13.8% 11.1% 0.0% 20.0% 21.1% 4.8%

didn't take HIV 
meds b/c… Side effects 39.4% 21.7% 41.3% 31.0% 44.3% 36.1% 31.8% 50.0% 36.4% 12.5% 33.3% 53.3% 39.2% 38.0% 18.2% 30.0% 50.0% 16.0%

Difficult schedule 27.0% 17.4% 21.7% 27.6% 26.8% 15.1% 40.9% 35.7% 27.3% 37.5% 50.0% 20.0% 25.3% 32.0% 0.0% 30.0% 30.0% 5.1%
Didn't want 
others to see 6.1% 4.3% 8.7% 10.3% 10.3% 6.7% 13.6% 7.1% 9.1% 6.3% 33.3% 6.7% 11.4% 10.0% 45.5% 30.0% 20.0% 0.0%
understand 
directions 1.1% 2.2% 2.2% 3.4% 2.1% 3.4% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 5.8%
Feel that meds 
didnt work 9.5% 4.3% 8.7% 10.3% 11.3% 11.8% 0.0% 7.1% 18.2% 6.3% 0.0% 0.0% 10.1% 10.0% 27.3% 10.0% 10.0% 11.5%
Affordability 6.9% 2.2% 6.5% 6.9% 7.2% 7.6% 4.5% 3.6% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 6.0% 18.2% 0.0% 0.0% 5.8%
Forgot 50.0% 37.0% 52.2% 58.6% 57.1% 49.6% 65.2% 57.1% 27.3% 43.8% 50.0% 73.3% 52.5% 51.0% 18.2% 70.0% 30.0% 55.1%

hard to coord w/ 
food 20.7% 10.9% 23.9% 20.7% 20.6% 12.6% 31.8% 25.0% 9.1% 18.8% 33.3% 33.3% 13.9% 22.0% 18.2% 10.0% 20.0% 5.8%
Didn't want to 
take them 20.6% 15.2% 26.1% 27.6% 16.5% 20.2% 22.7% 14.3% 18.2% 12.5% 50.0% 26.7% 16.5% 22.0% 22.2% 10.0% 20.0% 5.1%
Homeless 10.4% 10.9% 15.2% 10.3% 14.4% 11.8% 18.2% 14.3% 9.1% 6.3% 16.7% 13.3% 24.1% 22.0% 52.2% 20.0% 30.0% 5.1%

Felt didn't need 
meds anymore 6.1% 6.5% 6.5% 6.9% 4.2% 5.1% 13.6% 7.1% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 5.1% 4.0% 18.2% 0.0% 10.0% 5.8%
Doctor advised 
me to stop 19.9% 21.7% 30.4% 13.8% 14.6% 18.6% 13.6% 25.0% 9.1% 25.0% 16.7% 20.0% 20.3% 12.0% 81.8% 0.0% 0.0% 7.0%
Other (specify) 16.5% 8.3% 12.5% 18.5% 16.3% 12.6% 10.0% 3.8% 22.2% 28.6% 80.0% 7.7% 8.7% 4.3% 27.3% 12.5% 33.3% 20.2%
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MH services Received 72.6% 67.3% 63.2% 69.2% 73.3% 68.9% 65.0% 77.1% 63.2% 62.1% 77.8% 60.9% 66.0% 65.6% 13.0% 50.0% 44.0% 45.3%
Inpatient 
(overnight in 
hospital) 21.7% 21.6% 17.6% 17.0% 28.4% 22.4% 14.3% 20.5% 25.0% 21.1% 42.9% 25.0% 21.2% 15.4% 21.7% 41.7% 36.4% 21.1%

Indiv.counseling/ 
therapy 84.5% 78.4% 80.4% 85.1% 83.5% 78.9% 75.0% 89.7% 91.7% 84.2% 100.0% 70.6% 75.0% 75.8% 0.0% 58.3% 81.8% 79.0%
Group cnsling/ 
therapy 37.5% 39.2% 38.5% 46.8% 43.1% 42.1% 48.3% 46.2% 33.3% 26.3% 16.7% 52.9% 48.1% 42.4% 34.8% 33.3% 63.6% 26.3%

MH diagnosis Anxiety 43.1% 27.5% 33.8% 36.9% 50.4% 37.7% 29.3% 45.8% 52.6% 34.5% 33.3% 43.5% 36.3% 30.1% 17.4% 20.0% 12.0% 27.3%
Bipolar disorder 12.3% 21.6% 14.3% 15.4% 13.7% 16.6% 19.5% 21.3% 10.5% 13.8% 22.2% 4.3% 21.1% 19.6% 73.9% 20.0% 16.0% 6.9%
Dementia 5.1% 2.9% 7.8% 4.6% 3.8% 2.9% 9.8% 4.3% 10.5% 6.9% 0.0% 4.3% 4.8% 2.2% 56.5% 5.0% 4.0% 0.0%
Depression 61.0% 45.1% 63.6% 60.0% 74.8% 61.5% 48.8% 76.6% 63.2% 44.8% 77.8% 65.2% 59.2% 54.3% 56.5% 55.0% 40.0% 42.6%
Other 7.1% 3.1% 10.8% 5.0% 9.0% 6.6% 8.1% 11.4% 6.7% 3.6% 12.5% 4.5% 9.9% 11.1% 13.0% 10.0% 8.3% 0.0%

Ever used… Alcohol 82.7% 84.5% 73.7% 80.0% 87.7% 77.9% 82.5% 91.7% 78.9% 93.1% 100.0% 87.0% 82.8% 81.7% 30.4% 75.0% 80.0% 62.7%
Marijuana /hash 71.0% 69.9% 60.5% 71.9% 74.6% 66.0% 72.5% 85.4% 36.8% 86.2% 88.9% 60.9% 72.9% 75.3% 13.0% 65.0% 68.0% 37.9%
Crack / cocaine 54.6% 61.2% 61.8% 61.5% 55.4% 56.4% 62.5% 72.9% 36.8% 55.2% 77.8% 60.9% 74.5% 78.5% 8.7% 60.0% 76.0% 12.5%
Heroin 22.9% 33.3% 25.0% 30.8% 31.0% 28.1% 28.2% 41.7% 31.6% 37.9% 22.2% 26.1% 35.4% 34.4% 13.0% 30.0% 32.0% 100.0%
Crystal meth 46.2% 45.5% 36.8% 53.8% 56.2% 46.1% 38.5% 61.7% 36.8% 62.1% 88.9% 43.5% 56.6% 54.8% 21.7% 55.0% 52.0% 14.4%
Speedball 17.5% 23.8% 11.8% 33.8% 23.8% 21.1% 15.4% 27.7% 26.3% 41.4% 22.2% 21.7% 26.2% 24.7% 13.0% 35.0% 40.0% 0.0%
GHB 8.2% 7.9% 5.3% 12.3% 9.2% 8.8% 7.7% 8.5% 0.0% 10.3% 11.1% 13.0% 8.3% 9.7% 0.0% 10.0% 4.0% 0.0%
Poppers 35.7% 24.8% 15.8% 40.0% 32.3% 28.9% 23.1% 29.8% 21.1% 31.0% 66.7% 26.1% 22.8% 26.9% 50.0% 25.0% 20.0% 6.8%
Ecstasy 16.9% 10.9% 10.5% 26.2% 18.5% 13.2% 15.4% 19.1% 5.3% 27.6% 33.3% 26.1% 17.2% 20.4% 31.3% 20.0% 20.0% 0.0%
pills dr didn’t 
prescribe 20.2% 19.8% 14.5% 20.0% 28.5% 17.6% 20.5% 34.0% 21.1% 31.0% 33.3% 21.7% 22.1% 28.0% 6.3% 25.0% 20.0% 0.0%
Other substance 8.8% 7.9% 8.0% 7.9% 8.7% 5.0% 7.7% 10.6% 15.8% 17.2% 28.6% 8.7% 6.3% 8.6% 12.5% 15.0% 0.0% 0.0%

Current 
alcohol use

Not used in 6 
mos. 47.6% 57.5% 43.6% 53.8% 43.4% 45.2% 55.9% 45.5% 57.1% 55.6% 50.0% 60.0% 52.5% 55.8% 50.0% 53.3% 45.0% 40.1%
 less than 1/mos. 16.7% 14.9% 12.7% 7.7% 23.0% 15.9% 8.8% 18.2% 21.4% 11.1% 37.5% 25.0% 13.1% 10.4% 0.0% 6.7% 15.0% 10.9%
at least 1/mos. 12.9% 9.2% 18.2% 13.5% 8.8% 12.7% 11.8% 20.5% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 7.4% 7.8% 0.0% 20.0% 15.0% 21.8%
1/wk. or more 21.9% 18.4% 25.5% 25.0% 23.0% 25.5% 23.5% 15.9% 21.4% 22.2% 12.5% 10.0% 27.0% 26.0% 50.0% 20.0% 25.0% 27.2%

Current 
Marijuana use

Not used in 6 
mos. 56.0% 59.7% 57.8% 60.9% 59.8% 51.1% 70.0% 65.0% 100.0% 52.0% 62.5% 92.9% 56.5% 57.7% 58.3% 69.2% 52.9% 66.0%
 less than 1/mos. 7.6% 11.1% 4.4% 8.7% 7.2% 9.0% 6.7% 10.0% 0.0% 8.0% 12.5% 0.0% 10.2% 11.3% 16.7% 7.7% 11.8% 0.0%
at least 1/mos. 10.5% 9.7% 11.1% 4.3% 11.3% 10.5% 13.3% 10.0% 0.0% 16.0% 0.0% 0.0% 12.0% 4.2% 16.7% 7.7% 5.9% 16.0%
1/wk. or more 24.6% 18.1% 26.7% 26.1% 20.6% 27.8% 10.0% 15.0% 0.0% 24.0% 25.0% 7.1% 20.4% 25.4% 8.3% 15.4% 29.4% 18.0%

Current crack/ 
cocaine use

Not used in 6 
mos. 84.8% 77.8% 70.5% 82.5% 85.1% 78.8% 69.2% 85.7% 100.0% 87.5% 85.7% 85.7% 70.4% 70.8% 66.7% 83.3% 73.7% 48.5%
 less than 1/mos. 4.3% 12.7% 4.5% 7.5% 4.1% 8.0% 11.5% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 9.3% 9.7% 0.0% 0.0% 10.5% 27.3%
at least 1/mos. 3.1% 4.8% 11.4% 2.5% 2.7% 4.4% 7.7% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 7.1% 9.3% 4.2% 33.3% 8.3% 5.3% 24.2%
1/wk. or more 6.4% 4.8% 13.6% 7.5% 6.8% 8.0% 11.5% 5.7% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 11.1% 15.3% 0.0% 8.3% 10.5% 0.0%

Current 
heroine use

Not used in 6 
mos. 88.1% 85.3% 83.3% 90.5% 76.2% 80.4% 91.7% 95.5% 100.0% 72.7% 50.0% 66.7% 74.1% 76.5% 71.4% 50.0% 62.5% 0.0%
 less than 1/mos. 3.4% 5.9% 0.0% 4.8% 4.8% 7.1% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.9% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
at least 1/mos. 2.0% 0.0% 5.6% 4.8% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 16.7% 9.3% 2.9% 28.6% 0.0% 12.5% 0.0%
1/wk. or more 6.5% 8.8% 11.1% 0.0% 11.9% 8.9% 0.0% 4.5% 0.0% 18.2% 50.0% 16.7% 11.1% 14.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
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Attachment 8B

  Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

home-
less recinc unconcta currout delay immig

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23 147 93 23 20 25 25

Current 
Crystal meth 
use

Not used in 6 
mos. 78.1% 71.7% 74.1% 79.4% 69.3% 74.5% 81.3% 71.4% 85.7% 61.1% 75.0% 70.0% 66.3% 64.7% 100.0% 54.5% 69.2% 76.4%
 less than 1/mos. 12.5% 17.4% 14.8% 11.8% 10.7% 12.8% 12.5% 10.7% 14.3% 22.2% 12.5% 10.0% 14.5% 17.6% 0.0% 18.2% 15.4% 23.6%
at least 1/mos. 3.2% 0.0% 3.7% 5.9% 6.7% 4.3% 0.0% 7.1% 0.0% 5.6% 0.0% 10.0% 3.6% 0.0% 0.0% 9.1% 15.4% 0.0%
1/wk. or more 6.2% 10.9% 7.4% 2.9% 13.3% 8.5% 6.3% 10.7% 0.0% 11.1% 12.5% 10.0% 15.7% 17.6% 100.0% 18.2% 0.0% 0.0%

Current speed 
use

Not used in 6 
mos. 90.8% 84.0% 87.5% 95.5% 87.9% 81.8% 85.7% 100.0% 100.0% 91.7% 100.0% 100.0% 78.0% 70.8% 0.0% 85.7% 80.0% 0.0%

 less than 1/mos. 5.5% 12.0% 0.0% 4.5% 6.1% 9.1% 14.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 12.2% 12.5% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
1/wk. or more 3.7% 4.0% 12.5% 0.0% 6.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 16.7% 100.0% 14.3% 0.0% 0.0%

Current GHB 
use

Not used in 6 
mos. 90.1% 87.5% 100.0% 87.5% 78.6% 83.3% 75.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 66.7% 85.7% 80.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%
 less than 1/mos. 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1/wk. or more 5.2% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 5.6% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Current 
Poppers use

Not used in 6 
mos. 78.5% 76.0% 81.8% 76.9% 81.4% 79.7% 70.0% 78.6% 100.0% 77.8% 80.0% 80.0% 68.6% 73.1% 80.0% 100.0% 80.0% 50.0%
 less than 1/mos. 10.3% 12.0% 9.1% 7.7% 11.6% 6.8% 10.0% 14.3% 0.0% 22.2% 20.0% 20.0% 17.1% 15.4% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%
at least 1/mos. 2.7% 0.0% 0.0% 3.8% 2.3% 1.7% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1/wk. or more 6.1% 12.0% 9.1% 11.5% 2.3% 10.2% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 11.5% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

Current 
Ecstacy use

Not used in 6 
mos. 90.9% 81.8% 85.7% 87.5% 96.2% 85.2% 85.7% 100.0% 100.0% 87.5% 100.0% 100.0% 84.6% 84.2% 50.0% 75.0% 60.0% 0.0%
 less than 1/mos. 8.2% 18.2% 14.3% 6.3% 3.8% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 11.5% 10.5% 0.0% 25.0% 40.0% 0.0%
1/wk. or more 0.9% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Current pill 
use

Not used in 6 
mos. 83.4% 78.9% 100.0% 66.7% 82.4% 86.7% 85.7% 68.8% 80.0% 71.4% 66.7% 100.0% 76.9% 82.6% 0.0% 75.0% 60.0% 0.0%
 less than 1/mos. 15.1% 21.1% 0.0% 33.3% 8.8% 13.3% 14.3% 25.0% 20.0% 28.6% 0.0% 0.0% 15.4% 17.4% 0.0% 25.0% 40.0% 0.0%

1/wk. or more 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 7.7% 0.0% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0%
Current use of 
other 
substances

Not used in 6 
mos. 84.4% 87.5% 100.0% 100.0% 75.0% 77.8% 75.0% 100.0% 100.0% 80.0% 100.0% 100.0% 70.0% 66.7% 63.6% 66.7% 0.0% 0.0%
 less than 1/mos. 3.0% 12.5% 0.0% 0.0% 8.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
1/wk. or more 12.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 11.1% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Attachment 8B

  Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

home-
less recinc unconcta currout delay immig

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23 147 93 23 20 25 25

History of 
Injected 
substances 26.2% 39.8% 36.4% 46.2% 44.3% 37.9% 42.5% 43.8% 36.8% 55.2% 66.7% 52.2% 51.0% 53.8% 0.0% 35.0% 44.0% 10.6%
times shared 
needles in last 
yr 0 87.1% 77.3% 76.2% 90.7% 83.7% 83.9% 88.5% 79.4% 83.3% 70.0% 75.0% 91.7% 73.6% 71.4% 9.1% 86.7% 61.1% 100.0%

1 3.0% 3.0% 4.8% 2.3% 8.1% 3.2% 0.0% 5.9% 8.3% 10.0% 25.0% 0.0% 7.5% 5.7% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
2 3.5% 6.1% 4.8% 4.7% 2.3% 4.0% 3.8% 8.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 8.6% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0.9% 1.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%
4 1.1% 1.5% 2.4% 0.0% 2.3% 0.8% 0.0% 2.9% 0.0% 5.0% 0.0% 8.3% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%
5 1.0% 3.0% 2.4% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.9% 0.0% 6.7% 5.6% 0.0%
6 0.4% 0.0% 0.0% 2.3% 1.2% 0.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%
8 0.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.4% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0.9% 1.5% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 4.3% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%
12 0.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 0.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.4% 95.7% 0.0% 5.6% 0.0%
30 0.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
50 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 5.6% 0.0%

100 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.4% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%
Country of 
origin United States 93.0% 89.3% 90.9% 95.4% 94.7% 92.7% 97.5% 93.8% 68.4% 96.6% 88.9% 95.7% 98.0% 96.8% 0.0% 100.0% 92.0% 0.0%

Mexico 4.2% 6.8% 3.9% 4.6% 3.1% 4.9% 0.0% 2.1% 26.3% 3.4% 0.0% 0.0% 1.4% 1.1% 100.0% 0.0% 4.0% 64.0%
Puerto Rico or 
other US 
Territories 0.5% 1.9% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Central America 0.2% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4%
Other 2.1% 1.0% 3.9% 0.0% 2.3% 1.9% 2.5% 0.0% 5.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.7% 1.1% 0.0% 0.0% 4.0% 32.6%

Residency Citizen 69.0% 60.0% 75.0% 83.3% 71.4% 68.4% 100.0% 88.9% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 91.7% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 42.4%
 visa 7.4% 6.7% 0.0% 16.7% 7.1% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.7%
Undocumented 14.8% 13.3% 25.0% 0.0% 14.3% 10.5% 0.0% 11.1% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 27.4%
Other 8.9% 20.0% 0.0% 0.0% 7.1% 5.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.5%
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Attachment 9A
gender riskgroup ethnicity

Total Male  Female MSM MSMIDU IDU Hetero Anglo African Am Latino API and other
N= 383 315 68 211 43 60 68 232 100 40 10

CM help with benefits 94.5% 95.6% 89.7% 97.7% 94.8% 90.5% 88.1% 97.6% 86.8% 94.9% 98.5%
Outpatient Medical Care 93.8% 94.2% 92.0% 96.6% 89.7% 91.6% 89.4% 96.0% 89.8% 89.9% 98.5%
Food Vouchers 90.3% 90.0% 91.5% 90.4% 93.2% 87.0% 90.7% 94.8% 81.9% 86.7% 82.4%
Intake session 85.5% 87.6% 76.0% 89.6% 89.1% 80.2% 75.4% 89.3% 78.1% 82.7% 82.4%
Dental care 84.4% 84.9% 82.0% 89.1% 76.0% 80.2% 78.6% 86.7% 78.0% 85.3% 91.2%
MH one on one 83.2% 84.9% 75.0% 88.9% 77.9% 72.7% 78.0% 88.4% 71.8% 79.3% 91.2%
Specialist 82.3% 84.2% 73.5% 90.6% 72.7% 69.1% 74.2% 84.9% 74.7% 81.8% 100.0%
Food Bank 80.1% 79.1% 84.9% 78.6% 81.6% 79.7% 84.1% 81.8% 77.6% 73.9% 89.8%
Substance abuse counseling 79.5% 79.9% 77.3% 79.4% 88.5% 76.9% 76.0% 82.6% 73.6% 73.1% 90.4%
Benefits counseling 79.3% 80.7% 72.6% 83.7% 78.3% 68.9% 75.3% 81.9% 73.5% 75.9% 89.8%
Medication Reimbursement 78.9% 80.0% 73.7% 84.5% 79.5% 64.9% 73.4% 83.1% 70.6% 74.6% 81.0%
Taxi/Bus Vouchers 75.4% 75.7% 74.1% 75.5% 80.6% 76.1% 71.5% 77.5% 71.5% 73.5% 73.7%
Rental assistance 74.8% 75.3% 72.8% 78.1% 75.2% 70.3% 68.5% 74.9% 67.3% 89.9% 89.8%
Substance abuse group 73.8% 74.8% 69.2% 72.9% 86.0% 76.2% 66.0% 77.2% 67.6% 65.7% 88.8%
Finanical Asst. hsing/utilities 73.2% 75.6% 62.0% 79.7% 70.7% 66.3% 60.5% 76.6% 65.6% 70.9% 81.0%
MH group 71.0% 71.8% 67.1% 73.0% 73.1% 61.9% 71.6% 73.9% 62.4% 71.3% 89.8%
Housing info 70.1% 69.2% 74.5% 70.7% 77.5% 65.6% 67.4% 70.0% 71.6% 64.2% 81.0%
Nutrition Counseling 69.8% 70.6% 65.7% 72.1% 72.7% 57.6% 71.5% 75.0% 61.9% 62.4% 56.6%
Substance abuse one-on-one 69.5% 71.8% 58.8% 71.7% 78.4% 59.7% 65.2% 73.8% 59.3% 65.2% 89.8%
Substance abuse support group 69.1% 70.4% 63.3% 70.6% 72.2% 65.5% 65.4% 71.9% 61.6% 69.0% 81.0%
Peer Counseling 68.0% 69.8% 59.8% 68.9% 76.4% 57.4% 69.4% 74.2% 55.8% 63.3% 63.9%
Client advocate 65.9% 65.4% 68.2% 69.7% 58.8% 58.4% 65.3% 70.1% 64.2% 46.5% 65.4%
Home health care 65.9% 64.9% 70.3% 68.3% 65.6% 55.8% 67.3% 68.8% 63.4% 51.1% 82.4%
Transportation 62.7% 62.4% 63.9% 64.9% 57.6% 59.5% 61.6% 63.6% 62.4% 59.6% 56.6%
Supportive housing 60.5% 59.6% 64.7% 62.5% 67.1% 57.1% 53.2% 64.1% 59.3% 41.7% 65.4%
Adherence support 60.5% 58.9% 68.1% 60.8% 57.5% 56.8% 64.8% 58.7% 64.2% 58.2% 73.7%
Residential tx 60.2% 60.8% 57.7% 58.0% 74.8% 58.5% 59.4% 63.8% 54.4% 50.7% 72.2%
Assessment of substance use need 59.4% 59.8% 57.4% 57.2% 65.5% 56.3% 65.2% 61.4% 57.1% 46.9% 81.0%
Complementary care 57.2% 57.0% 58.5% 59.4% 60.5% 49.9% 55.0% 58.4% 59.7% 46.0% 50.8%
Family Counseling 56.7% 56.5% 57.7% 59.8% 49.6% 47.4% 60.0% 60.6% 53.1% 47.6% 39.5%
Hospice care 55.8% 56.2% 53.9% 58.0% 62.4% 45.2% 54.3% 61.4% 47.6% 41.5% 66.8%
Sub. Abuse counseling for family 53.2% 53.8% 50.4% 55.8% 50.0% 44.5% 54.8% 55.0% 49.9% 49.7% 58.5%
Emotional support 52.7% 51.4% 58.9% 55.1% 53.7% 42.2% 54.2% 58.3% 49.0% 32.7% 39.5%
Delivered Meals 51.5% 50.7% 55.5% 47.2% 59.5% 45.9% 65.2% 54.2% 45.7% 48.9% 58.0%
Nutrition Supplement 51.1% 50.0% 56.3% 47.2% 59.3% 48.9% 59.9% 51.9% 52.1% 50.2% 23.9%
Household buddy 50.1% 50.4% 48.8% 53.1% 52.8% 40.7% 47.5% 56.3% 45.4% 25.9% 49.8%
Bereavement Counseling 45.8% 45.6% 46.6% 46.2% 39.6% 36.3% 56.9% 47.9% 46.4% 35.4% 32.7%
Vocational referrals 40.7% 40.5% 41.8% 41.9% 41.7% 34.7% 42.1% 44.3% 41.4% 22.9% 23.9%
Adult day care 40.0% 36.8% 54.8% 37.1% 36.8% 36.9% 53.6% 41.8% 44.6% 21.6% 25.4%
Buddy advocate 38.8% 36.9% 47.9% 39.3% 35.6% 32.0% 45.4% 38.9% 44.1% 24.6% 41.0%
Insurance premium assistance 38.3% 39.3% 33.5% 42.4% 39.7% 26.0% 35.3% 41.0% 32.1% 29.5% 72.7%
Child care 35.4% 32.7% 48.3% 30.9% 40.0% 33.7% 48.3% 36.5% 40.1% 18.6% 32.2%
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Attachment 9B

 Total
HIV 

asymp HIV symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23
CM help with benefits 94.5% 88.3% 90.9% 92.3% 96.9% 92.2% 85.4% 100.0% 94.7% 100.0% 88.9% 87.0%
Outpatient Medical Care 93.8% 90.4% 93.5% 93.8% 90.8% 91.7% 82.9% 95.8% 94.7% 96.6% 100.0% 87.0%
Food Vouchers 90.3% 85.6% 83.1% 92.3% 90.1% 87.9% 87.8% 83.3% 89.5% 96.6% 100.0% 78.3%
Intake session 85.5% 78.8% 80.5% 92.3% 87.8% 82.0% 75.6% 91.7% 89.5% 93.1% 88.9% 87.0%
Dental care 84.4% 79.6% 79.2% 87.7% 82.2% 79.5% 80.5% 83.0% 89.5% 93.1% 87.5% 78.3%
MH one on one 83.2% 73.1% 75.3% 81.5% 84.0% 76.7% 78.0% 89.6% 84.2% 79.3% 88.9% 60.9%
Specialist 82.3% 68.3% 75.3% 83.1% 83.2% 74.3% 70.7% 75.0% 94.7% 82.8% 88.9% 87.0%
Food Bank 80.1% 77.7% 80.5% 84.6% 80.2% 81.6% 72.5% 77.1% 63.2% 89.7% 88.9% 87.0%
Substance abuse counseling 79.5% 77.7% 71.4% 80.0% 83.1% 79.9% 73.2% 87.5% 63.2% 79.3% 88.9% 65.2%
Benefits counseling 79.3% 72.1% 72.7% 73.4% 83.2% 77.6% 68.3% 87.5% 63.2% 79.3% 88.9% 65.2%
Medication Reimbursement 78.9% 76.0% 72.7% 75.4% 74.8% 71.8% 70.7% 72.9% 78.9% 89.7% 100.0% 73.9%
Taxi/Bus Vouchers 75.4% 70.2% 75.0% 81.5% 74.8% 70.9% 78.0% 68.8% 84.2% 89.7% 77.8% 86.4%
Rental assistance 74.8% 71.2% 77.9% 70.8% 77.9% 72.3% 75.6% 77.1% 84.2% 75.9% 100.0% 73.9%
Substance abuse group 73.8% 69.9% 66.2% 81.3% 76.9% 74.9% 70.7% 79.2% 57.9% 75.9% 88.9% 60.9%
Finanical Asst. hsing/utilities 73.2% 69.2% 70.1% 63.1% 71.8% 65.5% 75.6% 75.0% 68.4% 75.9% 77.8% 69.6%
MH group 71.0% 65.4% 63.6% 70.8% 73.3% 66.0% 73.2% 79.2% 73.7% 69.0% 77.8% 47.8%
Housing info 70.1% 72.1% 77.9% 70.8% 69.5% 68.0% 68.3% 81.3% 78.9% 86.2% 88.9% 69.6%
Nutrition Counseling 69.8% 63.5% 59.7% 72.3% 69.5% 67.5% 63.4% 72.9% 36.8% 65.5% 77.8% 69.6%
Substance abuse one-on-one 69.5% 66.0% 59.7% 71.9% 69.2% 66.7% 63.4% 83.0% 68.4% 62.1% 77.8% 43.5%
Substance abuse support group 69.1% 64.1% 58.4% 80.0% 70.8% 69.1% 73.2% 72.9% 47.4% 67.9% 88.9% 43.5%
Peer Counseling 68.0% 61.5% 62.3% 66.2% 66.4% 62.6% 63.4% 77.1% 78.9% 51.7% 77.8% 43.5%
Client advocate 65.9% 60.6% 65.8% 72.3% 63.4% 64.9% 61.0% 70.8% 57.9% 69.0% 55.6% 60.9%
Home health care 65.9% 62.5% 55.3% 63.1% 71.0% 62.4% 63.4% 62.5% 57.9% 62.1% 77.8% 73.9%
Transportation 62.7% 57.7% 66.2% 70.8% 61.8% 58.7% 68.3% 68.8% 68.4% 65.5% 66.7% 73.9%
Supportive housing 60.5% 60.6% 62.3% 63.1% 59.5% 59.7% 61.0% 64.6% 47.4% 65.5% 66.7% 69.6%
Adherence support 60.5% 69.9% 49.4% 60.0% 64.1% 58.5% 56.1% 64.6% 68.4% 69.0% 66.7% 73.9%
Residential tx 60.2% 59.2% 55.8% 63.1% 67.2% 62.4% 58.5% 68.8% 57.9% 62.1% 66.7% 47.8%
Assessment of substance use need 59.4% 59.8% 51.9% 60.0% 63.4% 58.3% 61.0% 72.9% 52.6% 51.7% 66.7% 47.8%
Complementary care 57.2% 58.7% 53.2% 60.0% 53.8% 55.1% 53.7% 64.6% 42.1% 58.6% 33.3% 56.5%
Family Counseling 56.7% 52.4% 46.8% 64.6% 54.2% 52.4% 63.4% 52.1% 63.2% 60.7% 66.7% 39.1%
Hospice care 55.8% 56.7% 46.8% 57.8% 55.0% 52.7% 48.8% 66.7% 36.8% 65.5% 66.7% 39.1%
Sub. Abuse counseling for family 53.2% 51.5% 48.1% 61.5% 54.2% 52.7% 53.7% 60.4% 52.6% 51.7% 77.8% 39.1%
Emotional support 52.7% 51.9% 44.2% 58.5% 48.9% 50.5% 48.8% 62.5% 42.1% 41.4% 66.7% 39.1%
Delivered Meals 51.5% 51.5% 42.9% 63.1% 53.4% 49.0% 46.3% 55.3% 47.4% 48.3% 77.8% 60.9%
Nutrition Supplement 51.1% 54.8% 42.9% 63.1% 52.7% 52.9% 51.2% 60.4% 31.6% 44.8% 66.7% 47.8%
Household buddy 50.1% 50.0% 45.5% 50.8% 45.8% 47.6% 51.2% 58.3% 26.3% 44.8% 66.7% 43.5%
Bereavement Counseling 45.8% 51.0% 33.8% 52.3% 38.9% 44.7% 46.3% 45.8% 36.8% 37.9% 44.4% 30.4%
Vocational referrals 40.7% 45.2% 33.8% 46.2% 37.4% 39.8% 43.9% 41.7% 31.6% 48.3% 44.4% 30.4%
Adult day care 40.0% 46.2% 31.2% 44.6% 38.2% 39.8% 43.9% 43.8% 15.8% 41.4% 55.6% 39.1%
Buddy advocate 38.8% 46.2% 31.2% 46.2% 35.1% 37.4% 41.5% 45.8% 36.8% 34.5% 55.6% 34.8%
Insurance premium assistance 38.3% 42.3% 27.3% 38.5% 30.2% 31.2% 27.5% 43.8% 26.3% 41.4% 66.7% 43.5%
Child care 35.4% 43.3% 28.6% 44.6% 36.6% 35.4% 51.2% 41.7% 36.8% 37.9% 44.4% 30.4%
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Attachment 9B

 Total
N= 383

CM help with benefits 94.5%
Outpatient Medical Care 93.8%
Food Vouchers 90.3%
Intake session 85.5%
Dental care 84.4%
MH one on one 83.2%
Specialist 82.3%
Food Bank 80.1%
Substance abuse counseling 79.5%
Benefits counseling 79.3%
Medication Reimbursement 78.9%
Taxi/Bus Vouchers 75.4%
Rental assistance 74.8%
Substance abuse group 73.8%
Finanical Asst. hsing/utilities 73.2%
MH group 71.0%
Housing info 70.1%
Nutrition Counseling 69.8%
Substance abuse one-on-one 69.5%
Substance abuse support group 69.1%
Peer Counseling 68.0%
Client advocate 65.9%
Home health care 65.9%
Transportation 62.7%
Supportive housing 60.5%
Adherence support 60.5%
Residential tx 60.2%
Assessment of substance use need 59.4%
Complementary care 57.2%
Family Counseling 56.7%
Hospice care 55.8%
Sub. Abuse counseling for family 53.2%
Emotional support 52.7%
Delivered Meals 51.5%
Nutrition Supplement 51.1%
Household buddy 50.1%
Bereavement Counseling 45.8%
Vocational referrals 40.7%
Adult day care 40.0%
Buddy advocate 38.8%
Insurance premium assistance 38.3%
Child care 35.4%

homeless recinc unconcta currouta delayeda immig
147 93 23 20 25 25

90.4% 94.6% 73.9% 84.2% 92.0% 45.8%
87.8% 89.2% 82.6% 90.0% 92.0% 88.0%
88.4% 90.3% 69.6% 75.0% 84.0% 64.0%
81.6% 83.9% 82.6% 75.0% 80.0% 68.0%
74.7% 79.6% 72.7% 60.0% 83.3% 84.0%
74.8% 68.8% 52.2% 75.0% 76.0% 50.0%
67.3% 64.5% 56.5% 75.0% 68.0% 96.0%
79.6% 83.9% 73.9% 60.0% 76.0% 48.0%
78.2% 77.4% 52.2% 85.0% 72.0% 36.0%
73.5% 73.1% 73.9% 57.9% 76.0% 72.0%
72.1% 77.4% 73.9% 75.0% 72.0% 72.0%
72.6% 79.6% 56.5% 70.0% 64.0% 45.8%
68.7% 66.7% 60.9% 50.0% 48.0% 76.0%
75.0% 74.2% 50.0% 70.0% 68.0% 40.0%
64.6% 66.7% 56.5% 45.0% 52.0% 37.5%
63.9% 60.2% 52.2% 65.0% 64.0% 56.0%
72.1% 71.0% 60.9% 50.0% 64.0% 64.0%
57.1% 64.5% 39.1% 55.0% 56.0% 29.2%
63.9% 65.6% 39.1% 65.0% 48.0% 28.0%
68.5% 72.0% 43.5% 70.0% 64.0% 32.0%
57.8% 59.1% 43.5% 70.0% 60.0% 52.0%
61.9% 59.1% 65.2% 65.0% 68.0% 76.0%
55.5% 59.1% 43.5% 60.0% 48.0% 79.2%
55.8% 53.8% 47.8% 65.0% 60.0% 48.0%
53.7% 49.5% 43.5% 45.0% 48.0% 60.0%
57.5% 54.3% 47.8% 60.0% 60.0% 72.0%
62.6% 66.7% 39.1% 60.0% 44.0% 40.0%
57.8% 61.3% 39.1% 60.0% 44.0% 33.3%
51.0% 57.0% 36.4% 55.0% 48.0% 84.0%
45.9% 42.4% 39.1% 55.0% 56.0% 48.0%
45.2% 47.8% 39.1% 57.9% 44.0% 60.0%
48.3% 48.4% 43.5% 50.0% 52.0% 16.0%
44.2% 36.6% 26.1% 55.0% 44.0% 28.0%
47.3% 48.4% 43.5% 47.4% 48.0% 45.8%
51.0% 52.7% 34.8% 60.0% 44.0% 28.0%
42.2% 37.6% 34.8% 40.0% 40.0% 32.0%
35.4% 35.5% 26.1% 35.0% 48.0% 60.0%
37.4% 34.4% 26.1% 40.0% 40.0% 28.0%
34.7% 29.0% 26.1% 40.0% 36.0% 24.0%
34.0% 29.0% 26.1% 40.0% 48.0% 24.0%
30.1% 25.8% 30.4% 15.0% 28.0% 76.0%
30.6% 28.0% 21.7% 40.0% 36.0% 24.0%
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Attachment 10A

gender riskgroup ethnicity

Total Male  Female MSM MSMIDU IDU Hetero Anglo African Am Latino API and other
N= 383 315 68 211 43 60 68 232 100 40 10

CM help with benefits 83.5% 84.1% 80.8% 86.3% 84.3% 79.5% 77.9% 87.3% 76.6% 82.7% 68.8%
Food Vouchers 81.0% 80.2% 84.8% 79.5% 81.1% 82.3% 84.7% 83.2% 79.7% 77.2% 58.0%
Outpatient medical care 78.8% 80.2% 72.4% 81.1% 76.8% 80.0% 72.1% 80.5% 72.6% 81.5% 91.7%
Dental Care 71.7% 75.7% 53.3% 80.2% 69.7% 67.0% 51.1% 75.8% 59.6% 72.3% 97.1%
Benefits counseling 68.7% 69.3% 66.0% 72.1% 58.0% 64.5% 69.0% 69.3% 64.7% 74.7% 72.2%
Specialist 64.8% 67.1% 53.9% 75.9% 52.0% 49.1% 52.1% 71.0% 51.5% 63.4% 60.0%
Food Bank 63.1% 62.5% 66.0% 66.4% 43.7% 65.2% 63.3% 65.0% 62.7% 56.5% 48.3%
Intake session 59.2% 58.4% 62.9% 59.3% 59.5% 54.5% 62.9% 58.2% 58.9% 63.7% 66.8%
Finanical Asst. hsing/utilities 59.1% 59.9% 55.6% 62.7% 50.4% 66.5% 47.0% 60.9% 55.3% 59.4% 55.6%
Medication Reimbursement 57.0% 58.3% 50.7% 64.4% 41.9% 49.9% 49.8% 61.3% 46.3% 60.6% 48.3%
Rental assistance 56.2% 56.9% 53.0% 55.0% 61.1% 64.0% 49.8% 51.9% 63.8% 58.8% 68.8%
Taxi/Bus Vouchers 54.3% 53.0% 60.4% 50.7% 57.1% 60.2% 58.4% 49.4% 65.3% 55.9% 51.2%
MH one on one 53.9% 52.7% 59.4% 54.2% 65.8% 49.7% 49.0% 59.8% 44.3% 46.0% 44.4%
Housing info 49.0% 48.9% 49.4% 45.3% 53.5% 56.4% 51.0% 45.2% 56.4% 54.2% 42.4%
Nutrition Supplement 48.1% 48.3% 47.4% 48.2% 40.8% 50.0% 50.8% 50.1% 44.3% 53.8% 17.1%
Complementary care 44.9% 45.6% 41.6% 52.1% 39.5% 38.3% 31.7% 51.6% 36.5% 25.7% 50.2%
Nutrition Counseling 43.2% 42.7% 45.3% 46.1% 33.6% 37.3% 45.3% 46.4% 38.1% 39.5% 32.7%
Transportation 38.2% 35.6% 50.7% 35.3% 34.4% 50.6% 38.9% 34.7% 47.9% 35.9% 32.7%
Client advocate 37.9% 35.8% 47.2% 38.5% 28.5% 45.1% 35.4% 36.9% 41.9% 30.3% 50.2%
Home health care 28.5% 27.5% 33.5% 30.3% 23.1% 26.6% 28.2% 28.0% 30.0% 22.3% 51.7%
Delivered Meals 26.8% 25.9% 30.6% 24.7% 24.4% 25.3% 36.1% 26.6% 27.7% 29.4% 9.8%
MH group 26.2% 23.4% 39.5% 23.9% 29.2% 25.5% 32.2% 22.9% 34.1% 23.8% 32.7%
Supportive housing 25.8% 23.7% 35.7% 22.1% 33.2% 27.1% 31.3% 21.8% 35.6% 20.4% 41.5%
Peer Counseling 25.4% 23.7% 33.5% 22.9% 28.0% 26.7% 30.4% 24.0% 29.1% 21.2% 38.0%
Substance abuse counseling 24.3% 22.5% 32.4% 16.7% 36.8% 37.3% 28.5% 22.1% 31.2% 17.1% 32.2%
Substance abuse group 23.0% 20.3% 35.0% 13.6% 42.0% 37.7% 26.9% 18.6% 34.6% 20.3% 18.7%
Emotional support 23.0% 21.9% 27.8% 22.3% 25.6% 22.0% 24.2% 21.7% 27.5% 22.5% 8.3%
Household buddy 23.0% 21.9% 27.8% 23.8% 23.2% 18.1% 24.5% 23.5% 22.5% 20.7% 23.9%
Adherence support 22.7% 22.2% 25.4% 25.0% 15.5% 20.0% 22.8% 20.3% 28.7% 25.3% 8.3%
Substance abuse one-on-one 21.0% 19.7% 27.0% 15.9% 31.7% 27.2% 24.4% 18.4% 28.1% 18.5% 17.1%
Substance abuse support group 19.9% 17.6% 30.5% 12.8% 33.1% 29.1% 26.1% 17.1% 27.9% 19.0% 8.3%
Insurance premium assistance 19.5% 18.2% 25.2% 17.3% 11.4% 23.9% 27.4% 17.3% 25.5% 16.2% 22.4%
Family Counseling 19.1% 16.7% 30.0% 16.7% 25.7% 18.6% 22.7% 19.2% 21.4% 13.4% 15.6%
Vocational referrals 18.8% 18.0% 22.4% 18.5% 13.2% 18.3% 23.9% 18.4% 20.9% 19.0% 6.8%
Assessment of substance use need 16.1% 13.8% 26.7% 9.9% 24.0% 23.2% 24.6% 12.5% 27.7% 9.9% 8.3%
Buddy advocate 15.8% 14.2% 23.2% 15.1% 10.4% 13.1% 23.8% 15.6% 20.0% 8.0% 8.3%
Residential tx 13.0% 11.7% 18.8% 6.0% 26.8% 21.3% 18.6% 9.8% 19.6% 11.6% 23.9%
Bereavement Counseling 12.9% 10.0% 26.4% 9.2% 13.2% 14.5% 22.6% 10.3% 20.1% 11.3% 6.8%
Adult day care 10.4% 7.1% 25.9% 6.6% 11.3% 10.7% 21.2% 7.3% 17.7% 10.6% 6.8%
Sub. Abuse counseling for family 9.1% 7.3% 17.8% 5.9% 10.4% 11.4% 16.7% 7.2% 15.9% 3.6% 6.8%
Hospice care 7.3% 6.1% 12.6% 4.7% 6.7% 13.4% 10.0% 5.1% 12.9% 5.7% 8.3%
Child care 5.4% 2.2% 20.3% 1.5% 2.8% 7.2% 17.8% 1.8% 12.5% 8.0% 6.8%
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Attachment 10B

 Total
HIV 

asymp HIV symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23
CM help with benefits 83.5% 74.0% 84.4% 72.3% 89.3% 80.6% 73.2% 83.3% 84.2% 86.2% 88.9% 82.6%
Food Vouchers 81.0% 79.8% 84.4% 69.2% 82.3% 80.5% 78.0% 81.3% 78.9% 82.8% 55.6% 82.6%
Outpatient medical care 78.8% 67.3% 80.5% 75.4% 85.5% 79.1% 58.5% 75.0% 94.7% 79.3% 88.9% 82.6%
Dental Care 71.7% 57.3% 58.4% 72.3% 76.9% 64.9% 68.3% 72.3% 78.9% 72.4% 77.8% 60.9%
Benefits counseling 68.7% 61.5% 63.6% 60.0% 73.3% 66.5% 53.7% 72.9% 73.7% 69.0% 66.7% 56.5%
Specialist 64.8% 39.4% 53.9% 60.0% 73.1% 53.2% 48.8% 61.7% 78.9% 58.6% 88.9% 69.6%
Food Bank 63.1% 54.8% 64.9% 55.4% 65.6% 64.6% 56.1% 56.3% 42.1% 62.1% 66.7% 60.9%
Intake session 59.2% 54.8% 62.3% 56.9% 67.2% 61.7% 46.3% 56.3% 68.4% 69.0% 66.7% 69.6%
Finanical Asst. hsing/utilities 59.1% 55.8% 53.2% 52.3% 63.8% 55.1% 53.7% 60.4% 57.9% 65.5% 66.7% 65.2%
Medication Reimbursement 57.0% 44.7% 50.6% 46.2% 59.5% 49.8% 31.7% 54.2% 63.2% 55.2% 88.9% 65.2%
Rental assistance 56.2% 55.8% 62.3% 55.4% 63.4% 56.8% 53.7% 64.6% 68.4% 69.0% 33.3% 65.2%
Taxi/Bus Vouchers 54.3% 54.8% 67.5% 52.3% 57.3% 61.2% 53.7% 54.2% 52.6% 62.1% 33.3% 47.8%
MH one on one 53.9% 44.2% 54.5% 49.2% 57.7% 51.5% 41.5% 66.0% 57.9% 48.3% 66.7% 39.1%
Housing info 49.0% 48.1% 61.0% 43.1% 61.1% 53.9% 43.9% 54.2% 52.6% 55.2% 33.3% 65.2%
Nutrition Supplement 48.1% 41.3% 46.8% 36.9% 51.1% 44.2% 39.0% 43.8% 57.9% 48.3% 33.3% 52.2%
Complementary care 44.9% 26.9% 39.0% 44.6% 48.1% 40.3% 24.4% 29.2% 57.9% 48.3% 33.3% 56.5%
Nutrition Counseling 43.2% 35.6% 45.5% 30.8% 43.5% 41.3% 36.6% 29.2% 47.4% 34.5% 44.4% 47.8%
Transportation 38.2% 38.5% 53.2% 38.5% 40.5% 44.7% 39.0% 35.4% 42.1% 37.9% 33.3% 43.5%
Client advocate 37.9% 31.7% 39.5% 33.8% 45.0% 42.0% 29.3% 37.5% 36.8% 31.0% 22.2% 47.8%
Home health care 28.5% 13.6% 28.9% 23.1% 38.9% 28.9% 19.5% 20.8% 36.8% 13.8% 33.3% 34.8%
Delivered Meals 26.8% 18.3% 32.5% 20.0% 30.5% 26.2% 17.1% 18.8% 47.4% 20.7% 11.1% 39.1%
MH group 26.2% 26.9% 30.3% 29.2% 30.5% 30.2% 41.5% 29.2% 26.3% 24.1% 11.1% 17.4%
Supportive housing 25.8% 28.8% 37.7% 21.5% 29.8% 28.6% 19.5% 31.3% 21.1% 27.6% 22.2% 47.8%
Peer Counseling 25.4% 20.2% 29.9% 29.2% 29.8% 29.6% 29.3% 20.8% 36.8% 20.7% 11.1% 13.0%
Substance abuse counseling 24.3% 29.1% 37.7% 23.1% 27.5% 32.2% 26.8% 35.4% 5.3% 27.6% 11.1% 21.7%
Substance abuse group 23.0% 31.1% 30.7% 32.8% 26.2% 34.0% 24.4% 29.2% 10.5% 24.1% 22.2% 30.4%
Emotional support 23.0% 19.2% 26.0% 24.6% 30.5% 28.2% 12.2% 20.8% 26.3% 24.1% 33.3% 34.8%
Household buddy 23.0% 18.3% 29.9% 18.5% 26.7% 24.8% 19.5% 18.8% 15.8% 20.7% 44.4% 30.4%
Adherence support 22.7% 23.1% 24.7% 26.2% 22.9% 21.4% 17.1% 37.5% 26.3% 17.2% 22.2% 34.8%
Substance abuse one-on-one 21.0% 25.2% 31.2% 26.6% 18.5% 25.0% 22.0% 31.9% 10.5% 24.1% 22.2% 26.1%
Substance abuse support group 19.9% 26.2% 27.3% 27.7% 20.6% 27.5% 29.3% 25.0% 5.3% 17.2% 22.2% 21.7%
Insurance premium assistance 19.5% 21.2% 26.0% 21.5% 16.4% 18.0% 12.8% 25.0% 26.3% 34.5% 11.1% 34.8%
Family Counseling 19.1% 16.5% 25.0% 18.5% 19.1% 19.9% 29.3% 17.0% 10.5% 14.3% 22.2% 21.7%
Vocational referrals 18.8% 11.5% 27.3% 18.5% 17.6% 20.4% 12.2% 12.5% 21.1% 13.8% 11.1% 30.4%
Assessment of substance use need 16.1% 22.5% 22.1% 21.5% 16.8% 20.6% 29.3% 22.9% 5.3% 13.8% 11.1% 26.1%
Buddy advocate 15.8% 11.5% 19.5% 12.3% 20.8% 16.1% 12.2% 12.5% 21.1% 10.3% 22.2% 26.1%
Residential tx 13.0% 17.5% 19.5% 20.0% 16.0% 19.0% 17.1% 22.9% 5.3% 10.3% 11.1% 21.7%
Bereavement Counseling 12.9% 12.5% 18.2% 15.4% 13.0% 16.0% 19.5% 10.4% 5.3% 6.9% 22.2% 13.0%
Adult day care 10.4% 10.6% 18.2% 9.2% 11.5% 13.1% 9.8% 6.3% 26.3% 6.9% 11.1% 17.4%
Sub. Abuse counseling for family 9.1% 12.6% 11.7% 10.8% 11.5% 13.2% 9.8% 10.4% 5.3% 6.9% 11.1% 17.4%
Hospice care 7.3% 2.9% 10.4% 10.9% 13.0% 9.3% 0.0% 10.4% 15.8% 13.8% 11.1% 8.7%
Child care 5.4% 7.7% 15.6% 7.7% 3.1% 6.8% 9.8% 4.2% 21.1% 6.9% 0.0% 13.0%
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Attachment 10B

 Total
N= 383

CM help with benefits 83.5%
Food Vouchers 81.0%
Outpatient medical care 78.8%
Dental Care 71.7%
Benefits counseling 68.7%
Specialist 64.8%
Food Bank 63.1%
Intake session 59.2%
Finanical Asst. hsing/utilities 59.1%
Medication Reimbursement 57.0%
Rental assistance 56.2%
Taxi/Bus Vouchers 54.3%
MH one on one 53.9%
Housing info 49.0%
Nutrition Supplement 48.1%
Complementary care 44.9%
Nutrition Counseling 43.2%
Transportation 38.2%
Client advocate 37.9%
Home health care 28.5%
Delivered Meals 26.8%
MH group 26.2%
Supportive housing 25.8%
Peer Counseling 25.4%
Substance abuse counseling 24.3%
Substance abuse group 23.0%
Emotional support 23.0%
Household buddy 23.0%
Adherence support 22.7%
Substance abuse one-on-one 21.0%
Substance abuse support group 19.9%
Insurance premium assistance 19.5%
Family Counseling 19.1%
Vocational referrals 18.8%
Assessment of substance use need 16.1%
Buddy advocate 15.8%
Residential tx 13.0%
Bereavement Counseling 12.9%
Adult day care 10.4%
Sub. Abuse counseling for family 9.1%
Hospice care 7.3%
Child care 5.4%

homeless recinc unconcta currouta delayeda immig
147 93 23 20 25 25

81.6% 79.6% 69.6% 80.0% 64.0% 80.0%
85.7% 81.7% 73.9% 73.7% 68.0% 80.0%
78.9% 73.1% 60.9% 85.0% 72.0% 84.0%
62.3% 63.4% 40.9% 55.0% 41.7% 72.0%
65.3% 62.4% 65.2% 70.0% 52.0% 76.0%
46.3% 38.7% 39.1% 65.0% 36.0% 62.5%
70.1% 59.1% 65.2% 60.0% 52.0% 60.0%
66.0% 62.4% 69.6% 60.0% 48.0% 68.0%
60.5% 54.8% 69.6% 55.0% 40.0% 68.0%
46.6% 48.4% 47.8% 65.0% 48.0% 60.0%
59.9% 54.8% 56.5% 60.0% 32.0% 56.0%
68.7% 67.7% 52.2% 60.0% 44.0% 60.0%
51.0% 49.5% 30.4% 40.0% 32.0% 56.0%
62.6% 63.4% 56.5% 35.0% 40.0% 44.0%
45.6% 33.3% 39.1% 40.0% 32.0% 56.0%
32.7% 31.2% 30.4% 30.0% 36.0% 32.0%
40.1% 32.3% 34.8% 35.0% 28.0% 48.0%
51.0% 41.9% 47.8% 40.0% 36.0% 48.0%
36.1% 28.0% 47.8% 30.0% 28.0% 44.0%
22.6% 22.6% 21.7% 35.0% 20.0% 28.0%
29.9% 14.0% 21.7% 15.0% 16.0% 32.0%
32.0% 25.8% 30.4% 35.0% 28.0% 36.0%
40.8% 29.0% 30.4% 40.0% 28.0% 24.0%
30.6% 28.0% 13.0% 50.0% 16.0% 32.0%
44.2% 46.2% 26.1% 40.0% 40.0% 8.3%
42.4% 45.2% 27.3% 35.0% 36.0% 8.3%
27.2% 17.2% 17.4% 45.0% 20.0% 20.0%
23.8% 11.8% 13.0% 35.0% 12.0% 16.0%
24.5% 20.4% 17.4% 40.0% 20.0% 28.0%
31.3% 34.4% 17.4% 35.0% 16.0% 4.2%
34.9% 44.1% 21.7% 30.0% 32.0% 8.3%
22.8% 17.4% 21.7% 10.0% 12.0% 12.0%
21.9% 17.4% 13.0% 25.0% 12.0% 16.0%
21.1% 12.9% 8.7% 30.0% 12.0% 24.0%
29.9% 30.1% 21.7% 35.0% 16.0% 4.2%
16.4% 9.8% 8.7% 21.1% 16.0% 8.0%
30.6% 28.0% 13.0% 30.0% 24.0% 8.3%
14.3% 11.8% 8.7% 25.0% 12.0% 12.0%
12.2% 8.6% 4.3% 30.0% 12.0% 16.0%
15.6% 11.8% 8.7% 30.0% 8.0% 4.2%
10.3% 7.6% 8.7% 21.1% 8.0% 12.0%

8.2% 4.3% 4.3% 25.0% 12.0% 12.0%
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Attachment 11A
gender riskgroup ethnicity

Total Male  Female MSM MSMIDU IDU Hetero Anglo African Am Latino API and other
N= 383 315 68 211 43 60 68 232 100 40 10

CM help with benefits 76.3% 76.7% 74.6% 78.4% 77.1% 70.5% 74.3% 80.6% 68.8% 76.4% 51.2%
Outpatient Medical Care 75.6% 77.2% 68.4% 78.3% 74.8% 76.3% 67.3% 80.0% 65.4% 75.9% 74.1%
Food Vouchers 71.8% 70.7% 76.9% 71.8% 65.8% 73.7% 73.9% 73.8% 70.3% 67.1% 58.0%
Dental care 60.6% 62.6% 51.1% 67.1% 50.3% 59.6% 47.9% 64.6% 51.5% 61.4% 53.7%
Specialist 59.4% 62.2% 46.6% 70.8% 46.7% 46.8% 43.8% 67.0% 44.0% 58.5% 42.4%
Benefits counseling 57.7% 59.0% 51.7% 61.7% 49.2% 49.7% 57.5% 59.3% 50.9% 65.7% 55.1%
Intake session 51.8% 51.8% 51.5% 52.5% 50.2% 48.5% 53.4% 51.2% 51.3% 54.7% 58.0%
Medication Reimbursement 51.5% 53.1% 44.2% 58.7% 36.3% 45.9% 43.7% 55.8% 39.1% 60.5% 39.5%
MH one on one 50.0% 49.6% 51.9% 50.9% 57.1% 46.4% 45.8% 56.6% 39.4% 41.8% 35.6%
Food Bank 49.5% 48.4% 54.6% 49.5% 32.6% 55.7% 54.5% 48.7% 52.9% 45.9% 48.3%
Finanical Asst. hsing/utilities 49.1% 50.1% 44.7% 54.5% 37.2% 50.4% 39.1% 50.1% 45.2% 53.5% 48.8%
Rental assistance 46.4% 46.0% 48.1% 47.3% 47.6% 53.3% 36.7% 44.7% 50.7% 46.6% 41.5%
Taxi/bus Vouchers 44.5% 42.6% 53.5% 41.1% 36.7% 53.7% 51.8% 37.9% 58.0% 49.8% 41.0%
Housing info 41.7% 40.4% 47.4% 41.0% 43.2% 45.5% 39.2% 41.1% 48.1% 36.9% 8.3%
Nutrition Counseling 33.4% 32.8% 36.5% 35.4% 33.7% 25.7% 33.8% 36.2% 30.0% 26.2% 31.2%
Complementary care 31.3% 31.7% 29.6% 35.6% 32.0% 29.6% 19.1% 34.4% 28.9% 21.4% 24.4%
Nutrition Supplement 28.2% 27.2% 33.2% 26.0% 21.7% 33.8% 34.3% 26.5% 31.6% 34.6% 8.3%
Transportation 28.1% 25.0% 42.9% 23.1% 25.2% 42.3% 33.2% 23.6% 38.4% 31.3% 17.1%
Client advocate 25.8% 24.2% 33.0% 25.0% 23.2% 30.5% 25.7% 23.5% 31.0% 22.2% 41.5%
Home health care 23.2% 21.4% 31.4% 23.3% 19.9% 24.8% 23.5% 22.8% 25.6% 18.8% 25.9%
Substance abuse counseling 22.4% 20.7% 30.1% 15.5% 32.0% 36.3% 25.5% 20.4% 29.5% 17.0% 16.6%
Substance abuse group 20.8% 18.8% 29.7% 12.7% 36.4% 33.1% 24.6% 17.4% 30.5% 18.0% 9.1%
MH group 20.1% 18.0% 29.8% 18.5% 18.8% 20.2% 25.9% 17.2% 27.9% 18.2% 17.1%
Peer Counseling 19.5% 17.8% 27.8% 17.0% 17.6% 21.6% 26.9% 18.6% 23.5% 14.0% 22.4%
Substance abuse one-on-one 19.4% 18.9% 21.7% 15.2% 29.7% 22.4% 23.3% 17.7% 24.9% 18.0% 8.3%
Substance abuse support group 19.3% 17.3% 28.6% 13.0% 31.0% 27.0% 24.9% 16.5% 27.4% 18.5% 8.3%
Adherence support 19.0% 17.7% 25.0% 20.9% 7.9% 16.2% 22.6% 17.4% 23.3% 19.7% 8.3%
Supportive housing 18.8% 16.0% 31.8% 14.6% 24.8% 18.4% 28.5% 15.2% 28.1% 17.4% 15.6%
Assessment of substance use need 15.1% 13.0% 24.5% 10.2% 18.4% 20.8% 23.4% 11.6% 24.5% 11.1% 17.1%
Delivered Meals 14.7% 14.4% 16.4% 13.2% 15.6% 10.9% 22.3% 13.7% 16.4% 18.2% 8.3%
Household buddy 13.9% 12.7% 19.3% 14.5% 9.2% 11.6% 16.9% 13.3% 15.1% 13.7% 15.6%
Emotional support 13.6% 12.5% 18.9% 13.5% 11.6% 14.1% 14.9% 13.5% 17.2% 6.9% 6.8%
Family Counseling 13.5% 11.6% 22.1% 11.2% 20.1% 12.2% 17.5% 13.9% 15.4% 5.8% 15.6%
Insurance premium assistance 11.5% 9.8% 19.4% 9.2% 6.5% 14.5% 19.2% 8.0% 18.5% 11.9% 22.4%
Vocational referrals 11.3% 10.5% 14.9% 10.4% 5.6% 11.7% 17.3% 10.5% 14.1% 10.1% 6.8%
Residential tx 11.1% 9.7% 17.7% 5.0% 21.7% 18.1% 17.5% 8.7% 17.0% 11.6% 6.8%
Buddy advocate 10.9% 9.4% 17.7% 11.1% 3.2% 10.2% 15.6% 9.5% 16.4% 5.5% 6.8%
Bereavement Counseling 9.0% 7.2% 17.5% 7.2% 7.6% 7.6% 17.0% 7.7% 12.7% 8.0% 6.8%
Sub. Abuse counseling for family 7.9% 6.6% 14.1% 5.7% 9.6% 6.4% 15.6% 6.0% 14.5% 2.3% 6.8%
Adult day care 6.4% 3.1% 22.0% 2.3% 1.2% 9.3% 19.9% 2.8% 15.6% 3.8% 6.8%
Hospice care 5.2% 3.9% 11.0% 3.1% 4.3% 11.6% 6.5% 3.8% 8.7% 3.6% 8.3%
Child care 3.7% 1.2% 15.3% 0.4% 0.8% 6.8% 13.2% 0.9% 10.1% 3.4% 6.8%
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Attachment 11B

 Total
HIV 

asymp HIV symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23
CM help with benefits 76.3% 62.5% 80.5% 69.2% 84.0% 76.2% 65.9% 75.0% 73.7% 69.0% 88.9% 78.3%
Outpatient Medical Care 75.6% 62.1% 74.0% 70.8% 80.9% 74.3% 48.8% 74.5% 89.5% 69.0% 88.9% 73.9%
Food Vouchers 71.8% 70.9% 68.8% 63.1% 74.6% 72.5% 73.2% 70.8% 52.6% 72.4% 55.6% 65.2%
Dental care 60.6% 47.1% 50.6% 63.1% 62.0% 53.9% 56.1% 67.4% 63.2% 58.6% 77.8% 43.5%
Specialist 59.4% 33.7% 48.1% 53.8% 67.4% 48.8% 31.7% 57.4% 73.7% 48.3% 77.8% 69.6%
Benefits counseling 57.7% 47.1% 55.8% 50.8% 58.8% 57.3% 36.6% 66.7% 47.4% 48.3% 66.7% 34.8%
Intake session 51.8% 44.2% 51.9% 55.4% 57.3% 54.9% 39.0% 52.1% 47.4% 51.7% 55.6% 60.9%
Medication Reimbursement 51.5% 39.4% 41.6% 44.6% 54.2% 45.1% 26.8% 50.0% 42.1% 48.3% 88.9% 56.5%
MH one on one 50.0% 39.4% 46.8% 49.2% 51.9% 46.1% 36.6% 58.3% 52.6% 44.8% 55.6% 34.8%
Food Bank 49.5% 44.2% 54.5% 44.6% 56.2% 54.6% 48.8% 45.8% 21.1% 51.7% 55.6% 56.5%
Finanical Asst. hsing/utilities 49.1% 42.3% 46.8% 41.5% 52.3% 45.9% 46.3% 45.8% 42.1% 51.7% 55.6% 56.5%
Rental assistance 46.4% 47.1% 53.2% 47.7% 49.6% 47.6% 46.3% 56.3% 47.4% 55.2% 33.3% 60.9%
Taxi/bus Vouchers 44.5% 44.7% 57.1% 46.2% 46.6% 51.2% 46.3% 41.7% 42.1% 51.7% 22.2% 43.5%
Housing info 41.7% 37.5% 53.2% 36.9% 50.4% 45.1% 34.1% 47.9% 36.8% 44.8% 44.4% 56.5%
Nutrition Counseling 33.4% 29.8% 34.2% 27.7% 30.0% 34.6% 29.3% 21.3% 21.1% 20.7% 33.3% 43.5%
Complementary care 31.3% 22.1% 27.3% 35.4% 30.8% 30.6% 12.2% 20.8% 42.1% 34.5% 11.1% 39.1%
Nutrition Supplement 28.2% 26.9% 28.9% 27.7% 32.3% 31.2% 24.4% 23.4% 26.3% 24.1% 22.2% 39.1%
Transportation 28.1% 30.8% 45.5% 30.8% 29.0% 36.4% 24.4% 25.0% 36.8% 24.1% 33.3% 39.1%
Client advocate 25.8% 24.0% 30.3% 27.7% 28.2% 31.7% 26.8% 20.8% 10.5% 20.7% 22.2% 39.1%
Home health care 23.2% 12.5% 25.0% 18.5% 31.3% 26.3% 9.8% 16.7% 26.3% 10.3% 22.2% 21.7%
Substance abuse counseling 22.4% 26.2% 32.5% 24.6% 26.7% 29.3% 29.3% 31.3% 5.3% 24.1% 11.1% 26.1%
Substance abuse group 20.8% 26.2% 26.7% 32.8% 23.1% 30.5% 24.4% 25.0% 5.3% 20.7% 22.2% 26.1%
MH group 20.1% 21.2% 18.4% 29.2% 20.6% 22.9% 29.3% 22.9% 21.1% 20.7% 11.1% 4.3%
Peer Counseling 19.5% 16.3% 18.2% 23.1% 22.1% 21.8% 22.0% 16.7% 31.6% 10.3% 11.1% 13.0%
Substance abuse one-on-one 19.4% 23.3% 27.3% 26.6% 15.4% 22.5% 22.0% 31.9% 5.3% 13.8% 22.2% 26.1%
Substance abuse support group 19.3% 24.3% 24.7% 29.2% 19.8% 25.5% 31.7% 25.0% 0.0% 17.2% 22.2% 21.7%
Adherence support 19.0% 17.3% 19.5% 21.5% 19.8% 18.9% 9.8% 27.1% 26.3% 10.3% 22.2% 26.1%
Supportive housing 18.8% 23.1% 33.8% 16.9% 19.8% 24.3% 12.2% 25.0% 10.5% 20.7% 11.1% 39.1%
Assessment of substance use need 15.1% 18.6% 20.8% 21.5% 16.0% 18.6% 26.8% 22.9% 5.3% 6.9% 11.1% 26.1%
Delivered Meals 14.7% 11.5% 14.3% 13.8% 16.8% 14.1% 9.8% 10.4% 21.1% 10.3% 22.2% 26.1%
Household buddy 13.9% 10.6% 16.9% 12.3% 17.1% 16.0% 7.3% 14.9% 0.0% 10.3% 33.3% 17.4%
Emotional support 13.6% 13.5% 15.8% 15.4% 13.1% 17.0% 4.9% 14.9% 0.0% 10.3% 33.3% 17.4%
Family Counseling 13.5% 13.6% 11.8% 20.0% 11.5% 13.7% 24.4% 12.5% 5.3% 10.7% 22.2% 8.7%
Insurance premium assistance 11.5% 9.6% 18.4% 16.9% 12.5% 13.2% 10.3% 14.9% 10.5% 20.7% 11.1% 21.7%
Vocational referrals 11.3% 8.7% 10.5% 10.8% 11.5% 12.2% 9.8% 10.4% 0.0% 3.4% 0.0% 17.4%
Residential tx 11.1% 14.6% 15.6% 21.5% 13.0% 17.6% 12.2% 20.8% 5.3% 6.9% 11.1% 17.4%
Buddy advocate 10.9% 8.7% 15.8% 10.8% 10.0% 11.7% 7.3% 8.5% 0.0% 3.4% 11.1% 21.7%
Bereavement Counseling 9.0% 11.5% 9.1% 12.3% 6.9% 10.2% 14.6% 10.4% 0.0% 3.4% 11.1% 8.7%
Sub. Abuse counseling for family 7.9% 11.7% 10.4% 10.8% 6.1% 10.2% 12.2% 8.3% 0.0% 3.4% 11.1% 13.0%
Adult day care 6.4% 8.7% 13.2% 7.7% 5.3% 8.3% 9.8% 8.5% 0.0% 3.4% 11.1% 17.4%
Hospice care 5.2% 1.9% 7.8% 10.9% 6.9% 7.4% 0.0% 4.2% 5.3% 10.3% 11.1% 4.3%
Child care 3.7% 5.8% 10.5% 6.2% 1.5% 4.4% 9.8% 4.3% 0.0% 3.4% 0.0% 17.4%
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Attachment 11B

 Total
N= 383

CM help with benefits 76.3%
Outpatient Medical Care 75.6%
Food Vouchers 71.8%
Dental care 60.6%
Specialist 59.4%
Benefits counseling 57.7%
Intake session 51.8%
Medication Reimbursement 51.5%
MH one on one 50.0%
Food Bank 49.5%
Finanical Asst. hsing/utilities 49.1%
Rental assistance 46.4%
Taxi/bus Vouchers 44.5%
Housing info 41.7%
Nutrition Counseling 33.4%
Complementary care 31.3%
Nutrition Supplement 28.2%
Transportation 28.1%
Client advocate 25.8%
Home health care 23.2%
Substance abuse counseling 22.4%
Substance abuse group 20.8%
MH group 20.1%
Peer Counseling 19.5%
Substance abuse one-on-one 19.4%
Substance abuse support group 19.3%
Adherence support 19.0%
Supportive housing 18.8%
Assessment of substance use need 15.1%
Delivered Meals 14.7%
Household buddy 13.9%
Emotional support 13.6%
Family Counseling 13.5%
Insurance premium assistance 11.5%
Vocational referrals 11.3%
Residential tx 11.1%
Buddy advocate 10.9%
Bereavement Counseling 9.0%
Sub. Abuse counseling for family 7.9%
Adult day care 6.4%
Hospice care 5.2%
Child care 3.7%

homeless recinc unconcta currouta delayeda immig
147 93 23 20 25 25

77.6% 72.0% 69.6% 70.0% 60.0% 64.0%
73.5% 64.5% 56.5% 65.0% 64.0% 80.0%
76.0% 69.9% 52.2% 57.9% 56.0% 68.0%
53.1% 53.8% 36.4% 30.0% 33.3% 58.3%
41.1% 28.0% 34.8% 52.6% 32.0% 58.3%
55.1% 45.2% 60.9% 35.0% 48.0% 60.0%
57.8% 52.7% 69.6% 50.0% 44.0% 52.0%
43.5% 40.9% 47.8% 50.0% 44.0% 60.0%
45.6% 45.2% 30.4% 35.0% 32.0% 52.0%
59.6% 46.7% 56.5% 45.0% 44.0% 44.0%
49.0% 45.2% 56.5% 35.0% 32.0% 52.0%
48.3% 40.9% 43.5% 40.0% 16.0% 44.0%
56.2% 57.6% 47.8% 45.0% 40.0% 56.0%
53.1% 51.6% 47.8% 35.0% 32.0% 32.0%
28.8% 21.7% 21.7% 30.0% 20.0% 28.0%
20.4% 22.6% 21.7% 20.0% 20.0% 16.0%
32.2% 21.7% 17.4% 30.0% 24.0% 24.0%
37.4% 34.4% 39.1% 30.0% 32.0% 40.0%
29.3% 19.4% 43.5% 25.0% 28.0% 20.0%
19.2% 17.2% 21.7% 20.0% 16.0% 16.0%
39.5% 38.7% 26.1% 35.0% 28.0% 8.3%
35.4% 37.6% 31.8% 35.0% 36.0% 8.3%
21.1% 18.3% 8.7% 30.0% 12.0% 36.0%
21.8% 22.6% 8.7% 30.0% 16.0% 32.0%
27.2% 32.3% 17.4% 35.0% 16.0% 4.2%
31.5% 40.9% 26.1% 30.0% 32.0% 8.3%
19.7% 14.0% 13.0% 25.0% 12.0% 28.0%
32.0% 21.5% 26.1% 35.0% 16.0% 16.0%
27.9% 28.0% 26.1% 35.0% 16.0% 4.2%
15.0% 6.5% 13.0% 5.0% 8.0% 20.0%
12.9% 5.4% 8.7% 20.0% 8.0% 8.3%
15.0% 6.5% 8.7% 30.0% 8.0% 4.2%
15.1% 9.8% 8.7% 15.0% 8.0% 4.0%
15.2% 6.5% 21.7% 10.0% 12.0% 8.0%
13.7% 7.5% 8.7% 15.0% 8.0% 8.0%
26.5% 22.6% 17.4% 30.0% 24.0% 8.3%
11.6% 5.4% 8.7% 15.8% 16.0% 4.0%
10.9% 7.5% 4.3% 15.0% 8.0% 8.0%
11.6% 9.7% 8.7% 25.0% 4.0% 4.2%

9.5% 4.3% 4.3% 20.0% 12.0% 4.0%
6.9% 5.4% 8.7% 10.5% 8.0% 8.0%
5.4% 2.2% 4.3% 15.0% 12.0% 4.0%
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Attachment 12A
gender riskgroup ethnicity

Total Male  Female MSM MSMIDU IDU Hetero Anglo African Am Latino API and other
N= 383 315 68 211 43 60 68 232 100 40 10

Outpatient Medical Care 79.4% 80.7% 73.6% 81.6% 77.2% 82.9% 70.8% 81.9% 73.0% 82.2% 74.1%
CM help with benefits 72.9% 73.1% 71.9% 73.8% 77.6% 69.2% 70.1% 75.1% 69.0% 73.0% 58.5%
Food Vouchers 64.7% 63.1% 71.7% 64.2% 61.5% 64.3% 68.5% 67.1% 63.5% 58.7% 44.4%
Specialist 58.3% 59.7% 51.5% 67.8% 47.9% 48.7% 43.6% 62.5% 48.4% 60.2% 51.2%
Dental care 57.1% 59.2% 47.3% 66.4% 41.8% 50.7% 43.8% 62.3% 47.9% 52.3% 46.8%
Benefits counseling 54.6% 54.7% 54.4% 57.2% 46.3% 50.8% 55.3% 53.6% 53.1% 65.7% 48.3%
Intake session 54.1% 53.2% 58.3% 53.4% 54.0% 52.7% 57.7% 52.7% 54.2% 59.1% 66.8%
Medication Reimbursement 49.5% 50.8% 43.5% 55.2% 40.3% 47.1% 39.7% 52.7% 39.7% 59.7% 32.7%
MH one on one 48.1% 48.4% 46.9% 50.5% 56.3% 38.8% 43.7% 56.5% 34.8% 32.1% 51.2%
Food Bank 43.3% 41.3% 52.2% 41.9% 26.9% 50.9% 51.0% 43.0% 48.1% 31.1% 48.3%
Finanical Asst. hsing/utilities 39.9% 40.3% 38.1% 42.5% 31.9% 41.1% 35.8% 41.8% 37.2% 39.2% 24.4%
Taxi/bus Vouchers 39.0% 37.4% 46.4% 36.0% 36.0% 46.5% 43.8% 33.5% 48.5% 44.5% 49.8%
Rental assistance 30.7% 29.2% 37.5% 27.9% 33.2% 41.5% 28.1% 27.0% 38.3% 36.0% 17.1%
Nutrition Counseling 30.2% 29.0% 36.0% 31.0% 31.2% 28.3% 28.9% 32.6% 28.4% 23.2% 22.4%
Complementary care 27.4% 26.8% 30.6% 29.2% 28.8% 27.2% 21.3% 30.3% 27.8% 15.1% 6.8%
Client advocate 25.2% 23.4% 33.4% 23.9% 21.8% 27.7% 29.0% 23.3% 31.1% 21.0% 24.4%
Nutrition Supplement 24.5% 23.4% 30.0% 21.8% 23.1% 29.5% 29.6% 23.0% 27.3% 30.2% 8.3%
Transportation 24.0% 21.7% 34.8% 21.3% 23.2% 28.5% 29.1% 22.6% 29.6% 19.9% 17.1%
Housing info 22.8% 19.8% 36.8% 18.6% 17.1% 32.9% 30.4% 19.8% 33.4% 17.4% 8.3%
Substance abuse counseling 22.5% 20.7% 30.6% 15.6% 30.0% 37.9% 25.5% 20.1% 29.7% 15.3% 32.2%
Home health care 20.3% 18.4% 28.8% 19.8% 16.7% 21.9% 22.4% 19.8% 23.0% 18.8% 8.3%
Substance abuse group 20.3% 18.2% 29.7% 12.2% 34.4% 33.1% 24.6% 17.0% 29.5% 18.5% 9.1%
Adherence support 20.3% 19.2% 25.4% 22.7% 9.5% 17.7% 21.7% 18.6% 24.5% 21.8% 8.3%
Substance abuse support group 19.2% 16.9% 29.7% 12.5% 30.7% 27.0% 26.1% 16.5% 26.7% 19.0% 8.3%
Substance abuse one-on-one 18.0% 17.2% 21.7% 13.6% 26.5% 21.4% 23.3% 15.7% 23.5% 15.7% 23.9%
Peer Counseling 16.5% 14.2% 27.0% 12.6% 16.8% 20.5% 24.9% 16.0% 20.1% 8.5% 22.4%
Supportive housing 16.0% 13.5% 27.7% 13.2% 14.8% 18.8% 23.0% 12.5% 23.8% 16.9% 15.6%
MH group 15.8% 13.3% 27.9% 12.0% 18.0% 18.8% 24.0% 12.0% 25.3% 10.6% 32.7%
Assessment of substance use need 15.1% 13.3% 23.0% 10.5% 17.6% 20.1% 23.4% 11.7% 23.4% 8.8% 32.7%
Emotional support 10.8% 9.3% 17.7% 10.5% 7.7% 9.7% 14.9% 10.7% 14.3% 3.6% 6.8%
Family Counseling 10.8% 8.5% 21.0% 7.9% 13.7% 10.9% 17.5% 10.4% 14.0% 3.7% 15.6%
Residential tx 10.7% 9.2% 17.7% 5.1% 17.7% 18.1% 17.5% 8.3% 15.8% 8.8% 24.6%
Insurance premium assistance 10.7% 9.7% 15.8% 9.9% 8.1% 11.1% 14.5% 8.1% 15.2% 11.9% 22.4%
Household buddy 10.7% 9.3% 17.1% 10.4% 4.5% 10.4% 15.8% 11.1% 11.2% 8.2% 6.8%
Delivered Meals 9.8% 8.2% 17.1% 6.2% 15.2% 7.3% 20.0% 7.3% 15.1% 11.4% 8.3%
Buddy advocate 9.0% 7.6% 15.3% 8.6% 2.8% 9.9% 13.2% 8.1% 14.2% 1.7% 6.8%
Vocational referrals 8.8% 7.6% 14.8% 6.2% 6.8% 11.6% 16.0% 7.3% 12.9% 8.4% 6.8%
Sub. Abuse counseling for family 7.1% 5.6% 14.1% 5.0% 5.6% 5.2% 16.7% 5.6% 13.3% 0.0% 6.8%
Bereavement Counseling 6.9% 4.6% 17.5% 3.5% 6.8% 7.6% 17.0% 5.1% 12.4% 3.8% 6.8%
Adult day care 5.3% 2.0% 20.8% 1.7% 1.7% 8.2% 16.6% 1.9% 14.4% 2.2% 6.8%
Hospice care 4.7% 3.2% 12.2% 1.7% 3.5% 11.6% 8.9% 2.5% 10.0% 3.6% 8.3%
Child care 3.2% 0.8% 14.1% 0.0% 1.2% 4.5% 13.2% 0.6% 9.3% 1.7% 6.8%
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Attachment 12B

 Total
HIV 
asymp HIV symp

AIDS 
asymp

AIDS 
symp Dist 1 Dist 2 Dist 3 Dist 4 Dist 5 Placer Other

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23
Outpatient Medical Care 79.4% 69.9% 68.3% 76.6% 75.4% 84.7% 76.2% 78.6% 58.5% 83.3% 89.5% 69.0%
CM help with benefits 72.9% 72.0% 66.3% 74.0% 69.2% 77.1% 72.8% 74.8% 61.0% 72.9% 57.9% 72.4%
Food Vouchers 64.7% 65.2% 66.3% 63.2% 61.5% 60.5% 69.9% 64.7% 63.4% 56.3% 52.6% 72.4%
Specialist 58.3% 30.1% 35.6% 50.6% 52.3% 67.7% 42.2% 51.5% 41.5% 55.3% 73.7% 48.3%
Dental care 57.1% 48.4% 42.6% 46.8% 60.0% 52.7% 44.4% 49.8% 56.1% 56.5% 42.1% 51.7%
Benefits counseling 54.6% 46.2% 48.1% 51.9% 49.2% 56.2% 53.4% 58.7% 35.0% 52.1% 36.8% 55.2%
Intake session 54.1% 54.8% 50.0% 54.5% 58.5% 60.8% 62.3% 57.8% 47.5% 52.1% 52.6% 58.6%
Medication Reimbursement 49.5% 40.9% 38.5% 42.9% 43.1% 50.4% 41.5% 45.6% 31.7% 37.5% 42.1% 48.3%
MH one on one 48.1% 41.9% 34.6% 45.5% 44.6% 49.6% 44.9% 43.7% 39.0% 58.3% 36.8% 34.5%
Food Bank 43.3% 39.1% 40.4% 48.1% 43.1% 43.4% 54.8% 49.5% 36.6% 33.3% 10.5% 44.8%
Finanical Asst. hsing/utilities 39.9% 36.6% 36.9% 41.6% 41.5% 33.1% 41.1% 37.6% 34.1% 29.8% 31.6% 51.7%
Taxi/bus Vouchers 39.0% 54.3% 43.7% 51.9% 43.1% 37.4% 51.4% 45.9% 41.5% 37.5% 42.1% 51.7%
Rental assistance 30.7% 28.0% 32.7% 42.9% 36.9% 30.8% 35.4% 35.6% 34.1% 25.0% 26.3% 48.3%
Nutrition Counseling 30.2% 23.7% 29.8% 31.2% 27.7% 25.2% 28.6% 32.0% 31.7% 14.6% 15.8% 27.6%
Complementary care 27.4% 20.4% 21.2% 24.7% 32.3% 22.9% 19.7% 26.7% 12.2% 16.7% 31.6% 31.0%
Client advocate 25.2% 20.4% 24.0% 28.9% 29.2% 24.6% 31.5% 30.7% 22.5% 20.8% 10.5% 24.1%
Nutrition Supplement 24.5% 21.5% 22.1% 26.0% 27.7% 26.0% 25.9% 28.2% 19.5% 16.7% 21.1% 17.2%
Transportation 24.0% 29.0% 26.0% 36.4% 30.8% 20.6% 34.0% 30.1% 24.4% 22.9% 21.1% 24.1%
Housing info 22.8% 29.0% 24.0% 37.7% 26.2% 22.9% 32.7% 30.1% 17.1% 22.9% 10.5% 27.6%
Substance abuse counseling 22.5% 38.7% 26.2% 32.5% 24.6% 26.7% 40.8% 29.3% 29.3% 31.3% 5.3% 27.6%
Home health care 20.3% 16.1% 9.6% 25.0% 20.0% 26.9% 16.6% 24.0% 9.8% 14.6% 26.3% 6.9%
Substance abuse group 20.3% 35.5% 27.2% 25.3% 32.8% 21.5% 34.7% 30.5% 22.0% 25.0% 5.3% 17.2%
Adherence support 20.3% 15.1% 16.3% 19.5% 24.6% 22.1% 19.7% 20.4% 12.2% 25.0% 26.3% 6.9%
Substance abuse support group 19.2% 39.8% 25.2% 24.7% 29.2% 18.3% 33.6% 26.0% 29.3% 27.1% 0.0% 13.8%
Substance abuse one-on-one 18.0% 29.0% 22.3% 26.0% 25.0% 13.1% 25.2% 21.1% 17.1% 31.9% 5.3% 10.3%
Peer Counseling 16.5% 21.5% 14.4% 16.9% 21.5% 17.6% 20.4% 19.4% 19.5% 14.6% 21.1% 6.9%
Supportive housing 16.0% 17.2% 17.3% 31.2% 16.9% 14.5% 26.5% 20.9% 12.2% 18.8% 10.5% 17.2%
MH group 15.8% 18.3% 17.3% 15.8% 27.7% 16.8% 19.7% 21.0% 29.3% 18.8% 10.5% 10.3%
Assessment of substance use need 15.1% 26.9% 19.6% 20.8% 20.0% 14.5% 27.2% 17.6% 26.8% 22.9% 5.3% 6.9%
Emotional support 10.8% 6.5% 13.5% 10.4% 15.4% 8.5% 15.6% 14.1% 4.9% 10.4% 0.0% 6.9%
Family Counseling 10.8% 6.5% 11.7% 10.5% 15.4% 9.2% 12.3% 10.7% 22.0% 12.5% 5.3% 10.7%
Residential tx 10.7% 20.7% 12.7% 14.3% 20.0% 12.3% 24.7% 16.7% 9.8% 18.8% 5.3% 6.9%
Insurance premium assistance 10.7% 8.7% 8.7% 17.1% 16.9% 7.8% 13.9% 10.7% 10.3% 8.7% 0.0% 24.1%
Household buddy 10.7% 4.3% 9.6% 13.0% 13.8% 10.1% 12.2% 13.6% 7.3% 8.5% 0.0% 6.9%
Delivered Meals 9.8% 3.2% 10.6% 13.0% 10.8% 10.0% 13.6% 11.2% 7.3% 4.2% 15.8% 10.3%
Buddy advocate 9.0% 6.5% 7.7% 13.0% 12.3% 6.9% 10.9% 10.7% 7.3% 8.3% 0.0% 3.4%
Vocational referrals 8.8% 6.5% 8.7% 11.7% 13.8% 5.3% 11.6% 11.2% 7.3% 8.3% 0.0% 3.4%
Sub. Abuse counseling for family 7.1% 5.4% 11.7% 9.1% 9.2% 4.6% 10.2% 9.3% 7.3% 8.3% 0.0% 3.4%
Bereavement Counseling 6.9% 7.5% 10.6% 7.8% 9.2% 6.1% 10.9% 8.7% 14.6% 8.3% 0.0% 3.4%
Adult day care 5.3% 3.2% 8.7% 11.7% 9.2% 2.3% 8.2% 7.3% 9.8% 6.3% 0.0% 3.4%
Hospice care 4.7% 5.4% 1.9% 9.1% 10.9% 6.1% 8.3% 7.8% 0.0% 2.1% 5.3% 10.3%
Child care 3.2% 2.2% 5.8% 7.8% 7.7% 0.8% 4.8% 4.9% 9.8% 2.1% 0.0% 3.4%
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Attachment 12B

 Total
N= 383

Outpatient Medical Care 79.4%
CM help with benefits 72.9%
Food Vouchers 64.7%
Specialist 58.3%
Dental care 57.1%
Benefits counseling 54.6%
Intake session 54.1%
Medication Reimbursement 49.5%
MH one on one 48.1%
Food Bank 43.3%
Finanical Asst. hsing/utilities 39.9%
Taxi/bus Vouchers 39.0%
Rental assistance 30.7%
Nutrition Counseling 30.2%
Complementary care 27.4%
Client advocate 25.2%
Nutrition Supplement 24.5%
Transportation 24.0%
Housing info 22.8%
Substance abuse counseling 22.5%
Home health care 20.3%
Substance abuse group 20.3%
Adherence support 20.3%
Substance abuse support group 19.2%
Substance abuse one-on-one 18.0%
Peer Counseling 16.5%
Supportive housing 16.0%
MH group 15.8%
Assessment of substance use need 15.1%
Emotional support 10.8%
Family Counseling 10.8%
Residential tx 10.7%
Insurance premium assistance 10.7%
Household buddy 10.7%
Delivered Meals 9.8%
Buddy advocate 9.0%
Vocational referrals 8.8%
Sub. Abuse counseling for family 7.1%
Bereavement Counseling 6.9%
Adult day care 5.3%
Hospice care 4.7%
Child care 3.2%

homeless recinc unconcta currouta delayeda immig
147 93 23 20 25 25

88.9% 73.9% 56.5% 70.0% 72.0% 84.0%
88.9% 78.3% 65.2% 65.0% 60.0% 68.0%
55.6% 65.2% 52.2% 52.6% 60.0% 64.0%
66.7% 52.2% 34.8% 55.0% 36.0% 58.3%
55.6% 39.1% 31.8% 35.0% 41.7% 45.8%
55.6% 34.8% 56.5% 30.0% 48.0% 60.0%
66.7% 60.9% 65.2% 50.0% 52.0% 64.0%
77.8% 52.2% 47.8% 45.0% 48.0% 56.0%
44.4% 26.1% 30.4% 25.0% 32.0% 32.0%
55.6% 52.2% 52.2% 40.0% 40.0% 44.0%
33.3% 47.8% 47.8% 25.0% 24.0% 52.0%
22.2% 30.4% 39.1% 35.0% 36.0% 52.0%
11.1% 56.5% 30.4% 30.0% 8.0% 40.0%
33.3% 34.8% 26.1% 20.0% 28.0% 24.0%
11.1% 30.4% 13.0% 15.0% 24.0% 12.0%
22.2% 30.4% 34.8% 25.0% 24.0% 28.0%
22.2% 34.8% 13.0% 25.0% 20.0% 20.0%
22.2% 26.1% 30.4% 30.0% 28.0% 32.0%
11.1% 34.8% 34.8% 20.0% 24.0% 28.0%
11.1% 21.7% 21.7% 30.0% 28.0% 8.3%
22.2% 21.7% 17.4% 25.0% 20.0% 16.0%
22.2% 26.1% 27.3% 30.0% 36.0% 8.3%
33.3% 26.1% 13.0% 25.0% 16.0% 28.0%
22.2% 17.4% 21.7% 25.0% 32.0% 8.3%
22.2% 21.7% 13.0% 25.0% 16.0% 4.2%
11.1% 8.7% 4.3% 30.0% 12.0% 24.0%

0.0% 30.4% 21.7% 25.0% 12.0% 20.0%
11.1% 0.0% 8.7% 25.0% 16.0% 24.0%
11.1% 21.7% 21.7% 30.0% 16.0% 4.2%
33.3% 13.0% 8.7% 35.0% 8.0% 4.2%
11.1% 4.3% 8.7% 15.0% 8.0% 4.0%
11.1% 8.7% 13.6% 25.0% 24.0% 8.3%
11.1% 26.1% 17.4% 10.0% 8.0% 12.0%
33.3% 8.7% 4.3% 20.0% 8.0% 4.2%
11.1% 17.4% 13.0% 5.0% 8.0% 20.0%
11.1% 13.0% 8.7% 25.0% 16.0% 4.0%

0.0% 13.0% 4.3% 20.0% 4.0% 8.0%
11.1% 13.0% 4.3% 20.0% 4.0% 4.2%
11.1% 4.3% 4.3% 15.0% 8.0% 8.0%
11.1% 13.0% 4.3% 20.0% 12.0% 4.0%
11.1% 4.3% 8.7% 10.5% 8.0% 8.0%

0.0% 8.7% 4.3% 20.0% 12.0% 4.0%
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Attachment 13A-1

gender riskgroup ethnicity
Total Male  Female MSM MSMIDU IDU Hetero Anglo African Am Latino API and other

N= 383 315 68 211 43 60 68 232 100 40 10

Wait time for an appointment 63.3% 64.9% 55.7% 70.2% 55.7% 66.0% 44.0% 67.2% 54.9% 53.2% 97.1%
Not knowing that a service or tx was 
available to me 61.2% 63.5% 50.8% 63.2% 60.8% 71.1% 46.4% 62.5% 55.1% 61.8% 91.7%

State of mind 60.5% 62.8% 49.9% 60.8% 65.1% 72.2% 46.4% 63.8% 53.5% 55.0% 76.1%

Not knowing location of the service(s) 56.3% 57.4% 51.2% 56.9% 56.9% 65.2% 46.4% 56.6% 50.0% 66.7% 72.7%

Physical health 55.8% 58.0% 45.3% 58.6% 50.8% 66.3% 40.7% 60.1% 45.1% 54.5% 67.3%

Not knowing who to ask for help 55.7% 56.4% 52.5% 54.6% 58.5% 61.6% 52.3% 56.1% 54.3% 56.2% 59.0%

Denial 52.7% 52.9% 51.6% 50.1% 57.1% 57.0% 54.2% 53.3% 52.5% 53.7% 36.1%

Feel like a number 52.5% 54.0% 45.8% 56.9% 39.7% 59.8% 40.9% 54.1% 47.5% 47.7% 88.3%

Sensitivity to my issues & concerns 51.8% 52.7% 47.8% 54.3% 41.2% 59.7% 43.8% 51.9% 50.2% 50.6% 74.1%

Experience or expertise of provider 51.2% 52.8% 44.0% 55.2% 43.3% 55.6% 40.2% 54.5% 45.3% 41.9% 72.7%

Not understanding the instructions 51.0% 51.4% 49.4% 52.3% 45.2% 55.9% 46.3% 51.6% 46.4% 55.0% 69.3%

Navigate the system 50.1% 52.9% 37.3% 53.4% 48.4% 58.4% 33.9% 52.4% 44.0% 46.0% 76.1%

No transportation 50.0% 50.7% 46.8% 48.8% 56.8% 55.1% 45.1% 51.9% 47.0% 48.9% 41.5%

Red tape 48.7% 51.7% 34.9% 54.1% 42.0% 47.3% 37.7% 51.1% 38.8% 55.3% 67.3%Not knowing what medical services I 
need 45.9% 45.8% 46.8% 44.6% 40.0% 59.2% 42.0% 44.8% 46.9% 51.0% 41.5%

Rules and regulations 45.9% 48.7% 32.7% 50.8% 46.5% 40.1% 35.5% 46.5% 37.2% 55.3% 83.4%

Provider is not helpful 43.4% 44.9% 36.3% 47.1% 32.4% 52.0% 31.0% 44.7% 37.7% 40.5% 81.5%

Discrimination by provider 43.0% 43.0% 43.4% 43.7% 34.1% 53.7% 37.4% 41.3% 44.6% 40.2% 81.5%

No specialist available 42.5% 44.2% 35.0% 45.4% 35.3% 52.7% 29.2% 43.4% 38.2% 44.5% 59.0%

Lack of confidentiality 42.4% 43.3% 38.2% 42.4% 40.0% 45.9% 40.8% 38.8% 42.2% 61.6% 50.2%

Not eligible for the service 42.0% 44.2% 31.4% 43.9% 41.6% 51.7% 27.4% 40.8% 41.9% 45.2% 57.1%

Not provided proper referrals 41.9% 41.8% 42.4% 43.3% 30.0% 52.8% 35.1% 40.4% 42.1% 40.1% 82.9%

Cost of the service 41.8% 43.2% 35.1% 42.8% 46.5% 43.4% 34.2% 41.5% 34.5% 55.3% 65.9%

Don't get along with providers 39.1% 38.0% 44.2% 39.2% 30.9% 49.0% 35.0% 39.7% 37.2% 32.6% 71.2%
Lack of, or inadequate, insurance 
coverage 38.8% 40.1% 33.2% 39.5% 44.8% 44.5% 28.2% 37.7% 35.6% 48.8% 57.1%
Ability to communicate or interact w/ 
provider 35.9% 36.2% 34.0% 37.0% 30.1% 45.3% 27.5% 34.1% 35.7% 44.8% 41.5%

Barrier re a criminal justice matter 23.8% 23.0% 27.3% 19.0% 28.9% 39.2% 21.6% 20.4% 29.8% 27.9% 25.9%
Been terminated or suspended from 
seeking services 20.5% 20.8% 19.4% 17.7% 19.6% 28.7% 22.9% 17.0% 24.7% 29.5% 24.4%

No childcare 16.6% 14.8% 25.0% 11.1% 18.0% 28.1% 22.6% 12.9% 24.9% 17.3% 17.6%

Fear of being reported to authorities 16.0% 15.5% 18.6% 14.7% 12.3% 24.0% 15.6% 10.9% 22.0% 32.4% 8.8%

Sacramento Service Barriers (% ranked)- Regular Populations 34 of 42



Attachment 13A-2

1=very small   2=small   3=moderate   
4=big   5=very big gender riskgroup ethnicity

Total Male  Female MSM MSMIDU IDU Hetero Anglo African Am Latino API and other
N= 383 315 68 211 43 60 68 232 100 40 10

No transportation 3.2 3.1 3.6 3.1 3.6 3.1 3.2 3.2 3.4 2.8 3.3

Not knowing who to ask for help 3.2 3.1 3.3 3.2 3.0 3.1 3.1 3.1 3.3 3.3 3.4
Not knowing that a service or tx was 
available to me 3.1 3.1 3.3 3.1 3.2 3.3 3.2 3.0 3.4 3.4 2.9

Sensitivity to my issues & concerns 3.1 3.1 3.3 3.1 2.7 3.0 3.4 3.0 3.3 3.1 3.2

Cost of the service 3.1 3.0 3.3 3.1 2.9 3.0 3.3 2.9 3.2 3.7 2.7
Lack of, or inadequate, insurance 
coverage 3.1 3.1 3.1 3.0 3.6 3.0 3.0 2.9 3.0 3.9 2.8

Rules and regulations 3.1 3.0 3.5 3.1 2.8 3.1 3.2 3.0 3.3 3.3 2.3
Not knowing what medical services I 
need 3.0 3.0 3.2 3.2 2.7 2.8 3.1 3.0 3.2 2.9 2.6

Denial 3.0 2.9 3.4 3.1 2.6 3.1 3.0 2.9 3.2 2.9 3.1

State of mind 3.0 2.9 3.4 3.1 2.9 2.7 3.2 3.0 3.2 2.7 2.8

Not eligible for the service 3.0 3.0 3.1 3.0 2.9 2.9 3.2 2.7 3.2 3.4 3.4

Wait time for an appointment 3.0 2.9 3.0 2.8 3.1 3.3 2.9 2.8 3.3 2.9 3.3

Navigate the system 2.9 2.9 3.3 2.9 2.8 2.6 3.4 3.0 3.0 2.6 3.1

Not provided proper referrals 2.9 2.9 3.1 2.9 2.7 3.1 3.0 2.9 3.1 3.3 2.1

Not knowing location of the service(s) 2.9 2.9 3.2 2.8 3.1 3.3 2.9 2.8 3.4 3.0 1.9

Lack of confidentiality 2.9 2.9 3.2 2.7 3.4 3.2 2.9 2.7 3.1 3.2 3.4

Red tape 2.8 2.8 3.5 2.7 2.6 3.2 3.3 2.6 3.2 3.3 2.9

Feel like a number 2.8 2.8 3.0 2.8 3.0 2.9 2.9 2.8 3.0 2.7 3.0

Discrimination by provider 2.8 2.8 2.9 2.8 2.6 3.0 3.0 2.6 3.2 3.4 2.7

Experience or expertise of provider 2.8 2.7 3.4 2.7 2.6 3.0 3.1 2.7 3.2 2.8 3.2

Barrier re a criminal justice matter 2.8 2.7 2.9 2.4 3.4 3.2 2.6 2.6 2.8 3.2 2.9

No specialist available 2.8 2.7 3.2 2.7 2.5 2.8 3.0 2.7 2.9 3.2 2.0

Physical health 2.6 2.6 3.2 2.6 2.4 2.9 2.8 2.5 3.1 2.7 2.0

Not understanding the instructions 2.6 2.5 3.0 2.6 2.7 2.5 2.8 2.5 2.7 3.0 3.0

Provider is not helpful 2.6 2.6 2.7 2.6 2.5 2.7 2.4 2.5 2.8 2.7 2.6
Been terminated or suspended from 
seeking services 2.4 2.4 2.8 2.3 2.4 2.7 2.6 2.4 2.8 1.9 3.0

Ability to communicate or interact w/ 
provider 2.4 2.3 2.6 2.2 2.7 2.7 2.4 2.2 2.8 2.5 2.2
Don't get along with providers 2.4 2.3 2.6 2.3 2.3 2.7 2.5 2.2 2.7 2.7 2.0
Fear of being reported to authorities 2.3 2.2 2.8 2.1 2.9 2.6 2.6 1.5 2.9 3.1 0.0
No childcare 2.1 1.9 2.8 1.4 2.7 2.4 2.8 1.7 2.7 2.1 1.0
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Attachment 13B-1

Total
HIV 

asymp
HIV 

symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist. 1 Dist. 2 Dist. 3 Dist. 4 Dist. 5 Placer Other

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23

Wait time for an appointment 63.3% 52.9% 68.8% 47.7% 69.5% 58.3% 68.3% 70.8% 63.2% 58.6% 55.6% 34.8%

Not knowing that a service or tx was available 
to me 61.2% 55.8% 63.6% 47.7% 72.5% 59.2% 61.0% 75.0% 68.4% 62.1% 55.6% 56.5%

State of mind 60.5% 50.0% 66.2% 49.2% 71.0% 60.7% 56.1% 68.8% 63.2% 48.3% 77.8% 52.2%

Not knowing location of the service(s) 56.3% 52.9% 62.3% 46.2% 65.6% 54.4% 58.5% 64.6% 68.4% 65.5% 77.8% 47.8%

Physical health 55.8% 38.5% 59.7% 41.5% 69.5% 52.9% 56.1% 60.4% 63.2% 44.8% 55.6% 43.5%

Not knowing who to ask for help 55.7% 51.0% 62.3% 38.5% 71.0% 54.9% 63.4% 64.6% 73.7% 55.2% 66.7% 47.8%

Denial 52.7% 50.0% 53.2% 47.7% 60.3% 51.5% 51.2% 77.1% 57.9% 37.9% 44.4% 47.8%

Feel like a number 52.5% 44.2% 51.9% 38.5% 65.6% 52.4% 43.9% 60.4% 52.6% 55.2% 44.4% 30.4%

Sensitivity to my issues & concerns 51.8% 48.1% 54.5% 36.9% 66.4% 51.0% 53.7% 66.7% 57.9% 48.3% 44.4% 43.5%

Experience or expertise of provider 51.2% 45.2% 55.8% 38.5% 58.0% 47.1% 56.1% 64.6% 42.1% 51.7% 55.6% 34.8%

Not understanding the instructions 51.0% 46.2% 55.8% 36.9% 61.1% 48.1% 53.7% 60.4% 63.2% 51.7% 55.6% 39.1%

Navigate the system 50.1% 45.2% 46.8% 38.5% 64.1% 47.6% 43.9% 62.5% 57.9% 51.7% 33.3% 47.8%

No transportation 50.0% 45.2% 58.4% 41.5% 55.7% 49.0% 46.3% 58.3% 52.6% 55.2% 44.4% 47.8%

Red tape 48.7% 38.5% 45.5% 35.4% 57.3% 43.7% 48.8% 45.8% 63.2% 41.4% 44.4% 34.8%

Not knowing what medical services I need 45.9% 43.3% 51.9% 40.0% 56.5% 49.0% 43.9% 56.3% 52.6% 37.9% 55.6% 47.8%

Rules and regulations 45.9% 37.5% 40.3% 30.8% 58.8% 41.3% 43.9% 47.9% 63.2% 41.4% 22.2% 34.8%

Provider is not helpful 43.4% 37.5% 44.2% 32.3% 55.0% 42.2% 39.0% 56.3% 47.4% 37.9% 11.1% 34.8%

Discrimination by provider 43.0% 35.6% 51.9% 35.4% 57.3% 42.2% 46.3% 54.2% 57.9% 51.7% 44.4% 30.4%

No specialist available 42.5% 31.7% 44.2% 43.1% 51.9% 40.8% 39.0% 50.0% 42.1% 41.4% 33.3% 43.5%

Lack of confidentiality 42.4% 49.0% 48.1% 35.4% 47.3% 43.7% 36.6% 56.3% 57.9% 48.3% 33.3% 30.4%

Not eligible for the service 42.0% 41.3% 45.5% 35.4% 53.4% 41.7% 43.9% 56.3% 52.6% 37.9% 33.3% 34.8%

Not provided proper referrals 41.9% 39.4% 45.5% 32.3% 56.5% 42.7% 41.5% 54.2% 47.4% 48.3% 11.1% 39.1%

Cost of the service 41.8% 37.5% 40.3% 26.2% 55.0% 39.8% 43.9% 50.0% 57.9% 37.9% 44.4% 26.1%

Don't get along with providers 39.1% 29.8% 50.6% 24.6% 51.1% 41.3% 34.1% 50.0% 31.6% 34.5% 33.3% 26.1%

Lack of, or inadequate, insurance coverage 38.8% 38.5% 42.9% 26.2% 51.9% 40.3% 46.3% 47.9% 57.9% 34.5% 33.3% 21.7%

Ability to communicate or interact w/ provider 35.9% 32.7% 41.6% 27.7% 49.6% 37.9% 31.7% 43.8% 52.6% 37.9% 22.2% 30.4%

Barrier re a criminal justice matter 23.8% 26.9% 27.3% 26.2% 35.9% 28.2% 26.8% 31.3% 31.6% 34.5% 33.3% 26.1%
Been terminated or suspended from seeking 
services 20.5% 21.2% 16.9% 20.0% 29.0% 21.8% 29.3% 27.1% 21.1% 17.2% 0.0% 13.0%

No childcare 16.6% 22.1% 23.4% 16.9% 19.1% 18.9% 26.8% 25.0% 10.5% 17.2% 0.0% 34.8%

Fear  of being reported to authorities 16.0% 23.1% 16.9% 16.9% 21.4% 17.5% 24.4% 27.1% 36.8% 13.8% 0.0% 21.7%
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Attachment 13B-1

Total
N= 383

Wait time for an appointment 63.3%

Not knowing that a service or tx was available 
to me 61.2%

State of mind 60.5%

Not knowing location of the service(s) 56.3%

Physical health 55.8%

Not knowing who to ask for help 55.7%

Denial 52.7%

Feel like a number 52.5%

Sensitivity to my issues & concerns 51.8%

Experience or expertise of provider 51.2%

Not understanding the instructions 51.0%

Navigate the system 50.1%

No transportation 50.0%

Red tape 48.7%

Not knowing what medical services I need 45.9%

Rules and regulations 45.9%

Provider is not helpful 43.4%

Discrimination by provider 43.0%

No specialist available 42.5%

Lack of confidentiality 42.4%

Not eligible for the service 42.0%

Not provided proper referrals 41.9%

Cost of the service 41.8%

Don't get along with providers 39.1%

Lack of, or inadequate, insurance coverage 38.8%

Ability to communicate or interact w/ provider 35.9%

Barrier re a criminal justice matter 23.8%
Been terminated or suspended from seeking 
services 20.5%

No childcare 16.6%

Fear  of being reported to authorities 16.0%

homeless recinc unconcta currouta delayeda immig
147 93 23 20 25 25

61.2% 53.8% 69.6% 55.0% 44.0% 56.0%

73.5% 69.9% 69.6% 65.0% 64.0% 64.0%

66.7% 62.4% 69.6% 55.0% 64.0% 52.0%

68.0% 63.4% 69.6% 65.0% 64.0% 72.0%

62.6% 57.0% 52.2% 40.0% 44.0% 56.0%

62.6% 58.1% 69.6% 65.0% 60.0% 72.0%

61.2% 60.2% 60.9% 45.0% 52.0% 56.0%

55.8% 47.3% 65.2% 65.0% 52.0% 52.0%

57.1% 50.5% 52.2% 55.0% 36.0% 56.0%

54.4% 49.5% 65.2% 60.0% 52.0% 44.0%

57.8% 53.8% 69.6% 45.0% 44.0% 64.0%

57.8% 52.7% 52.2% 45.0% 40.0% 48.0%

58.5% 60.2% 47.8% 35.0% 40.0% 52.0%

48.3% 41.9% 47.8% 40.0% 40.0% 56.0%

54.4% 52.7% 60.9% 50.0% 52.0% 56.0%

44.9% 39.8% 52.2% 45.0% 52.0% 60.0%

47.6% 44.1% 52.2% 45.0% 36.0% 40.0%

51.0% 47.3% 52.2% 55.0% 36.0% 44.0%

49.7% 45.2% 65.2% 35.0% 44.0% 44.0%

51.0% 51.6% 60.9% 55.0% 40.0% 68.0%

49.0% 43.0% 47.8% 40.0% 32.0% 56.0%

52.4% 46.2% 56.5% 60.0% 40.0% 40.0%

47.6% 43.0% 43.5% 40.0% 40.0% 56.0%

46.9% 47.3% 56.5% 50.0% 40.0% 36.0%

49.0% 49.5% 56.5% 35.0% 48.0% 52.0%

48.3% 47.3% 52.2% 40.0% 44.0% 52.0%

40.1% 41.9% 39.1% 40.0% 32.0% 28.0%

29.9% 28.0% 26.1% 40.0% 24.0% 24.0%

27.2% 24.7% 26.1% 25.0% 28.0% 20.0%

23.8% 21.5% 21.7% 20.0% 16.0% 48.0%
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Attachment 13B-2

1=very small   2=small   3=moderate   
4=big   5=very big

Total
HIV 

asymp HIV symp
AIDS 

asymp
AIDS 
symp Dist. 1 Dist. 2 Dist. 3 Dist. 4 Dist. 5 Placer Other

N= 383 104 77 65 131 206 41 48 19 29 9 23

No transportation 3.2 3.2 3.8 2.6 3.4 3.3 3.6 3.3 3.1 3.0 3.8 4.3

Not knowing who to ask for help 3.2 3.3 3.4 3.0 3.2 3.3 3.2 3.2 3.4 3.0 1.8 3.3
Not knowing that a service or tx was 
available to me 3.1 3.4 3.7 2.9 3.2 3.3 3.5 3.1 3.8 3.2 2.4 3.3

Sensitivity to my issues & concerns 3.1 3.3 3.1 2.6 3.3 3.1 3.2 3.0 3.5 3.3 2.0 3.7

Cost of the service 3.1 3.2 3.4 2.8 3.1 3.2 3.2 2.8 3.7 3.7 2.5 2.7
Lack of, or inadequate, insurance 
coverage 3.1 3.4 3.3 2.8 3.0 3.2 2.9 2.8 3.8 3.6 4.0 2.4

Rules and regulations 3.1 3.1 3.5 2.4 3.1 3.1 3.4 2.7 3.3 3.1 3.0 2.6

Not knowing what medical services I 
need 3.0 3.3 3.0 3.1 2.8 3.0 3.6 3.0 3.1 3.5 3.0 2.6
Denial 3.0 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 2.9 3.2 2.9 3.3 2.5
State of mind 3.0 3.2 2.9 2.6 3.0 3.0 3.6 2.7 2.4 2.7 2.9 3.2
Not eligible for the service 3.0 3.0 3.3 2.4 3.1 3.1 2.8 2.9 3.6 2.7 3.3 3.0
Wait time for an appointment 3.0 2.9 3.0 3.2 3.3 3.1 3.2 3.2 2.4 2.8 2.6 3.4
Navigate the system 2.9 2.7 3.1 2.8 3.0 3.2 2.8 2.6 2.2 2.6 3.0 3.0
Not provided proper referrals 2.9 2.8 3.2 2.8 3.0 3.1 3.1 2.6 3.7 2.1 5.0 2.9

Not knowing location of the service(s) 2.9 3.0 3.3 2.9 3.2 3.1 3.6 3.0 3.5 3.0 2.0 3.3
Lack of confidentiality 2.9 3.0 3.3 3.1 3.1 3.1 2.9 2.9 3.3 2.7 3.0 4.4
Red tape 2.8 3.2 3.1 2.5 3.1 3.3 3.3 2.3 3.0 2.7 2.8 2.1
Feel like a number 2.8 3.2 2.6 2.8 3.1 3.0 2.5 2.8 2.7 2.8 3.5 3.4
Discrimination by provider 2.8 3.1 2.9 3.0 3.1 3.1 3.0 2.9 3.2 2.8 2.5 2.9
Experience or expertise of provider 2.8 2.9 2.8 2.8 3.1 3.0 2.9 2.7 3.0 2.9 1.8 3.5

Barrier re a criminal justice matter 2.8 3.0 2.8 2.7 2.9 3.0 2.9 2.5 3.2 2.9 3.0 3.0

No specialist available 2.8 2.9 3.2 2.6 2.8 3.0 2.9 2.4 2.8 2.5 2.7 2.6

Physical health 2.6 2.5 2.8 2.3 2.9 2.7 3.1 2.4 2.8 2.7 2.3 3.9

Not understanding the instructions 2.6 2.9 2.6 2.4 2.7 2.7 3.1 2.5 2.6 2.6 3.2 2.2

Provider is not helpful 2.6 2.6 2.7 2.4 2.8 2.8 1.9 2.4 2.4 2.5 3.0 2.9
Been terminated or suspended from 
seeking services 2.4 2.4 3.1 2.0 2.7 2.8 2.2 2.0 3.0 2.8 . 1.7
Ability to communicate or interact w/ 
provider 2.4 2.6 2.2 2.4 2.7 2.6 2.8 1.9 2.5 2.9 3.5 2.3
Don't get along with providers 2.4 3.1 2.0 2.1 2.6 2.5 2.5 2.4 1.8 1.9 2.3 2.5
Fear being reported to authorities 2.3 2.8 3.0 1.6 2.6 2.6 3.0 1.6 3.8 2.3 . 3.4
No childcare 2.1 2.9 2.6 1.5 1.8 2.1 2.5 1.8 2.0 3.0 . 3.1
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Attachment 13B-2

1=very small   2=small   3=moderate   
4=big   5=very big

Total
N= 383

No transportation 3.2

Not knowing who to ask for help 3.2
Not knowing that a service or tx was 
available to me 3.1

Sensitivity to my issues & concerns 3.1

Cost of the service 3.1
Lack of, or inadequate, insurance 
coverage 3.1

Rules and regulations 3.1

Not knowing what medical services I 
need 3.0
Denial 3.0
State of mind 3.0
Not eligible for the service 3.0
Wait time for an appointment 3.0
Navigate the system 2.9
Not provided proper referrals 2.9

Not knowing location of the service(s) 2.9
Lack of confidentiality 2.9
Red tape 2.8
Feel like a number 2.8
Discrimination by provider 2.8
Experience or expertise of provider 2.8

Barrier re a criminal justice matter 2.8

No specialist available 2.8

Physical health 2.6

Not understanding the instructions 2.6

Provider is not helpful 2.6
Been terminated or suspended from 
seeking services 2.4
Ability to communicate or interact w/ 
provider 2.4
Don't get along with providers 2.4
Fear being reported to authorities 2.3
No childcare 2.1

homeless recinc unconcta currouta delayeda immig
147 93 23 20 25 25

3.3 3.1 3.1 3.0 3.2 2.6

3.1 3.1 3.9 3.4 3.7 3.2

3.4 3.4 4.0 3.2 3.8 2.9

2.9 2.9 3.4 3.6 4.0 2.6

2.9 2.9 3.0 3.1 4.2 4.4

2.9 3.1 3.4 3.3 4.1 4.5

2.8 2.9 2.8 2.8 3.5 3.4

3.0 3.2 3.2 3.0 4.0 3.1

2.9 2.9 3.4 2.9 4.1 3.0
2.9 3.0 3.5 3.0 3.5 2.5
2.6 3.0 2.9 3.0 4.1 3.8
3.1 3.2 3.0 3.5 3.0 2.4
2.9 2.9 3.2 2.4 3.1 2.3
2.8 2.9 2.6 2.7 3.7 2.9

3.3 3.4 3.4 3.2 3.5 2.6
3.0 3.0 3.4 2.6 3.9 3.4
2.7 2.7 2.4 3.4 3.4 3.2
2.7 2.8 2.7 2.6 3.4 2.5
2.8 2.9 2.7 3.1 3.4 2.5

2.7 2.7 2.3 2.6 2.7 2.3

2.6 2.9 2.8 1.9 3.3 3.5

2.7 2.7 2.4 2.1 2.8 3.2

2.6 2.5 2.4 3.0 2.4 1.8

2.5 2.7 3.0 2.9 3.6 2.7

2.4 2.7 2.3 2.2 3.1 2.7

2.5 2.5 2.3 2.6 3.6 1.6

2.4 2.5 2.3 2.4 3.7 2.5

2.4 2.3 2.2 2.8 2.6 1.9
2.6 2.2 2.7 2.0 3.8 3.4
2.1 2.3 2.0 2.2 3.1 1.5
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Attachment 14A
gender riskgroup ethnicity

Total Male  Female MSM MSMIDU IDU Hetero Anglo African Am Latino API and other
N= 383 315 68 211 43 60 68 232 100 40 10

Nutrition supplement 19.9% 21.1% 14.2% 22.2% 19.1% 16.2% 16.5% 23.6% 12.6% 19.2% 8.8%
Food bank 13.6% 14.1% 11.4% 16.9% 11.1% 9.5% 8.8% 16.4% 9.8% 10.6% 0.0%
Complementary care 13.6% 13.9% 11.9% 16.4% 7.5% 8.7% 12.6% 17.2% 7.7% 4.3% 25.9%
Client Advocate 12.0% 11.6% 14.2% 13.5% 5.3% 14.5% 9.7% 13.4% 10.9% 8.1% 8.8%
Delivered meals 12.0% 11.6% 14.2% 11.4% 8.7% 14.5% 13.7% 12.9% 11.4% 11.2% 1.5%
Dental care 11.1% 13.0% 2.2% 13.0% 19.4% 7.4% 3.2% 11.2% 8.0% 10.9% 43.4%
Benefits counseling 11.1% 10.4% 14.3% 10.3% 8.8% 14.8% 11.5% 10.0% 13.8% 9.0% 17.1%
Transportation 10.1% 10.6% 7.8% 12.2% 9.2% 8.4% 5.7% 11.1% 9.5% 4.7% 15.6%
Financial assistance 10.0% 9.8% 10.9% 8.3% 13.2% 16.1% 7.8% 10.8% 10.1% 5.9% 6.8%
Taxi/ bus vouchers 9.8% 10.4% 7.0% 9.6% 20.4% 6.5% 6.5% 11.4% 7.3% 6.1% 10.2%
Rental assistance 9.8% 10.8% 4.9% 7.7% 13.4% 10.7% 13.0% 7.2% 13.1% 12.2% 27.3%
Nutrition counseling 9.7% 9.9% 8.8% 10.7% -0.2% 11.6% 11.5% 10.1% 8.1% 13.3% 1.5%
Buddy emotional suppt 9.4% 9.5% 8.9% 8.9% 14.0% 7.9% 9.3% 8.3% 10.2% 15.5% 1.5%
Food vouchers 9.2% 9.5% 7.9% 7.7% 15.3% 8.5% 10.8% 9.4% 9.3% 10.1% 0.0%
Household Buddy 9.1% 9.2% 8.5% 9.3% 14.0% 6.5% 7.6% 10.2% 7.4% 7.0% 8.3%
Insurance Premium Assistance 7.9% 8.4% 5.8% 8.1% 4.9% 9.4% 8.2% 9.3% 7.0% 4.3% 0.0%
Vocational referrals 7.5% 7.5% 7.5% 8.1% 7.6% 6.6% 6.6% 7.9% 6.9% 8.9% 0.0%
Intake session 7.5% 6.6% 11.4% 6.8% 9.3% 6.0% 9.6% 7.1% 7.6% 9.0% 8.8%
Housing info 7.3% 8.5% 2.0% 4.2% 10.3% 10.9% 11.8% 4.1% 8.3% 17.3% 34.1%
CM help w/ benefits 7.2% 7.5% 6.1% 7.9% 7.2% 8.9% 3.6% 6.7% 7.9% 6.3% 17.6%
Supportive housing 7.0% 7.7% 3.9% 7.6% 8.4% 8.8% 2.8% 6.7% 7.6% 3.0% 25.9%
MH group 6.1% 5.3% 9.7% 5.4% 10.4% 5.3% 6.3% 5.8% 6.2% 5.6% 15.6%
Peer counseling 5.9% 5.9% 5.7% 5.9% 10.4% 5.2% 3.5% 5.4% 5.6% 7.3% 15.6%
Family counseling 5.6% 5.1% 7.9% 5.5% 5.6% 6.4% 5.2% 5.3% 6.0% 7.6% 0.0%
Medication Reimbursement 5.5% 5.3% 6.5% 5.7% 5.6% 4.1% 6.0% 5.5% 7.2% 0.1% 8.8%
Home health 5.4% 6.1% 2.0% 7.0% 3.2% 1.8% 4.7% 5.3% 4.4% 3.5% 25.9%
Medical Specialist 5.3% 4.9% 7.3% 5.1% 5.2% 2.3% 8.3% 4.0% 7.5% 4.9% 17.6%
Buddy advocate 4.9% 4.8% 5.5% 4.0% 7.2% 3.0% 8.2% 6.1% 3.6% 2.6% 1.5%
Adult day care 4.0% 4.0% 3.8% 4.3% 10.0% 1.4% 1.3% 4.5% 2.0% 6.8% 0.0%
MH one on one 3.9% 3.1% 7.5% 3.4% 8.7% 3.3% 3.2% 3.2% 4.9% 4.2% 8.8%
Bereavement counseling 3.9% 2.8% 8.9% 2.1% 5.6% 7.0% 5.5% 2.6% 7.4% 3.3% 0.0%
Adherence support 3.8% 4.5% 0.4% 4.1% 7.6% 3.8% 0.1% 2.9% 5.4% 5.6% 0.0%
Outpatient medical 3.2% 3.1% 4.0% 2.8% 2.0% 3.7% 4.7% 0.5% 7.2% 5.6% 17.6%
Substance Abuse Group 2.2% 1.6% 5.3% 0.8% 5.6% 4.6% 2.3% 1.2% 4.0% 2.3% 9.6%
Residential Hospice 2.1% 2.2% 1.5% 1.6% 2.4% 1.7% 3.5% 1.2% 4.2% 2.1% 0.0%
Substance Abuse counseling 1.9% 1.8% 2.3% 1.2% 4.8% 1.0% 3.0% 1.7% 1.7% 0.1% 15.6%
Residential tx 1.8% 2.0% 1.1% 1.0% 5.1% 3.2% 1.2% 1.2% 2.6% 0.0% 17.1%
Child care 1.7% 1.0% 5.0% 1.0% 2.1% 0.4% 4.6% 0.9% 2.4% 4.7% 0.0%
Substance Abuse one-on-one 1.6% 0.7% 5.3% 0.7% 2.1% 4.7% 1.2% 0.7% 3.2% 0.5% 8.8%
Sub. Abuse Counseling for family 1.2% 0.7% 3.8% 0.2% 0.8% 5.0% 1.2% 1.2% 1.3% 1.3% 0.0%
 Assessment of Substance use need 1.0% 0.8% 2.2% -0.3% 5.7% 2.4% 1.2% 0.9% 3.2% -1.3% -8.8%
Substance Abuse peer group 0.6% 0.3% 2.0% -0.2% 2.1% 2.0% 1.2% 0.7% 0.6% 0.5% 0.0%
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Attachment 14B
gender riskgroup ethnicity

Total Male  Female MSM MSMIDU IDU Hetero Anglo African Am Latino API and other
N= 383 315 68 211 43 60 68 232 100 40 10

Housing info 18.9% 20.6% 10.6% 22.4% 26.1% 12.6% 8.8% 21.3% 14.7% 19.5% 0.0%
Rental assistance 15.8% 16.9% 10.6% 19.4% 14.5% 11.8% 8.7% 17.8% 12.4% 10.6% 24.4%
Finanical Asst. hsing/utilities 9.3% 9.8% 6.6% 12.0% 5.3% 9.3% 3.3% 8.3% 8.0% 14.3% 24.4%
Food Vouchers 7.1% 7.6% 5.2% 7.6% 4.3% 9.4% 5.4% 6.7% 6.8% 8.5% 13.7%
Food Bank 6.2% 7.1% 2.4% 7.7% 5.7% 4.8% 3.5% 5.6% 4.8% 14.8% 0.0%
Taxi/bus Vouchers 5.5% 5.2% 7.0% 5.2% 0.8% 7.2% 8.0% 4.4% 9.4% 5.4% -8.8%
Delivered Meals 4.9% 6.1% -0.7% 7.1% 0.4% 3.6% 2.4% 6.4% 1.3% 6.8% 0.0%
MH group 4.3% 4.8% 1.9% 6.5% 0.8% 1.4% 1.9% 5.2% 2.6% 7.6% -15.6%
Transportation 4.1% 3.2% 8.1% 1.8% 2.1% 13.8% 4.1% 1.0% 8.9% 11.3% 0.0%
Complementary care 3.9% 4.9% -1.0% 6.4% 3.2% 2.4% -2.2% 4.1% 1.1% 6.3% 17.6%
Nutrition Supplement 3.7% 3.8% 3.2% 4.2% -1.4% 4.3% 4.7% 3.5% 4.3% 4.4% 0.0%
Dental care 3.5% 3.4% 3.8% 0.8% 8.5% 8.9% 4.1% 2.4% 3.6% 9.1% 6.8%
CM help with benefits 3.4% 3.6% 2.7% 4.6% -0.5% 1.3% 4.2% 5.5% -0.3% 3.4% -7.3%
Nutrition Counseling 3.2% 3.8% 0.5% 4.4% 2.5% -2.6% 4.9% 3.6% 1.6% 3.1% 8.8%
Household buddy 3.2% 3.4% 2.2% 4.1% 4.7% 1.3% 1.1% 2.2% 3.9% 5.5% 8.8%
Benefits counseling 3.1% 4.3% -2.6% 4.6% 2.9% -1.1% 2.2% 5.7% -2.1% 0.0% 6.8%
Peer Counseling 3.0% 3.5% 0.8% 4.4% 0.8% 1.1% 2.0% 2.6% 3.4% 5.5% 0.0%
Home health care 2.9% 2.9% 2.6% 3.4% 3.2% 2.9% 1.1% 2.9% 2.6% 0.0% 17.6%
Supportive housing 2.8% 2.5% 4.2% 1.4% 10.0% -0.5% 5.5% 2.7% 4.3% 0.5% 0.0%
Emotional support 2.8% 3.1% 1.2% 3.0% 3.9% 4.4% 0.0% 2.7% 3.0% 3.3% 0.0%
Family Counseling 2.7% 3.1% 1.1% 3.3% 6.4% 1.3% 0.0% 3.5% 1.4% 2.1% 0.0%
Vocational referrals 2.4% 2.9% 0.2% 4.2% -1.2% 0.2% 1.3% 3.2% 1.2% 1.6% 0.0%
Bereavement Counseling 2.1% 2.6% 0.0% 3.7% 0.8% 0.0% 0.0% 2.6% 0.3% 4.2% 0.0%
Medication Reimbursement 2.0% 2.3% 0.7% 3.5% -4.0% -1.3% 4.0% 3.1% -0.6% 0.8% 6.8%
Buddy advocate 1.9% 1.7% 2.5% 2.5% 0.3% 0.2% 2.4% 1.4% 2.3% 3.7% 0.0%
MH one on one 1.8% 1.2% 4.9% 0.3% 0.8% 7.6% 2.1% 0.0% 4.6% 9.7% -15.6%
Substance abuse one-on-one 1.4% 1.7% 0.0% 1.6% 3.2% 1.0% 0.0% 2.0% 1.4% 2.3% -15.6%
Specialist 1.2% 2.5% -4.9% 2.9% -1.2% -1.9% 0.1% 4.5% -4.5% -1.7% -8.8%
Adult day care 1.1% 1.0% 1.2% 0.6% -0.4% 1.1% 3.3% 0.9% 1.3% 1.6% 0.0%
Sub. Abuse counseling for family 0.8% 1.0% 0.0% 0.6% 4.0% 1.3% -1.2% 0.4% 1.2% 2.3% 0.0%
Insurance premium assistance 0.8% 0.2% 3.6% -0.7% -1.7% 3.3% 4.7% -0.1% 3.3% 0.0% 0.0%
Client advocate 0.6% 0.9% -0.4% 1.1% 1.4% 2.9% -3.3% 0.2% -0.1% 1.2% 17.1%
Child care 0.5% 0.4% 1.2% 0.4% -0.4% 2.3% 0.0% 0.3% 0.8% 1.6% 0.0%
Substance abuse group 0.5% 0.6% 0.0% 0.5% 2.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.0% -0.5% 0.0%
Hospice care 0.5% 0.8% -1.1% 1.4% 0.8% 0.0% -2.4% 1.3% -1.3% 0.0% 0.0%
Residential tx 0.4% 0.5% 0.0% -0.1% 4.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.2% 2.8% -17.8%
Substance abuse support group 0.1% 0.4% -1.1% 0.5% 0.4% 0.0% -1.2% 0.0% 0.6% -0.5% 0.0%
Assessment of substance use need 0.0% -0.3% 1.5% -0.3% 0.8% 0.7% 0.0% -0.1% 1.1% 2.3% -15.6%
Substance abuse counseling -0.1% 0.0% -0.4% -0.1% 2.0% -1.6% 0.0% 0.3% -0.1% 1.8% -15.6%
Adherence support -1.3% -1.4% -0.4% -1.8% -1.6% -1.6% 1.0% -1.2% -1.2% -2.1% 0.0%
Intake session -2.4% -1.4% -6.8% -0.9% -3.8% -4.1% -4.4% -1.5% -2.9% -4.3% -8.8%
Outpatient Medical Care -3.8% -3.5% -5.2% -3.4% -2.4% -6.5% -3.5% -1.9% -7.6% -6.3% 0.0%
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